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Velluto devorè broccato
Devorè Velvet/ Velour devorè
Cod./Code: TVEDB - Mis/Size: H cm 140 x 100

Col. TO
TORTORA

Col. TE 
TEAL

Col. T 
TERRACOTTA

Col. GC
GRIGIO CHIARO

Col. R
ROSSO TEATRO

Col. AC
ACQUAMARINA

Col. G
GHIACCIO
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Glitter Velvet/ Velour briller
Cod./Code: TVEGDF - Mis/Size: cm 50x70
Cod./Code: TVEGDM - Mis/Size: H cm 140 x 3 MT

Col. TE
TEAL

Col. TO
TORTORA

Col. CZ 
CARTA ZUCCHERO

Velluto devorè neve

Velluto glitter Damasco

Col. R
ROSSO TEATRO

Col. G
GHIACCIO

Devorè Velvet/ Velour devorè

Cod./Code: TVEDN - Mis/Size: H cm 140 x 100

Cod./Code: TVEF Mis/Size: cm 50x70
Cod./Code: TVEM Mis/Size: H cm 140 x 3 MT

Velluto termoformabile tinta unita
Velvet/ Velour

Col.TE 
TEAL

Col. TO 
TORTORA

Col. AC 
ACQUAMARINA
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MADE IN ITALYTubolari
Tubular knitted/ Tubulaire en tricot

LUREX FIOCCO
Cod./Code: TU -  Mis/Size: cm 30

TWIST LUREX DOUBLE FACE
Cod./Code: TU -  Mis/Size: cm 30

Col.366
GRAFITE

Col.367 
ACQUAMARINA

Col.368
BORDEAUX

Col.406 
LATTE/BORDEAUX 

Col.400
AVIO/BIANCO

Col. 410
CHIFFON/BIANCO

Col.411
ROSA ANTICO/BIANCO

Col.412
GRIGIO/GRIGIO SC.

Col.414
LATTE/TERRACOTTA

Col.409
TEAL/BIANCO 

Col.405
BORDEAUX/BIANCO

Col. 408
ACQUAMARINA/BIANCO

Col.404
TORTORA/BIANCO
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MADE IN ITALYVisi in tessuto
Printed faces on fabric / Visages imprimés sur tissu 

Cod. VIS1MHEI Cod. VIS1MCLE

VISI MEDI Medium faces / Moyen visages
Conf./Pack.: 8 visi
Mis/Size: Ø cm 16 x sfere Ø cm 7-8

VISI PICCOLI Small faces / Petites visages
Conf./Pack.: 10 visi
Mis/Size: Ø cm 13 x sfere Ø cm 6

Cod. VIS1PNAN Cod. VIS1PEVE Cod. VIS1PHAZ

AISHA

NANCY

HEIDI CLEO

EVELYN HAZEL

ELODIE

VISI MINI Extra small faces / Plus petites visages
Conf./Pack.: 17 visi
Mis/Size: Ø cm  7,5 x sfere Ø cm 3-4

Cod. VIS1ZAIS Cod. VIS1ZELO
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Nastri Ribbons / Rubans

GLISTRA
Cod./Code: NVGLIS
Mis/Size: 10 mt x 40 mm H                            

BEAULIZE
Cod./Code: NVBEA
Mis/Size: 10 mt x 25 mm H

LINEZ
Cod./Code: NVLIN
Mis/Size: 15 mt x 25 mm H

YSEE
Cod./Code: NVYSE
Mis/Size: 10 mt x 25 mm H

LUCCI
Cod./Code: NVLUC
Mis/Size: 15 mt x 10 mm H           

GLIMMER
Cod./Code: NVGLIM
Mis/Size: 5 mt x 5 mm H

SEMBLANCE
Cod./Code: NVSEM
Mis/Size: 5 mt x 25 mm H

Col.ORO 51

Col. ORO 71

Col.CHAMPAGNE 71

Col.ARGENTO 01

Col. ARGENTO 72

Col.ORO 51

Col. ORO 51

Col. VERDE 46

Col. ROSA 12

Col. VERDE 71
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Nastri Ribbons / Rubans

TESORO
Cod./Code: NVTES
Mis/Size: 3 mt x 6 mm H

BRIGHT
Cod./Code: NVBRI
Mis/Size: 3 mt x 5 mm H

NASTRO DI SETA  
RICICLATA
Cod./Code: NVRSF
Mis/Size: 80 cm con elastico 15 mm H

GLIZ CORD
Cod./Code: NVGLI
Mis/Size: 25 mt x 3 mm H

COLINTO
Cod./Code: NVCOL
Mis/Size: 10 mt x 6 mm H

Col.ARGENTO 01 Col.TORTORA 80

Col. ROSA 29 Col. VERDE 46

Col. ORO 51 Col. CHAMPAGNE 71

Col. ROSSO 21

Col. CHAMPAGNE 71

Col. ORO 75 Col.VERDE 65

Col. ROSSO 57

Col. BEIGE 70

Col. ROSA 27 Col. OTTANIO 45

VELVETY
Cod./Code: NVVLV 
Mis/Size : 20 mt. 9 mm H
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TINTA UNITA
Cod./Code: GEFO7
Misure/Size mm 60 x 40 / spessore 0,7 mm
Desc.: New light foam 0,7 mm - Nouvelle mousse legere de 0,7 mm

Col. 004 * 
Petunia

Col. 008
Rosso

Col. 014
Albicocca

Col. 018 *
Tiffany Pastello

Col. 019
Giallino

Col. 021 *
Latte

Col. 023 *
Tortora

Col. 024 *
Nuvola

Col. 810 *
Glicine

Col. 026 *
Chiffon

Col. SG *
Verde Salvia

Col. 038
Azzurro

Col. 032 *
Blu

Col. 044
Verde Bosco

Col. 058
Rosa

Col. 063 * 
Marrone

Seta 0,7 mmSeta 0,7 mm

Deco 2 mmDeco 2 mm

 Eva Foam /Mousse Eva

FOMMY ® DECO’
OCCHI PUPAZZERIA
Cod./Code: GDVIA29
Mis/Size: cm 12X20

* disponibili da settembre 2021
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CAPANNA
Cod./Code: LEL154
set composto da: 
• facciata/tetto/paesaggi in cartone vegetale
• base pavimento - struttura in legno spessore 6 mm
Mis/Size: 26x11,5x26 H cm

ALBERO CHRISTMAS 
Cod./Code: LE99 
Mis/Size: 22x4x70 H cm

ABETE 3D CON INCASTRO
Cod./Code: LEL137 
Mis/Size: 30x28 cm
2 pz ad incastro spessore 6 mm 

stella saturno
Cod./Code: LEL144
Mis./Size: 30x30 cm
spessore 6 mm
due stelle cornice + 1 stella piena

QUADRO SATURNO
Cod./Code: LEL145
Mis./Size: 27x27 cm
spessore 6 mm

immagine dimostrativa
alberi, babbino, botanica e luci, esclusi

Home Decor legno  -  wood  -  bois 
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ALBERO CON TASCHE cartone vegetale

Cod./Code: LEL152
Mis/Size:21x31 H cm 
(cartone 450 gr mq)
24 tasche

VILLAGGIO cartone vegetale 
Cod./Code: LEL153
Mis/Size:21x31 H cm 
(cartone 360 gr mq)
9 casette

NUMERI CALENDARIO 
AVVENTO
Cod./Code:  LENUAVV
Mis./Size: H cm 1,5
spessore  3 mm

Home Decor legno  -  wood  -  bois 

NUMERI CALENDARIO
CERCHIO
Cod./Code:  LENU-01
Mis./Size: Ø cm 1,5
spessore  3 mm

NUMERI CALENDARIO
CUORE
Cod./Code:  LENU-02
Mis./Size: largh. cm 1,5
spessore  3 mm

CUORE 4 MISURE
Cod./Code: LEL155  
Mis./Size: 
2,5 cm - 1,7 cm - 1 cm - 0,7 cm
spessore  3 mm
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Home Decor legno  -  wood  -  bois 
LARICE
Cod./Code: LEL136
Mis./Size: 9X25 H cm
spessore 6 mm

TRIO CONIFERE
Cod./Code: LEL135
A) 5 X11 H cm B) 4,5X13 H cm C) 6X12 H cm
spessore 3 mm

SANTA CLAUS 
SEDUTO 3D
Cod./Code: LEL139
Mis./Size: 13X14 cm
spessore 3 mm
base mdf spessore 6 mm

SANTA CLAUS 
IN PIEDI 3D
Cod./Code: LEL140
Mis./Size: 11X21 cm
spessore 3 mm
base mdf spessore 6 mm

SANTA CLAUS 
SDRAIATO 3D
Cod./Code: LEL138
Mis./Size: 6X17,5 cm
spessore 3 mm
base mdf spessore 6 mm

ORSETTO 3D
Cod./Code: LEL141
Mis./Size: 6X16 cm
spessore 3 mm
base mdf spessore 6 mm
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Home Decor legno  -  wood  -  bois 
BABBO NATALE 
STELLA
Cod./Code: LEL142
Mis./Size: 15 cm H
spessore 3 mm BABBO NATALE 

SEDUTO
Cod./Code:  LEL143
Mis./Size: 9,5X10 cm
spessore 3 mm

TAG CUORE 
BUON NATALE
Cod./Code: LEL150
Mis./Size: 5cm H 
spessore 3 mm

TAG RETTANGOLO
BUON NATALE
Cod./Code: LEL151
Mis./Size: 4x5 cm 
spessore 3 mm

PIEDISTALLO CERCHIO 
CON FORO  Ø 8 CM 
Cod./Code: LEL147
spessore 6 mm

PIEDISTALLO 
RETTANGOLO  PICCOLO
Cod./Code: LEL149
Mis/Size:20X5 cm 
spessore 6 mm

PIEDISTALLO 
RETTANGOLO  GRANDE
Cod./Code: LEL148
Mis/Size:40X5 cm 
spessore 6 mm

PIEDISTALLO CERCHIO 
CON FORO Ø 12 CM 
Cod./Code: LEL146
spessore 6 mm
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Stencil
DECO FIESTA 044
FONDO NAVIDENO
Cod./Code: WE0005440
Mis./Size: 20X20 cm

DECO FONDO 115
Cod./Code: WE0005443
Mis./Size: 20X20 cm

DECO EMBOSSING 009 RAYAS
Cod./Code: WE0003712 
Mis./Size: 15X21 cm

DECO FONDO 110 VARIOS
Cod./Code: WE0005352
Mis./Size: 20X20 cm

DECO FIESTA 040 
FONDO CIERVOS
Cod./Code: WE0005436
Mis./Size: 20X20 cm
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Stencil

DECO SCRAP 098 RAYAS
Cod./Code: WE00053581
Mis./Size: 15X30 cm

DECO SCRAP 088
CORAZONES
Cod./Code: WE00049861
Mis./Size: 15X30 cm

DECO SCRAP 085
RAYAS
Cod./Code: WE00048261
Mis./Size: 15X30 cm

DECO SCRAP 057
ABETOS
Cod./Code: WE00041111
Mis./Size: 15X30 cm

DECO SCRAP 045  
ZIGZAG
 Cod./Code: WE00036761
Mis./Size: 15X30 cm

DECO SCRAP 058  
NIEVE
Cod./Code: WE00041121
Mis./Size: 15X30 cm
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Stampi Thikas 
Mold Thikas / Moules Thikas

Polistirolo
Cono
Cod./Code: POCN09
Mis/Size: diam 9 x H 20 m

Colla spray 
Decorlandia 
Cod./Code: LP5600627
400 ml

Cod./Code: POCN10
Mis/Size: diam 10 x H 25 m

disponibili da settembre 2021

NARCISO STA035  
DALIA STA036

Col.06 
CHAMPAGNE

Col.09
VERDE 
PASTELLO

Glitter
Cod./Code: LP5544E
Mis/Size: 30 gr

Col.05
AZZURRO PASTELLO



Velluto
Velvet
Velour
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Velluto devorè broccato Devorè Velvet/ Velour devorè

Cod./Code: TVEDB - Mis/Size: H cm 140 x 100

Col. TO
TORTORA

Col. TE 
TEAL

Col. T 
TERRACOTTA

Col. GC
GRIGIO CHIARO

Col. R
ROSSO TEATRO

Col. AC
ACQUAMARINA

Col. G
GHIACCIO
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Velluto devorè neve
Cod./Code: TVEDN - Mis/Size: H cm 140 x 100

Devorè Velvet/ Velour devorè

Col. R
ROSSO TEATRO

Col. G
GHIACCIO
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Glitter Velvet/ Velour briller

Cod./Code: TVEGDF - Mis/Size: cm 50x70
Cod./Code: TVEGDM - Mis/Size: H cm 140 x 3 MT

Col. TE
TEAL

Col.TO
TORTORA

Col. CZ 
CARTA ZUCCHERO

Velluto glitter Damasco
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		    glitter broderie Glitter Velvet/ Velour briller

Cod./Code: TVEGF - Mis/Size: cm 50x70
Cod./Code: TVEGM - Mis/Size: H cm 140 x 3 MT

Col. P01
PERLA

Col. S01 
SALVIA

Col. G01 
GHIACCIO

Col.2501 
BORDEAUX

Col. 1501 
ROSA ANTICO

Col. R01 
ROSSO TEATRO

Velluto
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Cod./Code: TVEF - Conf/Pack: 3 pz. Mis/Size: cm 50x70
Cod./Code: TVEM - Conf/Pack: 1 pz. Mis/Size: H cm 140 x 3 MT

Velluto termoformabile tinta unita
Velvet/ Velour

Col. GL GLACEICol. CZ CARTA 
ZUCCHERO

Col. CA CARDINALECol. BE BEIGE Col. GC GRIGIO CHIARO

Col. T TERRACOTTA Col. C CIPRIACol. V VERDE INGLESE

Col.15 ROSA
ANTICO

Col. P PERLA

Col. 39 AVORIO Col. S VERDE
SALVIA

Col. 43 VERDE
BOSCO

Col.25 BORDEAUX

Col. R ROSSO
TEATRO

Col. O OTTANIO

Col. A ASFALTO

Col. 27 BLU

Col. 01 GOLD

Col. G GHIACCIO Col. B BIANCO

Col. N NERO Col. TE TEAL Col. TO TORTORA Col. AC 
ACQUAMARINA

Velluto decó stampato Printed Velvet/ Velour imprimé
Cod./Code: TVES -Mis./Size 27x32 cm

Col. 001 
FLORAL RED PASSION

Col. 004 
LEAVES

Col. 002 
FLORAL PASTEL GLAMOUR

Col. 005 
NORDIC VILLAGE



Primette
Tessuto double face termomodellante 

double-faced heat-shaping fabric
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Primette Tessuto double face termomodellante /double-faced heat-shaping fabric

Cod./Code:  TPRI -  Mis/Size: cm 48x 50
Cod./Code: TPRIM - Mis/Size: H cm 140 x 3 MT

Col. 52 
BEIGE/LATTE

Col. 22 
LATTE/LATTE

Col. 252 
VERDE SALVIA/LATTE

Col. 292 
AZZURRO/LATTE

Col. 472 
CHIFFON/LATTE

Col. 435 
TORTORA/BEIGE

Col. 512 
LILLA/LATTE

Col. 5558
ROSSO/BORDEAUX
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Primette Tessuto double face termomodellante /double-faced heat-shaping fabric

Cod./Code:  TPRI -  Mis/Size: cm 48x 50
Cod./Code: TPRIM - Mis/Size: H cm 140 x 3 MT

Col. 03 CREMINO/BIANCO Col. 06 GLICINE/BIANCO Col. 01 PESCA/BIANCO

Col. 04 ROSA BABY/BIANCO Col. 05 VERDE RESEDA/BIANCO Col. 02 BEIGE/BIANCO
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Feltro modellabile
Felt/ Feutre

Cod./Code: FMOFG Mis/Size: cm 30x30
Cod./Code: FMOMT Mis/Size: H cm 150

MADE IN ITALY

Col.352
Terra

Col. 861
Teatro

Col. 901
Grafite

Col. 306
Bordeaux

Col. 940 
Rosa
Polvere

Col. 971
Mattone

Col. 332 Duna
Melange

Col. 914
Acqua

Col. 852
Crepuscolo

Col. 055
Ciclamino

Col. 866
Chiffon

Col. 863
Carne

Col. 952
Sabbia

Col. 903
Fumè

Col. 311
Verde
Portogallo

Col.516
Corteccia

Col. 865
Biscotto

Col. 851
Alba

Col. 330
Porpora
Melange

Col. 955 
Perla
Melange

Col. 005
Passione

Col. 904
Cioccolato

Col. 976
Paradiso

Col. 333
Ottanio
Melange

Col. 919
Lavanda

Col. 060
Avio Melange

Col. 867
Blu

Col.853
Cipria

Col. 856
Latte

Col. 992
Noce

Col. 873
Arancio

Col. 925
Nero

Col. 089
Verde prato

Col. 334
Acqua Melange

Col. 997
Ocra Melange

Col.859
Tuorlo

Col. 105
Rosso Melange

Col. 937
 Edera

Col.880
Rosa Baby

Col. 335
Ortensia Melange
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MADE IN ITALY

Col. 640 Tuorlo

Col. 660 
Bianco

Col. 650 
Latte

Col. 649 
Tortora

Col. 659 
Nero

Col. 657
Grigio melange

Col. 910 
Glicine

Col. 613 Rosa 
Baby

Col. 612 
Fuxia

Col. 607
Bordeaux

Cod./Code: PATUN
Misure/Size: 85 cm X 5 mt - Spessore/Thickness: 1 mm
Desc.: Tessuto in feltro sintetico / Syntetic felt.

Col. 692 
Biscotto

Col. 676
Azzurro Baby

Col. 675
Bluette

Col. 950 
Avio

Col. 603 
Rosso

Col. 658 
Rosa Chiaro

Col. 666
Verde Scuro

Col. 661 
Carne

Pannolenci
Soft Felt/Feutrine
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Col. Carne

Tessuti Fabrics/tissus

VELO FLUFFY 
LEAVES
Cod./Code: TETUL01 
Mis/Size: H cm 160   
  

TESSUTO SKIN PER BAMBOLE
Cod./Code: TESKI
Mis/Size: H cm 150   

VELO FLUFFY 
ROSES
Cod./Code: TETUL02 
Mis/Size: H cm 160 
  

Col.03P Col. Cacao

TESSUTO LYCRA
Cod. TELYC30
Conf/Pack.: 10 pz./pcs. - Misure/Size cm 30 x 30
Desc.: Fabric for doll faces / Tissus pour visages

Cod. TELYCMT
Misure/Size H cm 150
Desc.: Fabric for doll faces / Tissus pour 
visages

TESSUTO LYCRA
Cod. TELYC30E1187
Conf/Pack.: 10 pz./pcs. - Misure/Size cm 30 x 30
Desc.: Fabric for doll faces / Tissus pour visages

Cod. TELYCME1187
Misure/Size H cm 145
Desc.: Fabric for doll faces / Tissus pour visages

TESSUTO BIANCO COTONE
Cod./Code: TEJE
Mis/Size: H cm 150 x 1 Mt 

VELO ETOILE
Cod./Code: TETUL 
Mis/Size: H cm 160 x 1 Mt   
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SPUGNA ADESIVA 5 MM
Cod./Code: THSPU-38
Mis/Size: fg. 50 x 75 cm

SPUGNA ADESIVA 5 MM
Cod./Code: THSPU-38MT
Mis/Size: H cm 150 x 9,15 MT

RESINA ADESIVA
Cod./Code: THRES
Mis./Size: H cm 50 x 18,3 MT
Adhesive resin / Résine adhésive

Termoadesivo 2 lati 
E’ una pellicola termo bi-adesiva con un lato protetto 
da una carta come per le altre. 
Si incolla in pochi secondi al tessuto, ed ha la prote-
zione in carta per poter disegnare. 
Una volta tolta la protezione, il tessuto rimane legger-
mente ‘APPICCICOSO’ al tatto, questa particolarità ci 
permette di attaccare e staccare il lavoro MOMENTA-
NEAMENTE; 
in questo modo si ha la possibilità di verificare il lavo-
ro senza grandi difficoltà. Quando si è soddisfatti si 

potrà stirare il lavoro e l’adesivo diventa permanente 
come per le altre biadesive. 
È adatta a qualsiasi tipo di tessuto, perché una volta 
applicata mantiene comunque leggero il lavoro. 
È comunque possibile utilizzarla anche per incollare il 
tessuto su altri supporti. 
Si cuce molto bene e non sporca l’ago della macchina 
per cucire. Senza acidi.

Termoadesivo 1 lato (lato più ruvido e irregolare)
Composizione 100% poliuretano
E’ uno stabilizzatore costituito da schiuma in poliureta-
no di spessore 5 mm circa. 
Inserito tra due strati di tessuto morbido aggiunge for-
ma e corpo ai progetti.

Termoadesivo 2 lati
Composizione 100% poliuretano
E’ una membrana o velina termosaldante senza protezione. 
Mentre le altre vengono utilizzate in due distinte fasi, questa salda 
contestualmente due tessuti semplicemente stirandoli dopo aver inserito la 
membrana in mezzo. E’ consigliata per gli orli o per incollare carta o tessuto 
su superfici rigide come legno, cartone o altro. 

RESINA ADESIVA RIPOSIZIONABILE
CON PELLICOLA
Cod./Code: THRAR-84A
Mis/Size: H 50 cm x 18,3 MT

Resine ed imbottiture Adhesive resin and stuffing/ Résine et rembourrage 
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RESINA ADESIVA FORTE
Cod./Code: THRAF-42A
Mis/Size: H 150 cm x 9,15 MT

RESINA ADESIVA 
EXTRA FORTE
Cod./Code: THRAEX-32
Mis/Size: H 50 cm x 9,15 MT

RESINA ADESIVA 
CON PELLICOLA
Cod./Code: THRAP-80
Mis/Size: H 43 cm x 22,85 MT

Termoadesiva 2 lati
Composizione 100% Poliestere
Pellicola termo-biadesiva a forte tenuta. 
Su un lato è protetta da una carta su cui disegnare. Questo tipo
di biadesivo è consigliato per tessuti più pesanti e per quei supporti 
che non hanno necessità di essere cuciti, come legno cartone o altro.

Termoadesiva 1 lato (parte lucida)
Composizione 90% Poliestere - 10 % Rayon
E’ un supporto in tessuto non tessuto, veloce e facile da usare, che aggiunge 
forza e corpo ai progetti.

Termoadesiva 1 lato (parte ruvida)
Composizione 100% Poliestere 
E’ uno stabilizzatore ultra compatto e pesante.
E’ facile da cucire anche inserito tra altri tessuti, non si appiattisce o 
si deforma con la pressione del vapore. Non ha verso e può essere 
tagliato in qualsiasi direzione.

IMBOTTITURA SILICONATA 
 IMBOSIL
Conf/Pack.: 500 gr
Desc.: Imbottitura per pupazzeria in lycra, cuscini, etc. di ottima 
qualità, è cardata in modo da espandersi all’interno senza 
lasciare buchi./ Quilting for dolls.

GOMMAPIUMA
Cod./Code:..POLYMT
Spessore/Thickness: 2 mm
Misura/Size cm: 100x150
Desc.: Foglio di gommapiuma/
Foam rubber.

Resine ed imbottiture Adhesive resin and stuffing/ Résine et rembourrage 



Visi in tessuto
Printed faces on fabric 

Visages imprimés sur tissu
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Cod. VIS1GBES

comprensivo di nasino 
per effetto 3D

Visi in tessuto Printed faces on fabric / Visages imprimés sur tissu

VISI PER BAMBOLE GRANDI Big faces / Grand visages
Conf/Pack: 1 conf. 7 VISI
Mis/Size: cm 19 Ø x sfere ø cm 8-9

MADE IN ITALY

Cod. VIS1GALI Cod. VIS1GCAR Cod. VIS1GMAR

MARILÚALICE CARLOTTA

Cod. VIS1GCAN

CANDY BESSIE 
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Visi in tessuto Printed faces on fabric / Visages imprimés sur tissu
MADE IN ITALY

Cod. VIS1MBAB

Cod. VIS1MLOV Cod. VIS1MNIN

Cod. VIS1MSWE Cod. VIS1MHEI Cod. VIS1MCLE

Cod. VIS1MDRE

Cod. VIS1MJOE

Cod. VIS1MANG

BABY DREAMY

JOELLOVELY NINA

SWEN HEIDI CLEO

Cod. ANGIE

VISI MEDI Medium faces / Moyen visages
Conf/Pack: 1 conf. 8 VISI
Mis/Size: cm 16 Ø x sfere ø cm 7-8
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Visi in tessuto Printed faces on fabric / Visages imprimés sur tissu

Cod. VIS1PARM Cod. VIS1PSUGCod. VIS1PMIM Cod. VIS1PSMICod. VIS1PSHI

Cod. VIS1PDOB

VISI PICCOLI Small faces / Petites visages
Conf./Pack: 1 conf. 10 visi
Mis/Size: cm 13 Ø x sfere ø cm 6

ARMONY MIMì SHINNY SUGAR

DOBY

SMYLE

BETH   

Cod. VIS1PBET 

FUNNY

Cod. VIS1PFUN Cod. VIS1PGEA Cod. VIS1PEMY

GEA 

MALY NANCY EVELYN HAZEL

Cod. VIS1PMAL Cod. VIS1PNAN Cod. VIS1PEVE Cod. VIS1PHAZ

EMY 

adatto anche 
per uovo h cm 6
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Visi in tessuto Printed faces on fabric / Visages imprimés sur tissu

JOLIE RENEE NANETTE

CHERIE AISHA ELODIE

CELINECHANEL

VISI MINI Extra small faces / Plus petites visages
Conf/Pack: 1 conf. 17 VISI
Mis/Size: ø cm 7,5 x sfere ø cm 4

Cod. VIS1ZJOL Cod. VIS1ZREN Cod. VIS1ZNANCod. VIS1ZCHA Cod. VIS1ZCEL

anche per uovo h 4 cm
Cod. VIS1ZCHE Cod. VIS1ZAIS Cod. VIS1ZELO



Tubolari
Tubular Knitted

Tubulaire en tricot
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MADE IN ITALYTubolari
Tubular knitted/ Tubulaire en tricot

LUREX FIOCCO
Cod./Code: TU -  Mis/Size: cm 30

Col.406 
LATTE/BORDEAUX 

Col.400
AVIO/BIANCO

Col. 410
CHIFFON/BIANCO

Col.411
ROSA ANTICO/BIANCO

Col.412
GRIGIO/GRIGIO SC.

Col.414
LATTE/TERRACOTTA

Col.409
TEAL/BIANCO 

Col.405
BORDEAUX/BIANCO

Col. 408
ACQUAMARINA/
BIANCO

Col.404
TORTORA/BANCO
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MADE IN ITALYTubolari
Tubular knitted/ Tubulaire en tricot

TWIST LUREX DOUBLE FACE
Cod./Code: TU -  Mis/Size: cm 30

Col. 361 
ROSA

Col.365 
AVIO

Col.366
GRAFITE

Col.367 
ACQUAMARINA

Col.368
BORDEAUX

Col. 363 
ORO

Col.360 
LATTE

Col.364 
SALVIA

Col.362 
ARGENTO

PIZZO LUREX CORTO
Cod./Code: TU
Mis/Size: cm 30

Col.191
ORO

Col.192
ARGENTO

PIZZO FASHION LUREX
Cod./Code: TU
Mis/Size: cm 50 largh. cm 10
tubolare a maglia più larga
adatto per essere accoppiato al velluto

Col.351
ORO

Col. 352
ARGENTO



M
ER

C
ER

IA
 C

RE
A

TI
VA

43

VOILE LUREX
Cod./Code: TU   -  Mis/Size: 50 cm 

Col. 356 
LATTE/GLITTER 
ARGENTO

Col. 355 
LATTE/GLITTER 
ORO

Col.357 
ROSSO/
GLITTER ORO

MADE IN ITALYTubolari
Tubular knitted/ Tubulaire en tricot

VOILE
Cod./Code: TU - Mis/Size: cm 50

Col. 260
BEIGE

Col.261
BIANCO

Col.262
LILLA

Col.263 
ROSA

Col. 265 
AZZURRO

SPRING
Cod./Code: TU -  Mis/Size: cm 50
DESC.: Tubolare in Cotone - tubular in cotton - tubulaire en coton

Col. 295 LATTE/CREMINO Col. 296 LATTE/ROSA Col. 297 LATTE/GLICINE 298 ROSA BABY/ROSA

LUREX TINTA UNITA
Cod./Code: TU - Mis/Size: cm 100

Col.706
LATTE

Col.705
MIELE
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MADE IN ITALYTubolari
Tubular knitted/ Tubulaire en tricot

TUSSAH 

Cod./Code: TU Mis/Size: cm 50

Col.285
BURRO

TWILL
Cod./Code: TUMis/Size: cm 50  

Col.280  
CORDA/LATTE

Col. 270
AZZURRO

Col.272
ROSA BABY

Col.275 
LATTE

Col.271
CHIFFON

Col.274
BIANCO

Col.273 
LILLA

Col.276
VERDE SALVIA

BARRE’
Cod./Code: TU    Mis/Size: cm 50 
DESC.: Tubolare in Cotone - tubular in cotton - tubulaire en coton
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MADE IN ITALYTubolari
Tubular knitted/ Tubulaire en tricot

MELANGE
Cod./Code: TU - Mis/Size: cm 80
Desc.: Tubolare regular in cotone

ROMBO DOPPIO DISEGNO
Cod./Code: TU Mis/Size: cm 80
Desc.: Tubolare regular in cotone

RIGATO DOPPIO DISEGNO
Cod./Code: TU Mis/Size: cm 80
Desc.: Tubolare regular in cotone

Col. 252
MARINE

Col. 221
JEANS

Col. 222
LILLA

Col.142 
GRIGIO

Col.144 
VERDE SALVIA

CHICCO DI RISO
Cod./Code: TU - Mis/Size: cm 100 
Desc.: Tubolare regular in cotone

Col. 237
JEANS
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Col. 140 
LILLA

MADE IN ITALYTubolari
Tubular knitted/ Tubulaire en tricot

Col.214
LATTE/
ARGENTO

Col.132
TORTORA

Col.134
AZZURRO

Col.210
GRIGIO/
ARGENTO

Col. 215 
AVIO/
ARGENTO

Col. 216
TORTORA/
ORO

Col.211
ROSA POLVERE/
ORO

Col.212
ROSSO PORTO/
ORO

Col.213
LATTE/
ORO

COL. 130
BIANCO

COL. 138
LATTE

MINI TINTA UNITA
Cod./Code: TU
Mis/Size: cm 100 LARG: cm 3,5
Desc.: Tubolare mini in cotone

Col. 136
ROSA CIPRIA

Col. 137
GHIACCIO

Col. 135
CREMA

Col.133
ROSA

MINI LUREX
Cod./Code: TU - Mis/Size: cm 100 LARG.cm 3,5
Desc.: Tubolare regular in cotone e lurex

HOLLY
Cod./Code: TU -  Mis/Size: cm 60

Col. 376 
AVIO

Col.370 
ROSSO

Col. 374 
LATTE 

Col. 372 
VERDE SALVIA

Col.139 
SALVIA



Nastri
Ribbon
Rubans



GLISTRA
Cod./Code: NVGLIS
Mis/Size: 10 mt x 40 mm h                            

BEAULIZE
Cod./Code: NVBEA
Mis/Size: 10 mt x 26 mm h                            

LINEZ
Cod./Code: NVLIN
Mis/Size: 15 mt x 25 mm h                            

YSEE
Cod./Code: NVYSE
Mis/Size: 10 mt x 25 mm h                            

LUCCI
Cod./Code: NVLUC
Mis/Size: 15 mt x 10 mm h           

GLIMMER
Cod./Code: NVGLIM
Mis/Size: 15 mt x 10 mm h           

SEMBLANCE
Cod./Code: NVSEM
Mis/Size: 5 mt x 25 mm h           

Col.ORO 51

Col. ORO 71

Col.CHAMPAGNE 71

Col.ARGENTO 01

Col. ARGENTO 72

Col.ORO 51

Col. ORO 51

Col. VERDE 46

Col. ROSA 12

Col. VERDE 71
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Nastri Ribbons-Rubans



TESORO
Cod./Code: NVTES
Mis/Size: 3 mt x diam 6 mm        

BRIGHT
Cod./Code: NVBRI
Mis/Size: 3 mt x diam 5 mm        

VELVETY
Cod./Code: NVVLV 
Mis/Size : 20mt. h. 9mm.

NASTRO DI SETA RICICLATA
Cod./Code: NVRSF
Mis/Size: 80cm con elastico diam. 15 mm

GLIZ CORD
Cod./Code: NVGLI
Mis/Size: 25 mt x diam 3 mm        

COLINTO
Cod./Code: NVCOL
Mis/Size: 10 mt x diam 6 mm h           

Col.ARGENTO 01

Col. ROSA 29 Col. VERDE 46

Col. ORO 51

Col. CHAMPAGNE 71 Col. ROSSO 21

Col.ORO 75

Col. ROSSO 57

Col. BEIGE 70

Col. ROSA 27

Col.TORTORA 80

Col. CHAMPAGNE 71

Col.VERDE 65

Col. OTTANIO 45
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Nastri Ribbons-Rubans
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CHARLESTON
Cod./Code: NAEH923 
Mis./Size: H 12 cm

Col. -04V VERDECol. -04B BLU

Nastri Ribbons-Rubans

NASTRO POMPON LUX
Cod./Code: NVPOM
Mis/Size: 4,5 MT/22 pompon ø 3,5 cm

Col. 25
BORDEAUX

Col. 12 ROSA

Col. 67 VERDE

Col. 20 ROSSO
LUXIA
Cod./Code: NVLUX	
Mis Size:30 mm H

Col. 20 
ROSSO

NASTRO VELVET
Cod./Code: NVVEL
Mis./Size: H 40 mm

Col. 25 BORDEAUX

Col. 60 VERDE SALVIACol. 27 ROSA
ANTICO

Col. 16 ROSA

Col. 75 MARRONECol. 71 AVORIO

Col. 42 VERDE

Col. 21 ROSSO

Col. 69 VERDE
INGLESE
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Nastri Ribbons-Rubans

PELUCHE LISCIO
Cod./Code: NAEH899
Mis./Size: cm 24H

Col. -01P ROSA

PELUCHE RICCIO
Cod./Code: NAEH1082
Mis./Size: H cm 22

Col. 06W BIANCO Col. 06P ROSA

Col. 06C BEIGECol.06B MARRONE

CURLY PELUCHE RICCIO
Cod./Code: NAEH581
Mis/Size: cm 24 H

MONGOLIA
Cod./Code: NAEH903
Mis./Size: H 12 cm

Col. 01 AVORIO

Col. 01A AVORIO

PELUCHE STELLE
Cod./Code: NAEH1085-03W
Mis./Size: H cm 24
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THAI Cod./Code: NAK
Mis/Size: 36 rot.da 2,7 mt.cad

MAI TAI Cod./Code: NAK
Mis/Size: cf.5 rot.da 1,8 mt cad.

Col.VERDE
ACQUA
89967-303

Col.AZZURRO
BABY
89960-301

Col.POLVERE
89967-301

Col.PANNA
89912-301

Col.FRAGOLA
89934-301

Col.ROSA
89936-301

Col.ROSA/FRAGOLA
89890-301

Col.AZZURRO/VERDE
89852-301

Nastri Ribbons-Rubans

ANNIE
Cod. NAMA2030
Misure/Size mm: 40

Col. 450 GrigioCol. 115 Azzurro

Col. 505
Verde Chiaro

Col. 510
Pistacchio

Col. 440 Tortora

Col. 615 Lilla

TRICOT
Cod./Code: NAN
Nastro con fiori all’uncinetto
Ribbon with crochet flowers -
Ruban avec fleurs en crochet
Mis/Size: 2,40 MT

Col.134 CORALLO
ROSA BABY

Col.135A AZZURRO

Col.134 N
TONI NATURALI

Col.125F FUXIA



VANNA
Cod./Code: NVVAN
Mis/Size: 5 mt x 22 mm h                            

POPPY LACE
Cod./Code: NVPOP
Mis/Size: 10 mt x 10 mm h           

Col. 00 BIANCO

Col. 70 BURROCol.VERDE 63

BATISTE STRETTO  
Cod./Code: NVBAT15  
Mis/Size: 15 mm x 20 MT

Col.00 BIANCO

Col.18 ROSA

Col.42 AZZURRO

Col.60 SALVIA

Col.70 PANNA

Col.71 TORTORA

BATISTE LARGO  

Cod./Code: NVBAT25  Mis/Size: 25mm.x 20mt                    

Col.00
BIANCO

Col.18 
ROSA

Col. 42
AZZURRO

Col.70
PANNA

Col.60
SALVIA

Col.71
TORTORA

ODILIA   Cod./Code: NVODI
Mis/Size: H 50 mm                            

Col.70 NATURALE

MACRAME’   
Cod./Code: NVMAC 
Mis/Size: H 5 mm                            

Col.60 SALVIA

Col.70 NATURALE
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Cod./Code: NAN
Nastro con fiori all’uncinetto
Ribbon with crochet flowers -
Ruban avec fleurs en crochet
Mis/Size: 2,40 MT

Nastri Ribbons-Rubans

CORDONCINO ANIMATO
Cod./Code: NAK
1SET (5 rot)
Mis/Size: 1,8 mt

Col.GLITTER
89709-301

Col.ROSA
89711-301



Fommy®
Eva Foam

Mousse Eva
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TINTA UNITA
Cod./Code: GEFO1
Misure/Size mm 60 x 40 
Desc.: New light foam 1mm
Nouvelle mousse legere de 1 mm

TINTA UNITA
* Cod./Code:  GEROL bobina
Misure/Size mt 100 x h 45 cm -
Desc.: New light foam 1mm
Nouvelle mousse legere de 1 mm

*Col. WT 
Talco

Col. A019 
Azzurro Baby

*Col. N022 
Vaniglia

Col. A031
Giallo Chiaro

*Col. SG
Verde Salvia

Col. 840
V. Pistacchio

Col. 810 
Glicine

Col. 061
Arancione

Col. 009
Rubino

TINTA UNITA
Cod./Code: GEFO7
Misure/Size mm 60 x 40 / spessore 0,7 mm
Desc.: New light foam 0,7 mm - Nouvelle mousse legere de 0,7 mm

Col. 004 
Petunia

Col. 008
Rosso

Col. 014
Albicocca

Col. 018
Tiffany Pastello

Col. 019
Giallino

Col. 021
Latte

Col. 023
Tortora

Col. 024
Nuvola

Col. 810
Glicine

Col. 026
Chiffon

Col. 07SG
Verde Salvia

Col. 038
Azzurro

Col. 032
Azzurro

Col. 044
Verde Bosco

Col. 058
Rosa

Col. 063 
Marrone

Soft 1 mmSoft 1 mm

Seta 0,7 mmSeta 0,7 mm

 Eva Foam /Mousse Eva

 Eva Foam /Mousse Eva

Col.A036
bianco

Col. A040
nero

Col. A047
verde scuro

Col. N001
rosso
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Col. 390
Verde Lime

Col. SG
Verde Salvia

Col. WT
Talco

Col. 140
Verde Muschio

Col.810
Glicine

Col.230
Violetto

Col.370
Vaniglia

Col. 200
Azzurro

Col. 260
Carne

Col. 285
Marrone Ch.

Col. 281
Marrone

Col. 280
Marrone Scuro

Col. 289
Salmone Ch.

Col.310
Giallo Chiaro

Col. 360
Bianco

Col. 400
Nero

Col.333
Tuorlo

Col.330
Giallo

Col. 205
Azzurro Baby

Col. 300
Blu

Col. 850
Avio

Col. 150
Verde

Col. 130
Verde vivo

TINTA UNITA
COD. GEFO5
Misure/Size cm: 60 x 40 - Conf./Pack.: 10 fg./Scs.
Spessore/Thickness: 2

Col. 018
Tiffany Ch.

Col. 010
Granata

Col. 030
Rosso

Col. 026
Chiffon

Col. 044
Nuvola

Col. 070
Arancione

Col. 024
Tiffany

Col. 050
Rosa Fuxia

Col. 058
Rosa Chiaro

Tinta unita 2 mmTinta unita 2 mm
 Eva Foam /Mousse Eva
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PELUCHE
COD. GEPEL Misure/Size cm: 60 x 40 - Conf./Pack.: 5 fg./Scs.
Spessore/Thickness: 2 mm

Col. 390 
Verde Lime

Col. 333 
Tuorlo

Col. 400 
Nero

GlitterGlitter
 Eva Foam /Mousse Eva

Col. 048
Azzurro Baby

Col. 006 
Verde
Natale

Col. 007 
Blu

Col. 390 
Verde Lime

Col. 333 
Oro

Col. 024
Argento

Col. 330 
Giallo

Col. 026 Oro 
Freddo

Col. 360 
Bianco

Col. 044 
Lilla

Col. 040
Rosa Baby

Col. 014
Marrone

Col. 400 
Nero

Col. 070
Arancione

Col. 057 
Chiffon

Col. 030 
Rosso

Col. 033 
Fuxia

GLITTER
Cod. GEGLI
Misure/Size cm: 60 x 40 - Conf./Pack.: 5 fg./Scs.
Spessore/Thickness: 2 mm

Col. 7026
Azzurro

Col. 7029
Rosa
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Deco 2 mmDeco 2 mm

FOMMY ® DECO’ PICKI
Cod./Code: GDVIA21
Mis/Size: cm 12X20

FOMMY ® DECO’ PICKI E CALU’
Cod./Code: GDVIA25
Mis/Size: cm 12X20

Col.01
Mis./Size:cm 20x12

Col.02
Mis./Size:cm 20x30

Col.03
Mis./Size:cm 40x12

ANIMALETTI
Cod./Code: GDVIA
Conf./Pack: 1 Pezzo

Cod. 06 GUFO Cod. 09 RENNA

FOMMY ® DECO’ PAM E SEM 
Cod./Code: GDVIA27
Mis/Size: cm 12X20
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FOMMY ® DECO’
DOLLY E MATISSE
Cod./Code: GDVIA13
Mis/Size: cm 12X20

FOMMY ® DECO’
TEDDY E BUNNY
Cod./Code: GDVIA14
Mis/Size: cm 12X20

FOMMY ® DECO’ 
MATISSE
Cod./Code: GDVIA16
Mis/Size: cm 12X20

FOMMY ® DECO’ 
TEDDY
Cod./Code: GDVIA17
Mis/Size: cm 12X20

FOMMY ® DECO’ DOLLY
Cod./Code: GDVIA18
Mis/Size: cm 12X20

Deco 2 mmDeco 2 mm  Eva Foam /Mousse Eva

FOMMY ® DECO’ PACO
Cod./Code: GDVIA24
Mis/Size: cm 12X20

FOMMY ® DECO’ BEAN E PACO
Cod./Code: GDVIA26
Mis/Size: cm 12X20

FOMMY ® DECO’
OCCHI ANIMALETTI
Cod./Code: GDVIA28
Mis/Size: cm 12X20

FOMMY ® DECO’
OCCHI PUPAZZERIA
Cod./Code: GDVIA29
Mis/Size: cm 12X20
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Fommy/Punch
Punch for paper & foam /
Perforatrice pour mousse et papier

ESPOSITORE SAGOME DISPONIBILI
Cod. WKA25Cod. WKA25ESP

Conf/Pack.: 125 ml.
Desc.: Espositore 12 fustelle medie 25 mm,
sagome assortite/
12 assorted craft paper
punch 1“ medium size display box.

FUSTELLA MEDIA 25 MM

Cod. WKA25
Conf/Pack.: 125 ml.
Desc.: Fustella media 25 mm,
 sagome varie/
Craft paper punch,
medium size 1“.

Sagome NON contenute 
nell’espositore

134 Quadrato
frastagliato

128 Ovale

009 Stella 014 Farfalla 029 Orsetto 031 Tulipano

117 Fiore
6 petali

127 Fiore
8 petali

130 Putto 120 Bimbo

121 Bimba



Parrucche e capelli
Hair for dolls

Cheveux pour poupées
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Parrucche Sinthetic wigs / Perruques synthetique

PARRUCCA SINTETICA LISCIA
Cod./Code: PARLSM
Conf/Pack: 1 Pezzo Mis./Size: Circonf/circumf. cm 20/22

Col.108 
ROSA

Col.112 
AZZURRO

Col.202 
BIONDO

Col.1002 
ARGENTO

Col.455 
ROSSO

Col.916
CASTANO

PARRUCCA SINTETICA RICCIA
Cod./Code: PARRSM
Conf./Pack.: 1Pezzo - Mis./Size: Circonf./Circumf.cm 20/22

Col.108 ROSA

Col.112 AZZURRO

Col.202 BIONDO

Col. 455 ROSSOCol.1002 ARGENTO

Col.916 CASTANO
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Capelli di fata Hair for dolls / Cheveux pour poupées

LISCI LUNGHI
straight long / long et lisse

COD. CAL35
Conf/Pack.: 1 mt. - Misure/Size cm: h 35
Desc.: Capelli sintetici per pupazzeria/
 Syntetic hair for dolls.

Col. 613C BIONDO Col. XT2735
ROSSO TIZIANO

Col. 12B CASTANO Col. 12B CASTANO

LISCI CORTI
straight and short / lisse et cour

COD. CAL15
Conf/Pack.: 1 mt. - Misure/Size cm: h 15
Desc.: Capelli sintetici per pupazzeria/
Syntetic hair for dolls.

Col. 27D
BIONDO SCURO

Col. XT2735 
ROSSO TIZIANO

Col. 613C
BIONDO

Col. 1001A
ARGENTO

RICCI LUNGHI
Hair for dolls, curly and long /
cheveux pour poupées frisé et long

COD. CAR25
Conf/Pack.: 1 mt. - Misure/Size cm: h 25
Desc.: Capelli sintetici per pupazzeria/ Syntetic hair for dolls.

Col. 613C
BIONDO

Col. 27D
BIONDO 
SCURO

Col. 1001A
ARGENTO

Col. XT2735
ROSSO TIZIANO

Col. 12 B
CASTANO

RICCI CORTI
hair for dolls, curly and short /
cheveux pour poupées frisé et cour

COD. CAR15
Conf/Pack.: 1 mt. - Misure/Size cm: h 15
Desc.: Capelli sintetici per pupazzria/ Syntetic hair for dolls.

Col. 613C
BIONDO

Col. 12B
CASTANO

Col. 27D
BIONDO SCURO

Col. XT2735 
ROSSO TIZIANO

Col. 1001A
ARGENTO

Col. 1001A
ARGENTO



Home Decor
Legno
Wood
Bois
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Home Decor legno / wood / bois

VILLAGGIO 
SET COMPLETO
Cod./Code: LEN075
KIT composto da 5 pz.
Mis./Size: 19X39X6 cm

STECCATO
Cod./Code: LEN076
Mis./Size: 13X35X40 cm

SLITTA DA APPENDERE 
Cod./Code: LEL062
Mis./Size: 25X40X3 CM
Hanging wooden sledge

SET 3PZ. MENSOLE ARREDO
Cod./Code: LEPS49
Mis./Size: 20x20xh.16 cm
25x25xh.16 cm
30x30xh.16 cm

CARRIOLA
Cod./Code: LEL058
Mis/Size: cm 30X13 H12

CASSETTO CON
MANIGLIA
Cod./Code: LE95
Mis./Size: cm 30x25x8,5

CASETTA SWEET HOME
Cod./Code: LEL059 
Mis/Size: cm 15X15 H 20
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Home Decor legno / wood / bois

ALBERO NATALE BETULLA
CON RAMI GIREVOLI
Cod./Code: LE82
Mis./Size: H 56 ø 25 cm

FINESTRA
CONTENITORE
Cod./Code: LE92
Mis/Size: cm 25x35x10

ALBERO CHRISTMAS 
Cod./Code: LE99 
Mis/Size: 22x4x70 H cm

ABETE 3D CON INCASTRO
Cod./Code: LEL137 
Mis/Size: 30x28 cm
2 pz ad incastro spessore 6 mm 

CAPANNA
Cod./Code: LEL154
set composto da: 
• facciata/tetto/paesaggi in cartone vegetale
• base pavimento - struttura in legno spessore 6 mm
Mis/Size: 26x11,5x26 H cm
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Home Decor legno / wood / bois

BICICLETTA BURLEY
Cod./Code: LEN072
Mis/Size: 43X51X31 cm 

VASO CACHEPOT
Cod./Code: LEL071
Mis/Size: 17,5X10,5X11 cm 

CARRETTO PONY
Cod./Code: LEN073
Mis/Size: 53X21X20 cm 

SERRA IN METALLO
Cod./Code: LE96
Mis./Size: cm 21x17x25

CASETTA IN METALLO 

Cod./Code: LE98
Mis./Size: cm 31x13x30

ALBERO IN METALLO 
Cod./Code: LE97
Mis./Size: cm 18x7,5x35

CESTINO ROTONDO 
Cod./Code: LE19
Mis/Size: 8X 8 cm

ABETE 3D CON INCASTRO
Cod./Code: LEL137 
Mis/Size: 30x28 cm
2 pz ad incastro spessore 6 mm 
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Home Decor legno / wood / bois

SCATOLA DA MONTARE
Cod./Code: LE49 - LEGNO MDF
Conf/Pack.: singola / individual.
Mis.Size: h cm: 19,5 x 28,5 x 11,5

CORNICE QUADRATA
Cod./Code: LEN014
Mis./Size: 25x25x7,5 cm

CORNICE ROTONDA
Cod./Code: LEN015
Mis./Size: 30x30x5 cm

STELLA SATURNO
Cod./Code: LEL144
Mis./Size: 30x30 cm
spessore 6 mm
due stelle cornice + 1 stella piena

QUADRO SATURNO
Cod./Code: LEL145
Mis./Size: 27x27 cm
spessore 6 mm

CERCHI SATURNO
9 CERCHI CONCENTRICI + DISCHI 
Cod./Code: LEL065
Mis./Size: 30 CM diam cerchio maggiore
nove cerchi concentrici + dischi

foro

immagine dimostrativa
alberi,babbino, botanica e luci, esclusi
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Home Decor legno / wood / bois

STELLA 3D SNOWFLAKE
Cod./Code: LEL127
KIT composto da 12 pz.
Mis./Size: 26x27x8 cm

LANTERNA PRESEPE
6 pezzi ad incastro
Cod./Code: LEL100
KIT composto da 6 pz.
Mis./Size: 15X15X21 cm

LANTERNA SWEET
6 pezzi ad incastro
Cod./Code: LEL074
Mis./Size: 15X15X15 cm 
spessore 3 mm

LANTERNA 
6 pezzi ad incastro
Cod./Code: LEL064
Mis./Size: 15x15x15 cm
Interlocking decorated hut

LANTERNA 
6 PEZZI AD INCASTRO
Cod./Code: LEL070
Mis./Size: 30x30x30 cm
Interlocking decorated hut

LANTERNINA 
GRANDE CHRISTMAS
Cod./Code: LEL123
KIT composto da 4 pz.
Mis./Size: 8,2x2,6x13 cm LANTERNINA 

PICCOLA CHRISTMAS
Cod./Code: LEL124
KIT composto da 4 pz.
Mis./Size: 5,8x2,6x9 cm
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Home Decor legno / wood / bois

GHIRLANDA PRIMAVERA
Cod./Code: LEL075
Mis/Size: 24,8x25,4 cm 
spessore 7 mm

GHIRLANDA
GLITTERATA

GHIRLANDA
NOEL IN LEGNO

Cod./Code: LEN012
Mis./Size: 32 cm

GHIRLANDA 
CUOREPICCOLO 
Cod./Code: LEN013
Mis./Size: 23 cm

Cod./Code: LEN011
Mis./Size: ø 30 cm

Cod./Code: LE41
Mis./Size: ø 30 cm

GHIRLANDA
MAGNOLIA
Cod./Code: LE75
 1 PZ
Mis./Size:ø 30 cm
Descr. Ghirlanda con
sezioni di pigna

GHIRLANDA FOGLIE
Cod./Code: LE74
 1 PZ
Mis./Size: ø 35 cm
Descr. Ghirlanda con
foglie naturali essicate e glitterate

GHIRLANDA
CUORE GRANDE

GHIRLANDA BUON NATALE
Cod./Code: LEL101
Mis./Size: 25,2x24x0,3 cm

CAMPANA VETRO 
Cod./Code: LE87
 1 PZ
Mis./Size: H 18 ø 10 cm
Descr. Con base
legno staccabile
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GREMBIULE + TASCA LEGNO
Cod./Code: LE59
Conf/Pack.: 1 Pz./Pcs.
Altezza/Height cm 20
Desc.: Wood / Bois

Home Decor legno / wood / bois

PAESAGGIO BETLEMME
Cod./Code: LEL113
Mis./Size: 22x20,5 cm 
spessore 3 mm

SUPPORTO 
QUADRATO
Cod./Code: LEL077
Mis./Size: 25x25 cm
spessore 6 mm

SUPPORTO MANDALA
Cod./Code:  WEM00055894
Mis./Size: 30x30 cm 
spessore  7 mm

SUPPORTO
ROTONDO 
Cod./Code: LEL078
Mis./Size: 30x30 cm
spessore 6 mm

PIEDISTALLO CERCHIO 
CON FORO 
Cod./Code: LEL146
Mis./Size: diam. 12 cm
spessore 6 mm

PIEDISTALLO CERCHIO 
CON FORO
Cod./Code: LEL147
Mis./Size: diam. 12 cm
spessore 6 mm

SUPPORTO
BETTINA 
Cod./Code: LEL079
Mis./Size: 21x21 cm
spessore 6 mm

SUPPORTO OVALE
Cod./Code: WEM0005479
Mis/Size: 33X15 cm spessore 7 mm 

SUPPORTO LISCIO OVALE
Cod./Code: LEL103
Mis/Size: 33X15 cm spessore 3 mm

SUPPORTO 
RETTANGOLARE
Cod./Code: WEM0004623
Mis/Size: 27x8 cm spessore 7 mm
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Home Decor legno / wood / bois

SCALA TEATRO IN CARTONE 
Cod./Code: LEL069 
Mis./Size: 25X8,5X8 cm
Paper theatre stairs

TARGHETTA LEGNO 
NUVOLA 
Cod./Code LEL040
Mis/Size:16x12x6 mm

TARGHETTA LEGNO
FREGIO 
Cod./Code LEL041
Mis/Size:18x12x6 mm

CORNICE OVALE
Cod./Code:  WEM00038144
Mis./Size: 24x16,8 cm
spessore  3 mm

CORNICE QUADRATA
Cod./Code:  WEM00034894
Mis./Size: 18x18 cm 
spessore  3 mm

Cod./Code: LE26-5454
Conf/Pack.: 12 Pz. / Pcs.
Mis.Size:: cm 10

CUORE LEGNO
PICCOLO

CUORE LEGNO
BIANCO 10 CM

Cod/Code: LEL056
Mis/Size: 30 cm

CUORE
Cod./Code: WEM00034074
Mis/Size:14,4x12,9 cm 
spessore 3 mm

PIEDISTALLO RETTANGOLO  
PICCOLO
Cod./Code: LEL149
Mis/Size: 20X5 cm 
spessore 6 mm

PIEDISTALLO RETTANGOLO  
GRANDE
Cod./Code: LEL148
Mis/Size: 40X5 cm 
spessore 6 mm

CUORE
Cod./Code: WEM00034064
Mis/Size:18x16,2 cm 
spessore 3 mm

CUORE LEGNO
SWEET LOVE
Cod./Code: LE51
Conf. 6 pezzi
Mis/Size: cm.10 h

BOTTONI
Cod./Code:  WEM0005406
Mis./Size: 4 cm / 3,2 cm / 2,4 cm
spessore  7 mm

BOTTONI  
A CUORE
Cod./Code:  WEM0005404
Mis./Size: 4 cm / 3,2 cm / 2,4 cm
spessore  7 mm
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ULTRAFINE
TIP GLUE-APPLICATOR
Cod./Code:NEUGB001

COLLA PER CARTONAGGIO  
VISOLYN 
Cod./Code:CLVPO5/125
Desc.: Colla vinilica speciale per cartonaggio 
a base di acqua adatta a tutti gli usi.
All-purpose glue

Home Decor legno / wood / bois

CALENDARIO DELL’AVVENTO
Cod./Code: LEL134
1 KIT composto da 1 pannello e da 1 cursore
Mis./Size: 40X15 cm

VILLAGGIO cartone vegetale 
Cod./Code: LEL153
Mis/Size:21x31 H cm 
(cartone 360 gr mq)
9 casette

ALBERO CON TASCHE cartone vegetale
Cod./Code: LEL152
Mis/Size:21x31 H cm 
(cartone 450 gr mq)
24 tasche
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Home Decor legno / wood / bois

SFERA NATIVITA’
Cod./Code: LEL125
KIT composto da 3 pz.
Mis./Size: diam 13x1,2 cm

SFERA BOSCO 
CON CERBIATTO
Cod./Code: LEL126
KIT composto da 3 pz.
Mis./Size: diam 13x1,2 cm

TEMPLE LAMP 
Cod./Code:  WEM0003405A
Mis./Size: 16,6x17,7 cm
spessore  2,5 cm

FARO LAMP 
Cod./Code:  WEM0003409A
Mis./Size: 15,5x19 cm
spessore 3 cm

BUTTERFLY LAMP 
Cod./Code:  WEM0003312
Mis./Size: 18,5x16,2 cm
spessore 2,5 cm

CASETTA ELFI
Cod./Code: LEL067
 1 PZ
Mis./Size: 23x12,5x 0,3 cm
Wooden elves house

CASETTA INNEVATA
Cod./Code: LEL102
KIT composto da 2 pz.
Mis./Size: 13,5X16,5X0,6 cm

PORTA DELLE FATE
Cod./Code: LEL076
Mis./Size struttura: 26,5x18,2 cm spessore  6 mm
Mis./Size porta: 17,4x10,4 cm spessore  6 mm
Mis./Size buchetta: 11,2x5,3 cm spessore  6 mm

MECCANISMO 
OROLOGIO
Cod./Code: LEL080
Mis./Size:  5,6x5,6 cm
spessore 1,6 cm
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Home Decor legno / wood / bois

PINO MONTANO
GRANDE
Cod./Code: LEL110
Mis./Size: 16X26X0,3 cm

PINO MONTANO
PICCOLO
Cod./Code: LEL111
Mis./Size: 12X18X0,3 cm

LARICE
Cod./Code: LEL136
Mis./Size: 9X25 H cm
spessore 6 mm

TRIO CONIFERE
Cod./Code: LEL135
Mis./Size: 
A) 5 X11H cm
B) 4,5X13 H cm 
C) 6X12 H cm
spessore 3 mm

PALMA GRANDE
Cod./Code: LEL114
Mis./Size: 11x17,5x0,3 cm

PALMA PICCOLA
Cod./Code: LEL115
Mis./Size: 9x11,4x0,3 cm

ALBERO DI NATALE 
CON PACCHETTI REGALO
Cod./Code: LEL112
Mis./Size: 27x17x0,3 cm
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Home Decor legno / wood / bois

ORSETTO 3D
Cod./Code: LEL141
Mis./Size: 6X16 H cm
spessore 3 mm
base mdf spessore 6 mm

SANTA CLAUS 
SDRAIATO 3D
Cod./Code: LEL138
Mis./Size: 6X17,5 cm
spessore3 mm
base mdf spessore 6 mm

SANTA CLAUS 
SEDUTO 3D
Cod./Code: LEL139
Mis./Size: 13X14 cm
spessore 3 mm
base mdf spessore 6 mm

SANTA CLAUS 
IN PIEDI 3D
Cod./Code: LEL140
Mis./Size: 11X21cm
spessore 3 mm
base mdf spessore 6 mm

BABBO NATALE STELLA
Cod./Code: LEL142
Mis./Size: 15 cm H
spessore3 mm

QUADRETTO
BABBO NATALE
Cod./Code: LEPS173593
Mis./Size: cm 13x11
spessore 6 mm

NATIVITA’
Cod./Code: LEL005
SET 3 PZ

H 8 cm H 2,5 cm H 6 cm

STELLA COMETA
Cod./Code: LEL116
Mis./Size: 13X4,4X0,3 cm

BABBO NATALE 
SEDUTO
Cod./Code:  LEL143
Mis./Size: 10x9,5 cm H
spessore 3 mm

TAG CUORE 
BUON NATALE
Cod./Code: LEL150
Mis./Size: 5 cm H 
spessore 3 mm

TAG RETTANGOLO
BUON NATALE
Cod./Code: LEL151
Mis./Size: 4x5 cm 
spessore 3 mm
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Home Decor legno / wood / bois

FIOCCO DI NEVE 1
Cod./Cod.LEPS173292
Mis./Size:
cm 9x9x10,5

FIOCCO DI NEVE 2 
Cod./CodeLEPS173295
Mis./Size:
cm 9x9x10,5

STAR GRANDE
CORTECCIA

STAR PICCOLA
CORTECCIA

Cod./Code: LE79
Mis./Size: ø 5 cm

Cod./Code: LE80

Mis./Size: ø 4 cm

SNOWFLAKE GRANDE
LEGNO GLITTERATO 
Cod./Code: LE78
Mis./Size: ø 6 cm

CAMPANELLINO 
CON FIOCCO
Cod./Code: LEL129
Mis./Size: 6X3X0,3 cm

STECCATO GRANDE
Cod./Code: LEL104
Mis./Size: 11X5,7X0,3 cm

STECCATO PICCOLO
Cod./Code: LEL105
Mis./Size: 7,8X3,8X0,3 cm

LAMPIONE GRANDE
Cod./Code: LEL106
Mis./Size 20X4,2X0,3 cm

LAMPIONE PICCOLO
Cod./Code: LEL107
Mis./Size: 15X3X0,3 cm

PACCHETTO 
REGALO
Cod./Code: LEL128
Mis./Size: 6X4,8X0,3 cm

CASETTA 
Cod./Code: WEM00050051
Mis/Size:5,9x9,1 cm 
spessore 3 mm

CASETTA
Cod./Code: WEM00050062
Mis/Size:5,6x12 cm 
spessore 3 mm

CASETTA 
PER PASSEROTTI
Cod./Code: WEM0004100
Mis./Size: 7x9,8x6,5 cm
spessore 3 mm
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BUON NATALE GRANDE
Cod./Code: LEL119
Mis./Size: 22X5,6X0,3 cm

BUON NATALE PICCOLO
Cod./Code: LEL120
Mis./Size: 15X3,8X0,3 cm

Home Decor legno / wood / bois

AUGURI GRANDE
Cod./Code: LEL121
Mis./Size: 13X5,6X0,3 cm

AUGURI PICCOLO
Cod./Code: LEL122
Mis./Size: 8X3,6X0,3 cm

BUONE FESTE GRANDE
Cod./Code: LEL117
Mis./Size: 22X6,5X0,3 cm

BUONE FESTE PICCOLO
Cod./Code: LEL118
Mis./Size: 8X3,6X0,3 cm

SCRITTA LEGNO RICORDI
Cod./Code: LEL047
Mis/Size: cm 6x2,5 mm

BASTONE IN LEGNO 
PER GAMBE
Cod./Code: LEL026
Mis./size: 30 cm - ø 1 cm

Cod./Code: 022
 7 cm

Cod./Code: 025
13,5 cm

Cod./Code: 023
 9 cm

Cod./Code: 024
 11 cm

Cod.Code 021
 5 cm

BASI IN LEGNO PER PIEDI BAMBOLE
Cod./Code: LEL

KIT BRACCIA E GAMBE GRANDE
Cod./Code: LEL130

KIT composto 
da 2 braccia e due gambe

Mis./Size: braccio singolo 2x4,5X0,3 cm  
gamba 1 pz. 2,6x4,5X0,3 cm

KIT BRACCIA E GAMBE  PICCOLO
Cod./Code: LEL131

KIT composto 
da 2 braccia e due gambe

Mis./Size: braccio singolo 1,3x3X0,3 cm  
gamba 1 pz. 2x3X0,3 cm
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BUON NATALE PICCOLO
Cod./Code: LEL120
Mis./Size: 15X3,8X0,3 cm

FOGLIA LEGNO 
TRAFORATA GRANDE
Cod./Code: LEL053
Mis/Size:8x5 cm
 min. 20 pz.

FOGLIA LEGNO 
TRAFORATA PICCOLA
Cod./Code:  LEL054
Mis/Size:6x4 cm
 min. 20 pz.

FOGLIA LEGNO
GRANDE
Cod./Code:  LEL037
Mis/Size: 8x5 cm 
 min. 20 pz.

FOGLIA LEGNO
PICCOLA
Cod./Code: LEL038 
Mis/Size: 6,5x3,5 cm
 min. 20 pz.

PIUMA LEGNO GRANDE
Cod./Code: LEL035
Mis/Size: 8x4 cm
 min. 20 pezzi

PIUMA LEGNO PICCOLA
Cod./Code:   LEL036
Mis/Size: 6,5x3,5 cm
 min. 20 pezzi

Cod./Code: LEL033
Mis/Size: 5x7,5 cm
 min. 20 pezzi

FENICOTTERO
LEGNO

CICOGNA
Cod./Code: WEM00046294
Mis/Size: 13,2x18 cm 
spessore 3 mm  

Home Decor legno / wood / bois
ALI ANGELO
GRANDI
Cod./Code: LEL132
Mis./Size: 6,4x4X0,3 cm cad.

ALI ANGELO
PICCOLE
Cod./Code: LEL133
Mis./Size: 4,6x3,2X0,3 cm cad.

ALI GRANDI 
Cod./Code:LEL004 
ds / sx + piastrina
set 1 pz. 
ALA CM.20

CAVALLINO 
A DONDOLO
Cod./Code: WEM0006094
Mis/Size: 7x5 cm  
spessore 3 mm

CAVALLINO 
A DONDOLO 3D
Cod./Code: WEM0006081
Mis/Size: 25x17 cm  
spessore 3 mm

PALLONCINI
Cod./Code: WEM00053294
Mis/Size:10,8x15 cm 
spessore 3 mmGUFO LEGNO 

Cod./Code: LEL034
Mis/Size: 6x8 cm
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Col. 003 
Verde

Col. 004 
Acqua marina

Col. 005 
Sabbia

Col. 006 
AVORIO

Col. 009 
Rosa

Col. 007 
Lilla

NUMERI
Cod./Code:  WEM0003436
Mis./Size: dim. 3x3 cm
spessore  3 mm

ALFABETO
Cod./Code:  WEM0003420
Mis./Size: dim. 1,5x1,5 cm
spessore  3 mm

NUMERI CALENDARIO 
AVVENTO
Cod./Code:  LENUAVV
Mis./Size: H cm 1,5
spessore  3 mm

NUMERI CALENDARIO
CERCHIO
Cod./Code:  LENU-01
Mis./Size: Ø cm 1,5
spessore  3 mm

NUMERI CALENDARIO
CUORE
Cod./Code:  LENU-02
Mis./Size: largh. cm 1,5
spessore  3 mm

CUORE 4 MISURE
Cod./Code: LEL155  
Mis./Size: 
2,5 cm - 1,7 cm - 1 cm - 0,7 cm
spessore  3 mm

Home Decor legno / wood / bois

WOOD FLOWER
Cod./Code: LEN
Fiori Truciolo legno Naturale e Colorato
Chip flowers in natural and colored wood
Fleurs en bors naturelles et colorces

Col. 008 
Rosso

Col.016
VERDE

Col.017
ARANCIONE

Col.018
ROSSO

Col.019
NATURALE

SET DECORAZIONI
Cod./Code: LEN
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Home Decor legno / wood / bois

LETTERA A
Cod./Code: LEAL-A
Mis./Size: H 2 cm spess. 3 mm
Conf. singola

LETTERA B Cod./Code: LEAL-B 
Mis./Size: H 2 cm spess. 3 mm
Conf. singola

LETTERA E Cod./Code: LEAL-E 
Mis./Size: H 2 cm spess. 3 mm
Conf. singola

LETTERA C Cod./Code: LEAL-C 
Mis./Size: H 2 cm spess. 3 mm
Conf. singola

LETTERA F Cod./Code: LEAL-F 
Mis./Size: H 2 cm spess. 3 mm 
Conf. singola

LETTERA D Cod./Code: LEAL-D 
Mis./Size: H 2 cm spess. 3 mm
Conf. singola

LETTERA G Cod./Code: LEAL-G 
Mis./Size: H 2 cm spess. 3 mm
Conf. singola

LETTERA HI Cod./Code: LEAL-HI 
Mis./Size: H 2 cm spess. 3 mm
Conf. singola

LETTERA JK Cod./Code: LEAL-JK 
Mis./Size: H 2 cm spess. 3 mm
Conf. singola

LETTERA L Cod./Code: LEAL-L 
Mis./Size: H 2 cm spess. 3 mm
Conf. singola

LETTERA M Cod./Code: LEAL-M 
Mis./Size: H 2 cm spess. 3 mm
Conf. singola

LETTERA N Cod./Code: LEAL-N 
Mis./Size: H 2 cm spess. 3 mm
Conf. singola

LETTERA O Cod./Code: LEAL-O 
Mis./Size: H 2 cm spess. 3 mm
Conf. singola

LETTERA P Cod./Code: LEAL-P 
Mis./Size: H 2 cm spess. 3 mm
Conf. singola

LETTERA Q Cod./Code: LEAL-Q 
Mis./Size: H 2 cm spess. 3 mm
Conf. singola

LETTERA R Cod./Code: LEAL-R 
Mis./Size: H 2 cm spess. 3 mm
Conf. singola

LETTERA S Cod./Code: LEAL-S 
Mis./Size: H 2 cm spess. 3 mm
Conf. singola

LETTERA T Cod./Code: LEAL-T 
Mis./Size: H 2 cm spess. 3 mm
Conf. singola

LETTERA U Cod./Code: LEAL-U 
Mis./Size: H 2 cm spess. 3 mm
Conf. singola

LETTERA V Cod./Code: LEAL-V 
Mis./Size: H 2 cm spess. 3 mm
Conf. singola

LETTERA WX Cod./Code: LEAL-WX 
Mis./Size: H 2 cm spess. 3 mm
Conf. singola

LETTERA YZ Cod./Code: LEAL-YZ 
Mis./Size: H 2 cm spess. 3 mm
Conf. singola

NUMERI 0-9 LEGNO
Cod./Code: LENU
Mis./Size H.cm.2 spess.mm.3
Conf. singola
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STELLA MARINA LEGNO
Cod./Code: LE53
Mis.Size:: 2 large cm 10 - 2 medium cm 7
2 small cm 4
Desc.: Wood / Bois

UCCELLINO
LEGNO BIRD
Cod./Code: LE56
Mis.Size: - 2 large cm 9 - 2 medium cm 7 - 
2 small cm 4
Desc.: Wood / Bois

UOVO ROSE LEGNO
Cod./Code: LE60
Altezza/Height 
cm 12 grande/big - cm 8 piccolo/small
Desc.: Wood / Bois

UOVO BUTTERFLY 
LEGNO
Cod./Code: LE61
Altezza/Height
cm 12 grande/big - cm 8 piccolo/small
Desc.: Wood / Bois

CONIGLIETTO
LEGNO BUNNY
Cod./Code: LE55
Mis.Size:: 2 large cm 10
2 medium cm 7- 2 small cm 4
Desc.: Wood / Bois

INNAFFIATOIO LEGNO GARDEN
 Cod./Code: LE54
2 large cm 10 - 2 medium cm 7 - 2 small cm 4
Desc.: Wood / Bois

FIORE LEGNO DAISY
Cod./Code: LE52
Mis.Size:: 2 large cm 10 - 2 medium cm 7-2 small cm 4
Desc.: Wood / Bois

Home Decor legno / wood / bois

FASHION GIRLS LEGNO
Cod./Code: LE66
Mis.Size: cm 12
Desc.: Wood / Bois

COPPIA LOVE
Cod./Code: LE65
Conf/Pack.: 2 Pz./Pcs. 
Mis.Size: cm 15
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OCEAN
Cod./Code: LESWC004
 1 PZ Mis/Size: A5

BABY ROSA
Cod./Code: LESWC002
 1 PZ Mis/Size: A5

TRILLI
Cod./Code: LESWC005
 1 PZ Mis/Size: A5

NEVERLAND
Cod./Code: LESWC003
 1 PZ Mis/Size: A5

VOJAGES
Cod./Code: LESWC006
 1 PZ Mis/Size: A5

Sweet wood
Leggere sagome fustellate in cartone vegetale mm.1,2
Light die-cut shapes in vegetable cardboard mm.1,2
Formes découpées dans du carton végetal

MADE IN ITALY

ACCESSORI BATTESIMO 
BIMBA
Cod./Code: LESWA5006
 1 PZ Mis/Size: A5

GUFETTI
Cod./Code: LESWA5001
 1 PZ Mis/Size: A5

CACTUS
Cod./Code: LESWA5007
 1 PZ Mis/Size: A5

HOME
Cod./Code: LESWA5013
 1 PZ Mis/Size: A5

LES AMIS
Cod./Code: LESWA5014
 1 PZ Mis/Size: A5
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Sweet wood
Leggere sagome fustellate in cartone vegetale mm.1,2
Light die-cut shapes in vegetable cardboard mm.1,2
Formes découpées dans du carton végetal

MADE IN ITALY

CHRISTMAS FRIENDS
Cod./Code: LESWA5020

Mis./Size: A5

GNOMI
Cod./Code: LESWA5017

Mis./Size: A5

BETLEMME
Cod./Code: LESWA5021

Mis./Size: A5

ANGELI
Cod./Code: LESWA5023

Mis./Size: A5

ORSETTI
Cod./Code: LESWA5019

Mis./Size: A5

NATIVITA’
Cod./Code: LESWA5022

Mis./Size: A5

ICE TREES
Cod./Code: LESWA5015

Mis./Size: A5

ENGLISH COTTAGE
Cod./Code: LESWA5016

Mis./Size: A5

PUPPIES
Cod./Code: LESWA5018

Mis./Size: A5

SWEET SMILES
Cod./Code: LESWA5024

Mis/Size: A5

IT’S A GIRL
Cod./Code: LESWA5025

Mis/Size: A5

IT’S A BOY
Cod./Code: LESWA5026

Mis/Size: A5
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NATIVITA’
Cod./Code: LESWA5022

Mis./Size: A5

PUPPIES
Cod./Code: LESWA5018

Mis./Size: A5

Sweet wood
Leggere sagome fustellate in cartone vegetale mm.1,2
Light die-cut shapes in vegetable cardboard mm.1,2
Formes découpées dans du carton végetal

LITTLE GIRL
Cod./Code: LESWA5027

Mis/Size: A5

LITTLE BOY
Cod./Code: LESWA5028

Mis/Size: A5

MADE IN ITALY

CASETTE
E MONGOLFIERE

Cod./Code: LESWA4001
 Mis/Size: A4

LE FATE
Cod./Code: LESWA4002

 Mis/Size: A4

NATURA
Cod./Code: LESWA4003

 1 PZ Mis/Size: A4

L’ISOLA CHE NON C’É
Cod./Code: LESWNE02
Mis/Size: cm 14,8 x 21

SILHOUETTES
MAISON FRANÇAISE
Cod./Code: LESWNE01

Mis/Size: cm 14,8 x 21



BOTANICA
Botany

Botanique
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PISTILLI GLITTER 
CHAMPAGNE
Cod./Code: PDL10631 
mazzetto composto da
6 gruppi con 3 ciuffi cad.
Mis./Size:  14 cm H  

PISTILLI BACCHE 
BIANCO 
Cod./Code: PDL14061 
mazzetto composto da
6 rametti con 3 ciuffi cad.
Mis./Size:  17 cm H  

FOGLIE GLITTER
BIANCO
Cod./Code: PDL15631
Mis./Size:  25 cm H

 FOGLIE GLITTER
CHAMPAGNE
Cod./Code: PDL156323
Mis./Size: 25 cm H  

FOGLIE GLITTER
MENTA
Cod./Code: PDL156325
Mis./Size:  25 cm H

FOGLIE GLITTER
ARGENTO
Cod./Code: PDL15633
Mis./Size:  25 cm H

PISTILLI BACCHE
CHAMPAGNE
Cod./Code: PDL140623
mazzetto composto da
6 rametti con 3 ciuffi cad.
Mis./Size:  17 cm H  

PISTILLI RAMETTO
CHAMPAGNE
Cod./Code: PDL2201
mazzetto composto da
6 gruppi con 3 rametti cad.
Mis./Size:  22 cm H

PISTILLI GLITTER 
ROSA
Cod./Code: PDL10635
mazzetto composto da
6 gruppi con 3 ciuffi cad.
Mis./Size:  14 cm H   

PISTILLI BACCHE 
ARGENTO
Cod./Code: PDL14063
mazzetto composto da
6 rametti con 3 ciuffi cad.
Mis./Size:  17 cm H  
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Botanica botany / botanique

ABETE CON NEVE
Cod./Code: PDL951
Mis./Size: 35  cm H 

FOGLIE 
CON BACCHE
Cod./Code: PDL20318
Mis./Size:  44 cm H

MIRTO
BIANCO
Cod./Code: PDL2064
Mis./Size:  32 cm H

FELCE BIANCO 
Cod./Code: PDL15731
Mis./Size:  22 cm H

FELCE CHAMPAGNE
Cod./Code: PDL157323
Mis./Size:  22 cm H

FELCE MENTA
Cod./Code: PDL157325
Mis./Size:  22 cm H

BOSSO CON NEVE
Cod./Code: PDL1451
Mis./Size:  25 cm H

VISCHIO BACCHE 
BIANCHE
Cod./Code: PDL18553
Mis./Size:  21 cm H



B
O

TA
N

IC
A

87

Botanica botany / botanique

THUIA BIANCO
Cod./Code: PDL22091
Mis./Size: 21 cm H

THUIA CHAMPAGNE
Cod./Code: PDL220923
Mis./Size: 21 cm H

THUIA ARGENTO
Cod./Code: PDL22093
Mis./Size: 21 cm H

MIRTO BIANCO GLITTER
Cod./Code: PJ10726
Mis./Size:  60 cm H

VISCHIO INNEVATO
Cod./Code: PDL2178
Mis./Size:  80 cm H

GHIRLANDA CHRISTMAS
Cod./Code: PDL20001
Mis/Size: Ø 30 cm                        
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Botanica botany / botanique

RAMO FELCE
GLITTER SILVER
Cod./Code: PBXH034S
Mis./Size: 60 cm H

RAMO FELCE
GLITTER WHITE
Cod./Code: PBXH034W
Mis./Size: 60 cm H

BACCHE CON FOGLIE  
GLITTER ROSSO
Cod./Code: PX15464R
Mis./Size: 15 cm H

BACCHE CON FOGLIE  
GLITTER ARGENTO
Cod./Code: PX15464S
Mis./Size: 15 cm H

RAMO LAURO
C/GLITTER
Cod./Code: PBXH067
Mis./Size: 60 cm H

FILO ANIMATO
DIAMANTE
Cod./Code: PBXQ017
Mis./Size: 350 cm H
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BAD MAGNOLIA
Cod./Code: PBXK083R
MIs./Size: Ø 3 cm

FILO ANIMATO
C/FOGLIE CRISTALLO
Cod./Code: PBXG105 
Mis./Size: 155 cm

Col. S/silverCol. R/Red

RAMO BACCHE ROSSE
Cod./Code: PX16610
Mis./Size: 150 cm

BOSSO NEVE
Cod./Code:PX162243
Mis./Size: 35 cm H

PICK PISTILLI
Cod./Code:PBXK139R
Mis./Size:ø 5 cm

FIORI DI NEVE
Cod./Code: PX162230
Mis./Size: 20 cm H

Col. R/Red Col. S/SILVER

Botanica botany / botanique
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Botanica botany / botanique

SILENE GLICINE 
Cod. PDL11051 
Mis./Size: 26 cm H

PARSLEY BIANCO
Cod. PDL3047
Mis./Size: 90 cm H

PARSLEY VERDE
Cod. PDL3049
Mis./Size: 90 cm H

VALERIANA BIANCO
Cod. PDL7904
Mis./Size: 54 cm H

SILENE ROSA
Cod. PDL11052 
Mis./Size: 26 cm H

SILENE BIANCO
Cod. PDL11053 
Mis./Size: 26 cm H

DAYSY BIANCO
Cod. PDL9152 
Mis./Size: 34 cm H
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DAYSY BIANCO
Cod. PDL9152 
Mis./Size: 34 cm H

EUCALIPTO GLICINE
Cod. PDL8882
Mis./Size: 35 cm H

FLANNEL ROSA
Cod. PDL9172 
Mis./Size: 34 cm H

FLANNEL BIANCO
Cod. PDL9176
Mis./Size: 34 cm H

EUCALIPTO GIALLO PASTELLO
Cod. PDL8883
Mis./Size: 35 cm H

NUAGE SETA
Cod. PDL5051
Mis./Size: 90 cm H

NUAGE CREMINO
Cod. PDL5052
Mis./Size: 90 cm H

NUAGE PESCA
Cod. PDL5053
Mis./Size: 90 cm H

Botanica botany / botanique
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Botanica botany / botanique
LIGUSTRO VERDE
Cod. PDL7111
Conf./Pack.: 1 mazzo 
Mis./Size: 96 cm H

DOSSINIA PRATO
Cod. PDL1012
Conf./Pack.: 1 ramo
Mis./Size: 90 cm H

DOSSINIA SALVIA
Cod. PDL1013
Conf./Pack.: 1 ramo
Mis./Size: 90 cm H

GIRASOLE CON STELO
COD. P0097
Misure/Size cm: Ø 5,5
Desc.: Girasole per decorazione

BERRY
COD. PTL17080GD 
Mis./Size: 70 cm H
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PISTILLI CON TESTA DOPPIA
COD. PISGO
Desc.: pistilli con testa doppia

Col. P-Rosa Col.Y-Giallo Col. W-Bianco

PISTILLI BOUQUET
COD. PBFK
Col. 028 Melina Green
Mis./Size: 11 cm H

Col. 028R Melina Red
Mis./Size: 11 cm H

BACCHE FLOCCATE
Cod./Code: PBFK
Mis./Size: 19 cm H

Col.034B
BURGUNDY

Col.034G
GREEN

Col.R ROSSO

WILLOW
Cod. PTL15349GD
Mis./Size: 45 cm H

PISTILLI CON FERRETTO
COD. FCPIW
Desc.: pistilli con testa singola

Botanica botany / botanique
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TULIPANI 
Misure/Size mm: 10 X 5
Desc.: Tulipani carta con sempalo per decorazione/Tulip paper buds with sepal

Col. 01E Bianco

SENZA SEPALO

COD. FCTUS

Col. 11E Giallo

MARGHERITE
COD. FCMA
Conf/Pack.: 60 pz./pcs. Misure/Size mm: Ø 40

Col. 01E Bianco Col. 018 RosaCol. 50E Fuxia Col. 10E GialloCol. 100E Tiffany

Col. 01E Bianco Col. 51E Fuxia

Col. 63E Violetto Col. 079E Rosso

FIORE 5 PETALI
COD. FC5P
Conf/Pack.: 60 pz./pcs.
Misure/Size mm: Ø 4 FIORI COLORI  

ASSORTITI
COD. FCMX01
Conf/Pack.: 50 pz./pcs.

FIORI ROSA 
AZZURRO
COD. FCMX02
Conwf/Pack.: 50 pz./pcs.

ROSELLINE 
COD. FCRO
Conf/Pack.: 25 pz./pcs. - Misure/Size mm: Ø 15

Col. 081E BordeauxCol. 08E Giallino Col. 079E Rosso

Col. 80E Rosso

CON SEPALO

COD. FCTUC

Botanica botany / botanique



Stampi Thikas Mold Thikas / Moules Thikas

11

44

22

33

Veloci, pratici e di grande effetto per modellare con il calore il 
Fommy, il velluto termoformabile e la Primette.
Per un ottimale impressione del motivo proposto dallo stam-
po è importante far combaciare perfettamente le due parti 
nel momento di stampa.
Ogni stampo ha due punti di registro, come evidenziato nella 
foto, utili come indicazione del verso corretto di posiziona-
mento.
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Stampi Thikas Mold Thikas / Moules Thikas

LILIS STA005

MINIATURA STA007

STELLA NATALE STA008

TENDENCIA STA003
MEDIANAS STA002
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Stampi Thikas Mold Thikas / Moules Thikas

GIRASOLI STA010

ROSA JUMBO STA011

FARFALLA STA013

MAGNOLIA STA009

SILVESTRE STA030

FIORI DI PRIMAVERA STA029
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Stampi Thikas Mold Thikas / Moules Thikas

 

KUTIMUY STA031

CAMELIA STA032

ORTENSIA E VIOLETTA STA033

NARCISO STA035  

LIRIOS STA034

DALIA STA036
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Led
Led Lights/Lumière led

Cod./Code: LEDBOT
LED BOTTLE
(luci a led per bottiglia
20 led mt.2)
batteria AA inclusa
Luce calda

Cod./Code: LED10SL
LED (10 Led) mt. 1 cavo animato argento
2 batterie a pastiglia incluse
Luce calda10

1 Mt cavo argento animato - 2 batterie CR2032 a pastiglia incluse
1 Mt silver wire - 2 batteries CR2032 included

led - LUCE CALDA

Cod./Code: LED30SL
LED (30 led) mt. 3 cavo animato argento
2 batterie a pastiglia incluse
Luce calda

30
3 Mt cavo argento animato - 2 batterie CR2032 a pastiglia incluse
3 Mt silver wire - 2 batteries CR2032 included

led - LUCE CALDA

Cod./Code: LEDSNO
LED SNOWFLAKES (20LED MT.2)
2 batterie a pastiglia incluse
Luce calda

Cod./Code: LEDLIG
LED LIGHTFALL
(5f ili da 20 led = 100 led)
batteria AA non inclusa
Luce calda

Cod./Code: LEDFLASH
20 LED WITH FLASH FUNCTION
2 batterie a pastiglia incluse
Luce calda
Conf/Pack: 1 Pz

Cod./Code: LEDFLO
LED FLOATING CANDLE
(cf. da 6 pezzi)
Si azionano a contatto con acqua

Cod./Code: LEDMIN
20 LED MINI WATERPROOF
2 batterie a pastiglia incluse
Luce calda
Conf/Pack: 1 Pz
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Stencil
DECO FIESTA 044
FONDO NAVIDENO
Cod./Code: WE0005440
Mis./Size: 20X20 cm

DECO FONDO 115
Cod./Code: WE0005443
Mis./Size: 20X20 cm

DECO EMBOSSING 009 RAYAS
Cod./Code: WE0003712 
Mis./Size: 15X21 cm

DECO FONDO 110 VARIOS
Cod./Code: WE0005352
Mis./Size: 20X20 cm

DECO FIESTA 040 
FONDO CIERVOS
Cod./Code: WE0005436
Mis./Size: 20X20 cm
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Stencil

DECO SCRAP 098 RAYAS
Cod./Code: WE00053581
Mis./Size: 15X30 cm

DECO SCRAP 088
CORAZONES
Cod./Code: WE00049861
Mis./Size: 15X30 cm

DECO SCRAP 085
RAYAS
Cod./Code: WE00048261
Mis./Size: 15X30 cm

DECO SCRAP 057
ABETOS
Cod./Code: WE00041111
Mis./Size: 15X30 cm

DECO SCRAP 045  
ZIGZAG
 Cod./Code: WE00036761
Mis./Size: 15X30 cm

DECO SCRAP 058  
NIEVE
Cod./Code: WE00041121
Mis./Size: 15X30 cm
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Pittura ad effetto gessoso per realizzare mobili in stile Shabby. Da applicare direttamente su mobili già verniciati o laccati o 
laminati senza preventiva carteggiatura né applicazione di fondo aggrappante. Resa per barattolo: 3-4 mq. in 2-3 mani.
Chalk-paint to create shabby style on furnitures.Apply directly on varnished, lacquer or laminated furnitures, priming or rub-
bing down is necessary. Quickly and easy.
Peinture crayeuse pour créer meubles en style shabby. A appliquer directement sur meubles déjà vernis ou laqués ou laminés 
sans poncer et sans sous-couche. Facile et rapide.

confezione da 500 ml 
Cod.LP38930

confezione da 750 ml
Cod LP3894: Bianco 001

Cod. 003 
Crema

Cod. 004 
Torroncino

Cod. 502 
Caramello

Cod. 006 
Greige

Cod. 501 
Nuvola

Cod. 503 
Tortora

Cod. 017 
Grigio Fumo

Col.001 
Bianco

Col. 001 
Bianco

Cod. 015 
Nero lavagna

Col. 500 
Latte

Col. 002 
Panna

Cod. 005 
Caffè

Cod. 008 
Banana

Cod. 019 
Zafferano

Cod. 527 
Melanzana

Cod. 013 
Prugna

Cod. 016 
Nero caldo

Cod. 018 
Cocco

Cod. 528 
Verde reseda

Cod. 011 
Pistacchio

Cod. 010 
Menta

Cod. 524 
Verde ortensia

Cod. 029 
Smeraldo

Cod. 027 
Corallo

Cod. 200 
Bianco 
Antico

Cod. 526 
Rosa ortensia

Cod. 009 
Cipria

Cod. 012 
Milka

Cod. 021 
Marsala

Cod. 025 
Rosso Natale

Cod. 525 
Blu Ortensia

Cod. 014 
Anice

Cod. 023 
Blu marine

Cod. 022 
Petrolio 

Cod. 024 
Avio

Cod. 026 
Blu Navy

Cod. 028 
Acquamarina

20

MQ X LITROAPPLICAZIONE

0-1-2 %

DILUIZIONE

6 X 0,750 L

20

MQ X LITROAPPLICAZIONE

0-1-2 %

DILUIZIONE

6 X 0,500 L

PEZZI A CARTONE

PEZZI A CARTONE

Col.203 
Miele

Col. 205 
Giallo Sole

Col. 020 
Papaya

Cod. 204  
Blu Oceano

Cod. 202 
Verde Salvia

Cod. 201 
Rosa Polvere

Shabby chalk pittura ad effetto gessoso chalk paint / peinture à l’eau avec un effet à la craie
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Col. 528 
Verde Reseda

Col. 526 
Rosa ortensia

Col. 009 
CipriaCol. 015 

Nero lavagna
Col. 527 

Melanzana
Col. 501 
Nuvola

Col. 011 
Pistacchio

Fragola
Col. 007

Banana
Col. 008

Blu ortensia
Col. 525

Avio
Col. 024

Nero caldo
Col. 016

Grigio Fumo
Col. 017

Cocco
Col. 018

Zafferano
Col. 019

Papaya
Col. 020

Marsala
Col. 021

Petrolio 
Col. 022

Blu marine
Col. 023

Rosso Natale
Col. 025

Col. 001 
Bianco

Cod. 015 
Nero lavagna

Cod LP3892
Conf. da 2,5 lt

Cod LP3896
Conf. 250 ml

Col. 027 
Corallo

20

20

MQ X LITRO

MQ X LITRO

APPLICAZIONE

APPLICAZIONE

APPLICAZIONE

0-1-2 %

0-1-2 %

DILUIZIONE

DILUIZIONE

DILUIZIONE

6 X 0,250 L

6 X 0,250 L

PEZZI A CARTONE

PEZZI A CARTONE

PEZZI A CARTONE

Cod. LP38980
Confezioni da 125 ML. Col. 001 

Bianco
Col. 004 

Torroncino
Col. 002 
Panna

20

MQ X LITRO

0-1-2 % 12 X 0,125 L

Col. 503 
Tortora

Col. 006 
Greige

Shabby chalk 
pittura ad effetto gessoso chalk paint / peinture à l’eau avec un effet à la craie

Col. 207
Bluette

Col. 209
Verde Bosco

Col. 210
Basilico

Col. 208 
Verde Country

Col. 204  
Blu Oceano

Col.203 
Miele

Col. 202 
Verde Salvia

Col. 205 
Giallo Sole

Col. 201 
Rosa Polvere

Col. 200 
Bianco Antico

Col. 206
Fuxia



D
EC

O
RL

A
N

D
IA

105

6 X 250 ml

PEZZI A CARTONE

.

APPLICAZIONE

5-10 %
30 %

5-10%
0-50%

0%
0%

DILUIZIONE

20
20
Var.
Var.
Var
Var.

MQ
x LITRO

Smalto: colori classici in armonia declinati in 3 gradazioni (puro,medio,chiaro) studiate per creare gradevoli abbina-
menti. ottima copertura, occorre utilizzare un fondo aggrappante prima, ma non necessità di finitura. Eccellente sia 
per finiture coprenti che decapate.Una vera rivoluzione! garantita anche su laminati, vetri, specchi, latta
Chalk-paint to create shabby style on furnitures.To apply directly on varnished or lacquer or laminated furnitures, 
no priming or rubbing down is necessary. Quickly and easy.
Maille: couleurs classique en armonie de 3 gradations (pur, medium et clair ) étudié pour créer de jolies combi-
naisons. Très bien pour couvrir, avant il faut utilisé une base, Excellent pour les finitions couvrantes et décapés.

Dopo

Cod. LP3696
Confezioni da 250 ml

Medi ChiariMedi ChiariPuri

rosa
puro
811

argilla
puro
801

rosa
medio

812

rosa
chiaro

813

argilla
medio

802

argilla
chiaro

803

grigio
puro
851

grigio
chiaro

853

bianco
888

rosso
di cuori

12

nero
90

grigio
medio

852

Cod. LP3697
Confezioni da 500 ml.

verde
puro
831

azzurro
 puro
821

blu
puro
841

verde
chiaro

833

blu
chiaro

843

verde
medio

832

azzurro
medio

822

blu
medio

842

azzurro
chiaro

823

tortora
puro
861

corda puro
871

tortora
medio

862

corda medio
872

tortora
chiaro

863

corda chiaro
873

coccio
puro
881

pistacchio
921

terra
bruciata

901

bordeax
007

corda
xx-light

875

glicine
893

Argilla X-light 
804

fuxia
008

fango
911

melanzana
009

Prima

Smalto satinato per mobili smalto acrilico satinato
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Non verniciante. Sapiente miscela di sostanze che consente di eseguire 
“ la tecnica del trasferimento di immagine” con qualsiasi toner di qualsi-
asi stampante laser (ribadiamo...” laser”). La particolare composizione 
permette di ottenere eccellenti risultati su tutte le superfici: stoffa, ve-
tro, legno,metallo, vernici lisce o gessose.
Image transfer is a solution that allows you to transfer laser/toner (but not 
ink jet) images on cloth, glass, wood, metal, smooth or chalk varnish.
Solution pour le transfer d’image, il suffit
de la photocopier avec une imprimante laser. L’image se colle sour tout 
support: étoffe, verre, bois, métal, vernis lisse ou crayeux.

pezzi a cartone 12 x 0,125 L

Cod. LP349600 Il liquido “magico”
per il trasferimento

Vernice acrilica ad acqua. Protegge e decora conferendo un aspetto metallico ad oggetti sia in metallo che in legno. Proteggere con vernice de-
corlandia trasparente per mantenere la brillantezza nel tempo. Applicare su superfici ben levigate e trattare con fondo aggrappante se necessario.
Ha una resa di 10 MQ/L, non diluire.
Gold / silver water-based acrylic paint. Protects and decorates giving a metallic appearance to objects both in metal and in wood. Protect with 
transparent decorlandia paint to maintain brilliance over time. Apply on well-polished surfaces and treat with a bonding primer if necessary.
Solution acrylique à l’eau très adhérente, elle est utilisé comme pénétrant et vieillissement et aussi pour réaliser des stencil avec différente techni-
ques. Elle sèche vite et vous pouvez les lettres l’une sur les autres

APPLICAZIONE

0%

DILUIZIONE

5-6

MQ/L

6 X 250 ml

PEZZI
A CARTONE

.

Soluzioni acriliche all’acqua con forte potere aderente, possono essere utilizzate sia come penetranti che come invecchianti, ed anche per realizzare 
stencil utilizzando diverse tecniche. Rapida essicazione. Si possono sovrapporre tra loro.
Acrylic water solutions with strong adherent power, can be used both as penetrants and as aging, and also to make stencils using different techni-
ques. Quick drying. They can overlap each other.
Solution acrylique à l’eau très adhérente, elle est utilisé comme pénétrant et vieillissement et aussi pour réaliser des stencil avec différente techni-
ques. Elle sèche vite et vous pouvez les lettres l’une sur les autres.

ORO-ARGENTO X-Bright
Vernice acrilica ad acqua
Oro cod. LP36780
Argento cod. LP3678A
Conf. 125 ml

Rame cod. LP3678B

Invecchiante noce cod. LP3496IN
scurente cenere	  cod. LP3496SC
imbiancante cod. LP3476
penetrante teak cod. LP3496TK
invecchiante rovere cod. LP3496ROV

TRASPARENZE
Soluzioni acriliche

Fondi e finiture

Soluzioni transfer
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APPLICAZIONE

0%

DILUIZIONE MQ/L PEZZI
A CARTONE

Vetrificante epossodico per tutte le super-
fici, atossico, per rivestimenti interni ed 
esterni anche ad uso alimentare.
epoxy vitrifying for all surfaces, non-toxic, 
for internal and external coatings also for 
food use.
Vitrifican pour toutes les superficies, non 
toxique, pour revêtement intérieur et ex-
térieur à utilisation alimentaire.

per interni, realizza pregiati effetti creativi 
e decorativi. Resa 10 MQ/L , non va diluita.

KIT VETRIFICANTE BICOMPONENTE (DUROPLAST TRASPARENTE)
Cod. LP3236 
Conf. 1 barattolo con componente A
Conf. 1 barattolo con componente B

Soluzione pronta all’uso da applicare a 
pennello su superfici trattate per ottenere 
l’effetto screpolato.
Ready-to-use solution to be applied by bru-
sh on treated surfaces to obtain a cracked 
effect.
Solution prête pour l’utilisation, appliquer 
avec un pinceau sur des superficie traité 
pour obtenir un effet craquelé.

SCREPOLANTE
 Cod. LP3488-250  Conf. 250 ml

APPLICAZIONE

0%

DILUIZIONE MQ/L

12 X 250 ml

PEZZI
A CARTONE

VELATURA MADREPERLA
Cf. 250 ml - Cod. LP45762

APPLICAZIONE

100%

DILUIZIONE MQ/L

12 X 45 ml

PEZZI
A CARTONE

CERA LIGHT NEUTRA
cf. 45 ml - cod. LP3598

cf. 125 ml - Cod. LP0888
cf. 250 ml - Cod. LP0886
cf. 500 ml - Cod. LP0884

Cera idrosolubile, inodore,incolore per 
la protezione finale di pitture gessose.
Hydrosoluble wax, odorless and colour-
less, to protect chalk-paints.
Cire hydrosuluble, sans odeur ni 
couleur, pour protegér les peintures 
crayeuses.

Super coprente facilmente carteggiabi-
le, consigliato per legno grezzo.
White under coat hight quality.
Très couvrant et se ponce facilement, 
conseillé pour bois brut.

FONDO BIANCO RIEMPITIVO
DI ALTA QUALITÀ APPLICAZIONE

0%

DILUIZIONE

2,5

MQ/L PEZZI
A CARTONE

12 X 125 ml
6 X 250 ml
6 X 500 ml

Vetrificante epossidico bicomponente 
(2:1), trasparente, iningiallente, per appli-
cazioni preferibilmente "a colata" per spes-
sori non superiori ad 1 cm.

Suggerito anche l'acquisto del diluente E/
SA per eventuali lavaggi attrezzature e 
mani e per nebulizzare in caso di neces-
sità.

(Imballo intero per rivenditore: 5 pezzi)

KIT VETRIFICANTE
Cod. LP7165

0%

DILUIZIONE MQ/L PEZZI
A CARTONE

5 X 250 gr

APPLICAZIONE

Fondi e finiture
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cf. 125 ml - Cod. LP0848
cf. 250 ml - Cod. LP0846
cf. 500 ml - Cod. LP0844

cf. 250 ml - Cod. LP1046
cf. 500 ml - Cod. LP1044

LUCIDO
ml 250 - Cod. LP3597/1
ml 500 - Cod. LP3595
ml 750 - Cod. LP3594

SATINATO
ml 250 - Cod. LP3597
ml 500 - Cod. LP3595S
ml 750 - Cod. LP3594S

APPLICAZIONE

0%

DILUIZIONE

5-10

MQ/L

12 X 125 ml
6 X 250 ml
6 X 500 ml

PEZZI
A CARTONE

APPLICAZIONE

0%

DILUIZIONE

5-10

MQ/L

6 X 250 ml
6 X 500 ml

PEZZI
A CARTONE

APPLICAZIONE

0-5%
DILUIZIONE

10

MQ/L

6 X 250 ml
6 X 500 ml
6 X 750 ml

PEZZI
A CARTONE

Aggrappante per superfici difficili, mobili già 
verniciati, laminati, con metalli.
Grabbing hold for difficult surfaces.
Accrochant pour surfaces difficiles.

Aggrappante per mobili già verniciati scuri per 
far affiorare decapatura simil shabby.
Grabbing hold for altready painted and
dark furnitures.
Accrochant pour meubles déjà vernis et forcés.

Anti-graffio per lavaggi frequenti 
con prodotti chimici aggressivi.
Scratch-resistant varnish for fre-
quent washing with aggressive 
chemicals.
Anti griffe pour lavage fréquent
avec des produits chimique agres-
sive.

FONDO BIANCO FORTE

FONDO SCURO SHABBY
FORTE

X-PROTECT
SUPER PROTETTIVO

 

lucido - Cod. LP3976
satinato - Cod. LP3976S APPLICAZIONE

5-10%

DILUIZIONE

10

MQ/L

6 X 375 ml

PEZZI
A CARTONE

Acrilica ad acqua per legno. Si applica facil-
mente su mobili ed infissi senza lasciare odori. 
Resiste all’esterno senza ingiallire grazie alla 
protezione con filtri U.V.
Water acrylic glossy or glazed transparent var-
nish for interior and exterior.
Varnis transparent brillant ou satiné acrylique 
à l’eau pour intérieur et extérieur.

VERNICE
TRASPARENTE

neutra - Cod. LP5900
noce - Cod. LP5900217
nero - Cod. LP5900937
bianco - Cod. LP5900094*

APPLICAZIONE

0%
trementina

DILUIZIONE

5-10

MQ/L

6 x 250 ml
6 X 500 ml

PEZZI
A CARTONE

cera per mobili neutra e noce.
Wax for furniture
Cire pour meubles

CERA
INVECCHIANTE

LIQUITAN
APPLICAZIONE

0%

DILUIZIONE MQ/L PEZZI
A CARTONE

cf. 500 ml - Cod. LP1544

6 X 500 ml

Pittura ad acqua con eccellenti
proprietà di aggrappaggio, che funge da iso-
lante, sia per supporti all’esterno che all’inter-
no (inodore). Crea una barriera contro i tannini 
presenti nel legno. Applicare una prima mano 
a pennello tal quale dopo aver pulito bene la 
superficie. Ad essiccazione avvenuta dare una 
seconda mano, dopo di che procedere alla 
normale verniciatura.

*

Fondi e finiture
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APPLICAZIONE

APPLICAZIONE

0%

0%

DILUIZIONE

DILUIZIONE

MQ/L

MQ/L

6 X 500 ml

6 X 250 ml

PEZZI
A CARTONE

PEZZI
A CARTONE

Per ottenere effetti irregolari e porosi da sovra colorare.
Pour obtenir des effets irrégulier  et poreux a repeindre 
au dessus.

Per ottenere effetti irregolari e porosi da sovra colorare.
Pour obtenir des effets irrégulier et poreux a repeindre 
au dessus.

cod. LP2014

  

 

APPLICAZIONE

0%

DILUIZIONE MQ/L

6 X 500 ml
6x 250 ml

PEZZI
A CARTONE

Per ottenere effetti materici irregolari da sovra colorare
Pour obtenir des effets irrégulier a repeindre au dessus.

cod. LP2094
cod. LP2096

STUCCO SPALM

STUCCO SABBIA

PASTA VOLUME LIGHT
cod. LP2066

APPLICAZIONE

0%

DILUIZIONE MQ/L

6 X 375 ml

PEZZI
A CARTONE

APPLICAZIONE DILUIZIONE MQ/L

6 X 500 ml

PEZZI
A CARTONE

cod. LP5576

Completamente inodore per diluire smalti in ambienti in-
terni.
Completely odorless to dilute enamels in indoor environ-
ments.
Complètement sans odeur pour dilué couleurs à l’ex-
térieur.

Sverniciatore a basso impatto ecologico, inodore, esen-
te da solventi volatili, non aggressivo.
Décapant sans odeur et sans volatils.

cod. LP6926

SVERNICIATUTTO

ACQUARAGIA
ZERODORE

POLVERE EFFETTO
MATERICO

APPLICAZIONE DILUIZIONE MQ/L

12 X 125 ml
2 X 1 L

PEZZI
A CARTONE

Fibre riempitive dall’effetto antichizzante per rafforza-
re effetti materici su Shabby-Chalk.

cf. 125 ml - Cod. LP2098
cf. 1lt - Cod. LP2092

Ausiliari
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APPLICAZIONE

0%

DILUIZIONE MQ/L

1   

PEZZI
A CARTONE

APPLICAZIONE DILUIZIONE MQ/L

12 X125 ml
6 X 250 ml

PEZZI
A CARTONE

APPLICAZIONE DILUIZIONE MQ/L

12 X 125 ml

PEZZI
A CARTONE

25%

EFFETTO RUGGINE
OSSIDANTE

APPLICAZIONE DILUIZIONE MQ/L

12 X 45 ml

PEZZI
A CARTONE

Effetto Ruggine è un prodotto composto da 2 parti (una 
base da stendere ed un ossidante da applicare sopra 
dopo l’asciugatura).
Rust Effect is a product composed of 2 parts (a base to 
spread and an oxidizer to be applied over after drying).

Effetto Ruggine è un prodotto composto da 2 parti (una 
base da stendere ed un ossidante da applicare sopra dopo 
l’asciugatura).
Deve essere applicato preferibilmente su superfici assorbenti 
o comunque porose e movimentate… e ben asciutte.
La base può essere stesa, con pennello o rullo, preferibilmen-
te in maniera disomogenea, tal quale o diluita fino al 25% 
con acqua. Il processo di ossidazione continua nei giorni 
successivi e si può interrompere proteggendo con uno o due 
strati di X-protect.
Applicare a temperature >10°C e < 35°C in luoghi non ventila-
ti e con basso tasso di umidità.

Per opacizzare vetri. Pronto all’uso.
Opacifiant pour vitres
Matt for glasses

cf. 45 ml - Cod. LP3475

Per decapato tradizionale.
Paraffin. Paraffine. MISURA CONFEZIONE

lung 9 cm x 4 diam 6 pz.

CILINDRO
PARAFFINA PURA

gr 100
Cod./Code: LP0170

Ausiliari

cod. LP7050

PENNELLO PER SMALTO ACRILICO
Pennello in nylon. Nylon brush
brosse en nylon MISURA CONFEZIONE

60 X 15 mm 6 pz.

Pittura acrilica lavabile ad acqua per esterni ed interni di ec-
cezionale copertura, ottima resa, facile da applicare, aspetto 
opaco vellutato. Resistenza all’abrasione. Ideale per muri ma 
anche per belle arti, bricolage, hobbistica e quindi su legno, 
masonite, terracotta.

TINGITUTTO L31
cod. LP8659 
cf.  5 lt.

SPATOLINA BELLE ARTI TESSUTO
cod. LP7220

EFFETTO RUGGINE 
BASE
cf. 125 ml - Cod. LP3668
cf. 250 ml - Cod. LP3666

SATINATO
PER VETRO
Cod./Code: LP3598/0
cf. 125 ml
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MISURA CONFEZIONE

6 pz.

Per découpage e Spolvero Moderno.
Confezionati singolarmente con 
il seguente contenuto: Deluxe 4, 
Milleusi 2, Astuccino tondo 2, Oro 
Bue punta sottile 2, Rullino Spugna 
5 cm completo, ricambio rullino, 
siringa, tamponcini ritocco.

cod. LP7056

cod. LP7040

cod. LP7059

SET PENNELLI PER
DECORAZIONI
ARTISTICHE

PENNELLO PER FONDI Pennello in nylon. Nylon brush
brosse en nylon

MISURA CONFEZIONE

20X 15 mm 6 pz.

PENNELLO DELUX 30
MISURA CONFEZIONE

6 pz. 30 mm

 

 

kit spugnette abrasive

rullino gomma per parati

Metallic scourer. MISURA CONFEZIONE

95 X 115 mm 6 pz.

MISURA CONFEZIONE

5 cm 6 pz.

FOGLI ABRASIVI

RULLINO GOMMA 
PER PARATI

Manici e ricambi spugne.

Metal setting and white sponge refills 
for paint rollers.

MISURA CONFEZIONE

5 cm.
Ricambio 5 cm

Manici

20 pz.
20 pz.

Monture en métal et rechanges en 
éponge.

RULLINI SFUSI 
DA 5 CM
Spugna
cod. LP7203
Manico per spugna
cod. LP7204

cod. LP88917

cod.LP7233

In acciaio corado “1”.
Metallic scourer.

Eponge métallique.

MISURA CONFEZIONE

20 mm 6 pz.

PAGLIETTA
cod. LP7054

 

Buffer wood effect.
Effet bois tampon.

MISURA CONFEZIONE

6 pz.

TAMPONE EFFETTO LEGNO
cod. LP7095

Di mare per effetti decorativi.
Natural mediterranean sponges for decora-
tive effects.

Eponge naturelle de mer pour tamponnage 
et effets décoratifs.

MISURA CONFEZIONE

6 pz.ø 8cm.

SPUGNA NATURALE

cod. LP7270

SPATOLINA EFFETTO TESSUTO
cod. LP7220

Cod. LP6718

ATTREZZINO SALVAGOCCIA 
MULTIUSO

Plastic save-drop tool deposited license
Outil sauve-goutte en plastique bervet 
déposé

Ausiliari
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TARGA PICCOLA 
cod. LP7994
Misura/cm: 5X13

VENTAGLIO
cod. LP7996
Misura/cm: 5X9

MENSOLINA
cod. LP7965
Misura/cm: 29,5 H

TARGA TORTORELLE
cod. LP7995
Misura/cm: 13,5X26,5X15

TARGA
cod. LP7963
Misura/cm: 20x20

TARGA FLOREALE
cod. LP7991
Misura/cm: 14x18x2

CORNICE PICCOLA
cod. LP7952
Misura/cm: 18x24

CORNICE CONCHIGLIE
cod. LP7954
Misura/cm: 18x24

ACANTO
CAPITELLO
cod. LP7948
Misura 7,5X5,5 cm

ACANTO QUADRATO
PICCOLO
cod. LP7987
Misura 3x3 cm

ACANTO QUADRATO
MEDIO
cod. LP7986
Misura 4,5X4,5 cm

CORNICE GRANDE
cod. LP7950
Misura/Size cm: 30x40

CORNICE BAROCCA
cod. LP7953
Misura/cm: 13x18

CORNICE BAROCCA
cod. LP7951
Misura/cm: 20x25

GRUPPO DI 10 
CUORI IN LEGNO
cod. LP7448
Misura/cm: 10 cm

TARGA FRUTTA
cod. LP7992
Misura/cm: 23X19X25

Decorazioni in pasta di legno
woodpulp decorations /décorations en pâte de bois
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ACANTO QUADRATO
GRANDE
cod. LP7993
Misura 9,5X9,5 cm

ACANTO ANGOLO 
PICCOLO
cod.LP7964
Misura 4X6 cm

ACANTO ANGOLO 
MEDIO
cod. LP7967
Misura 5,5x7 cm

ACANTO ANGOLO 
GRANDE
cod. LP7970
Misura 7,5x13 cm

ROSONE PICCOLO
cod. LP7971
Misura/cm: ø 4 

ROSONE MEDIO
cod. LP7972
Misura/cm: ø 7

ANGOLO DX
E ANGOLO SX
cod. LP7974
Misura/cm: 5,5x3

ROSONE GRANDE
cod. LP7973
Misura/cm: ø 8,5

FIOCCO
cod. LP7975
Misura/cm: 5X10

FIOCCO MEDIO
cod. LP7981
Misura/cm: 6,5x18,5

FOGLIA PICCOLA
cod. LP7977
Misura/cm: 5x2,5

LISTELLO GOCCE 
cod. LP7979
Misura/cm: 40
Conf/Pack.: 10 listelli

FREGIO P.LEGNO 
DX E SX
cod. LP7989
Misura/cm: 3X8

PUTTINO
cod. LP7990
Misura/cm: 7,5X14,5X5

SERRATURA
cod. LP7968
Misura/cm: 4,5X4,5 cm

 VASO FIORI
cod. LP7982
Misura/cm: 40 SPIGA P.LEGNO 

cod. LP7988
Misura/cm: 2,5x15,5

FOGLIA MEDIA
cod. LP7978
Misura/cm: 8

FOGLIA GRANDE
cod. LP7949
Misura/cm: 4,5X12

TRALCIO ROSE
cod. LP7984
Misura/cm: 5x10 cm

FIORE OVALE
cod. LP7976
Misura/cm: 6X17,5

GIGLIO ALLARGATO
cod. LP7985
Misura/cm: 4X19

GIGLIO ALLARGATO
cod. LP7969
Misura/cm: 4,5X7

TERMINALE 
GIGLIO
cod. LP7983
Misura/cm: 6x17,5

Decorazioni in pasta di legno
woodpulp decorations /décorations en pâte de bois
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PLANCIA OVALE
X ESPOSITORE CASSA
cod. LPESP03

CARTELLA COLORI
GESSETTI SHABBY 
DECOR
cod. LP0390

CASSA X ESPOSITORE 
BIANCA
cod. LPESP01
Misura/cm: 42x33x80

CARTELLA COLORI 
DECORLANDIA

CASSA X ESPOSITORE 
GREZZA
cod. LPESP02
Misura/cm: 42x33x80

ESPOSITORE LEGNO
DA BANCO
PER NUOVI COLORI 2019
cod. LPESP06
Misura/cm: 34x41x51

ESPOSITORE IN CARTONE
PER CHALK DA 125 ML
cod. LPESP04

Espositori
Display/



Colori ed inchiostri
Colors and Inks

Couleurs et Encres
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MYA 01 50 ml 
Blanco 

(WEM0005949)

MYA 05 50 ml 
Lila Claro 

(WEM0005953)

MYA 09 50 ml 
Arena 

(WEM0005957)

 MYA 13 50 ml 
RosaVintage 

(WEM0005961)

MYA 02 50 ml 
Crudo

 (WEM0005950)

MYA 06 50 ml 
Blanco Vintage 
(WEM0005954)

MYA 10 50 ml 
Hortensia 

(WEM0005958)

 MYA 14 50 ml 
Terra 

(WEM0005962)

MYA 03 50 ml 
Rosa Claro 

(WEM0005951)

MYA 07 50 ml 
Beige 

(WEM0005955)

MYA 11 50 ml 
Vanilla 

(WEM0005959)
MYA 15 50 ml 

Lila 
(WEM0005963)

 MYA 04 50 ml 
Lino 

(WEM0005952)

 MYA 08 50 ml 
Rosa Bebé 

(WEM0005956)

 MYA 12 50 ml 
Melocotón 

(WEM0005960)

  MYA 16 50 ml 
Amarillo Bebé 

(WEM0005964)         

MYA 17 50 ml 
Naranja 

(WEM0005965)

MYA 18 50 ml 
Salmón 

(WEM0005966)

MYA 19 50 ml 
GrisTopo 

(WEM0005967)

 MYA 20 50 ml 
Malva 

(WEM0005968)

Colori Mya
Pittura acrilica - Acrylic paint - Peinture acrylique
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Colori Mya
Pittura acrilica - Acrylic paint - Peinture acrylique

MYA 21 50 ml 
Amarillo 

(WEM0005969)

MYA 25 50 ml 
Chocolate 

(WEM0005973)

 MYA 29 50 ml 
Coral 

(WEM0005977)

MYA 22 50 ml 
Terracota 

(WEM0005970)

 MYA 26 50 ml 
RojoÓxido 

(WEM0005974)

  MYA 30 50 ml 
Taupe

(WEM0005978)

MYA 23 50 ml 
Rojo 

(WEM0005971)

 MYA 27 50 ml 
Rosa Chicle 

(WEM0005975)

MYA 31 50 ml 
Frambuesa 

(WEM0005979)

 MYA 24 50 ml 
Mostaza 

(WEM0005972)

  MYA 28 50 ml 
Tabaco 

(WEM0005976)

  MYA 32 50 ml 
Paraiba

(WEM0005980)

MYA 33 50 ml 
Azafrán 

(WEM0005981)

MYA 37 50 ml 
Azul Bebé 

(WEM0005985)

MYA 34 50 ml 
Aguamarina

(WEM0005982)

MYA 38 50 ml 
Zinc 

(WEM0005986)

MYA 35 50 ml 
Azul Noche 

(WEM0005983)

 MYA 39 50 ml 
Menta 

(WEM0005987)

 MYA 36 50 ml 
Gris Claro 

(WEM0005984)

 MYA 40 50 ml 
Verdemar 

(WEM0005988)
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Colori Mya
Pittura acrilica - Acrylic paint - Peinture acrylique

MYA 41 50 ml 
Gris Medio 

(WEM0005989)

 MYA 45 50 ml 
Verde Bebé 

(WEM0005993)

 MYA 42 50 ml 
Celeste 

(WEM0005990)

   MYA 46 50 ml 
Negro 

(WEM0005994)

MYA 43 50 ml 
Gris Pizarra 

(WEM0005991)

  MYA 47 50 ml 
Azul Vintage 

(WEM0005995)

  MYA 44 50 ml 
Turquesa Vintage 
(WEM0005992)

  MYA 48 50 ml 
Azul Grisáceo 

(WEM0005996)

 MYA 49 50 ml 
Caribe 

(WEM0005997)

MYA 50 50 ml 
Salvia 

(WEM0005998)

MYA 51 50 ml 
Gris Vintage 

(WEM0005999)

 MYA 52 50 ml 
Verde Vintage

 (WEM0006000)

MYA 53 50 ml 
Azul Prusia 

(WEM0006001)

MYA 54 50 ml 
Turquesa 

(WEM0006002)

MYA 55 50 ml 
Pistacho 

(WEM0006003)

MYA 57 50 ml 
Aguacate 

(WEM0006005)

MYA 58 50 ml 
Oliva 

(WEM0006006)

MYA 59 50 ml 
Antracita 

(WEM0006007)

 MYA 56 50 ml 
Bambú 

(WEM0006004)

 MYA 60 50 ml 
Acero 

(WEM0006008)

Espositore per colori
 MYA 50 ml 360 un. 
(WEM0006043)

disponibile anche
la versione per  180 un. 
(WEM00060431)

Cartella colori MYA
(WEM0005496)
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VERSA MAGIC - DEW DROPS 
Base: inchiostro a pigmenti con pigmento di gesso
ideale per colorare il tessuto Primette
Tempo di asciugatura: richiede un po ‘più di tempo, il tempo di 
asciugatura può essere accelerato con uno strumento termico
Pulizia: con acqua e possibilmente un po ‘di sapone
Base: pigment ink with chalk pigment
Drying time: takes a bit longer, the drying time 
can be accelerated with a heat tool
Cleaning: with water and possibly a little soap - Acid-free

AQUATIC SPLASH
NEGD038

TURQUOISE GEM
NEGD015

ALOE VERA
NEGD080

SAHARA SAND
NEGD072

OCEAN DEPTH
NEGD057

SPANISH OLIVE
NEGD059

JUMBO JAVA
NEGD052

PERSIMMON
NEGD033

WHEAT
NEGD082

PINK PETUNIA
NEGD075

ASPEN MIST
NEGD077

PUMPKIN SPICE
NEGD061

PERFECT 
PLUMERIA
NEGD054

SPRING PANSY
NEGD035

MIDNIGHT BLACK
NEGD091

RED MAGIC
NEGD012

OASIS GREEN
NEGD079

EGGPLANT
NEGD063

NIGHT SKY
NEGD056

SEA BREEZE
NEGD0037

KEY LIME
NEGD039

THATCHED 
STRAW

NEGD031

NIAGARA MIST
NEGD081

PINK GRAPEFRUIT
NEGD074

HINT OF PESTO
NEGD058

TEA LEAVES
NEGD060

RED BRICK
NEGD053

PIXIE DUST
NEGD034

SAGE
NEGD083

MALTED MAUVE
NEGD076

MANGO MADNESS
NEGD011

AEGEAN BLUE
NEGD078

GINGERBREAD
NEGD062

PURP. 
HYDRANGEA

NEGD055

PRETTY PETUNIA
NEGD036

CLOUD WHITE
NEGD092

Inchiostri
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VERSACRAFT INK
• Base: inchiostro a pigmenti su base acqua
• Tempo di asciugatura: richiede un po ‘più di tempo, 
•Il tempo di asciugatura può essere accelerato 
con uno strumento termico
• E’ possibile utilizzare questo inchiostro per embossing
• Da utilizzare su: tutti i tipi di carta, legno, seta, cotone, 
pelle, 
terracotta e ceramica non smaltata.
• Ink pad: un solido tampone di inchiostro in schiuma. 
Ci sono cuscinetti in due dimensioni: 4,5x7,5 cm fine 2,5 x2,5 cm
• Inchiostro: denso e opaco, il pigmento rimane sulla carta 
• Pulizia: con acqua e possibilmente un po ‘di sapone 
• Proprietà speciali: l’inchiostro è molto adatto per tessuti e superfici porose. 
Quando si stampa su tessuto, si consiglia di lavare prima e di fissare la stampa stirandola. Il colore si 
mantiene anche dopo numerosi lavaggi
Senza acidi

Pad grandi dim 4,5 x 7,5 cm

Inchiostri

Pad piccoli dim 2,5x2,5 cm
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Inchiostri
MEMENTO INK - DEW DROPS
Inchiostro colorante (completamente solubile in acqua)
ideale per sfumature con Primette 
Tempo di asciugatura: rapido
Da utilizzare su: carta liscia e opaca, terracotta, tessuto e cuoio non 
colorato. 
Non adatto a colori scuri  
Pulizia: con acqua e possibilmente un po ‘di sapone
Privi di acido
Base: this is a dye-ink (completely soluble in water)
To use on: smooth and matte paper, terracotta, fabric and undyed leather. 
Not suitable for dark colors
Cleaning: with water and possibly a little soap - Acid-free

DANDELION
NEMD100

GRAPE JELLY
NEMD500

NAUTICAL BLUE
NEMD607

RICH COCOA
NEMD800

CANTALOUPE
NEMD103

LILAC 
POSIES

NEMD501

PARIS DUSK
NEMD608

POTTER’S CLAY
NEMD801

TANGELO
NEMD200

LULU 
LAVENDER
NEMD504

COTTAGE IVY
NEMD701

PEANUT BRITTLE
NEMD802

MOROCCO
NEMD201

SWEET PLUM
NEMD506

PEAR TART
NEMD703

DESERT SAND
NEMD804

LADYBUG
NEMD300

ELDERBERRY
NEMD507

NEW SPROUT
NEMD704

TOFFEE CRUNCH
NEMD805

RHUBARB STALK
NEMD301

DANUBE BLUE
NEMD600

PISTACHIO
NEMD706

ESPRESSO TRUFFLE
NEMD808

LOVE LETTER
NEMD302

BAHAMA BLUE
NEMD601

BAMBOO LEAVES
NEMD707

TUXEDO BLACK
NEMD900

ROSE BUD
NEMD400

TEAL ZEAL
NEMD602

OLIVE GROVE
NEMD708

LONDON FOG
NEMD901

ANGEL PINK
NEMD404

SUMMER SKY
NEMD604

NORTHERN PINE
NEMD709

GRAY FLANNEL
NEMD 902
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DANDELION
NEPM100

GRAPE JELLY
NEPM500

NAUTICAL BLUE
NEPM607

RICH COCOA
NEPM800

CANTALOUPE
NEPM103

LILAC POSIES
NEPM501

PARIS DUSK
NEPM608

POTTER’S CLAY
NEPM801

TANGELO
NEPM200

LULU 
LAVENDER
NEPM504

COTTAGE IVY
NEPM701

PEANUT BRITTLE
NEPM802

MOROCCO
NEPM201

SWEET PLUM
NEPM506

PEAR TART
NEPM703

DESERT SAND
NEPM804

LADYBUG
NEPM300

ELDERBERRY
NEPM507

NEW SPROUT
NEPM704

TOFFEE CRUNCH
NEPM805

RHUBARB STALK
NEPM301

DANUBE BLUE
NEPM600

PISTACHIO
NEPM706

ESPRESSO TRUFFLE
NEPM808

LOVE LETTER
NEPM302

BAHAMA BLUE
NEPM601

BAMBOO LEAVES
NEPM707

TUXEDO BLACK
NEPM900

ROSE BUD
NEPM400

TEAL ZEAL
NEPM602

OLIVE GROVE
NEPM708

LONDON FOG
NEPM901

ANGEL PINK
NEPM404

SUMMER SKY
NEPM604

NORTHERN PINE
NEPM709

GRAY FLANNEL
NEPM902

MEMENTO INK - Marker
Inchiostro colorante (completamente solubile in acqua)
ideale per sfumature con Primette 
Tempo di asciugatura: rapido
Da utilizzare su: carta liscia e opaca, terracotta, tessuto e 
cuoio non colorato. 
Non adatto a colori scuri  
Pulizia: con acqua e possibilmente un po ‘di sapone
Privi di acido
Base: this is a dye-ink (completely soluble in water)
To use on: smooth and matte paper, terracotta, fabric and 
undyed leather. 
Not suitable for dark colors
Cleaning: with water and possibly a little soap - Acid-free

Inchiostri
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Accessori
Accessories/accessoires

FOGLIE DEL BUDDHA

FOGLIE DI CAUCCIÙ

COD. FOPO
 Misura/Size cm: 8-10

COD. FOYA
Misura/Size cm: 8-10-12

FOGLIE DEL BUDDHA NEW
Conf./ Pack: 10 Pz./Pcs. - Colori/
Colors: 3

COD. FODO4
Misura/Size cm: 10-12 Pz./Pcs.

COD. FODO2
Misura/Size cm:
8 Pz./Pcs.

Col. 075
Marrone

Col. GOL
Oro

Col. SIL
SilverCol. Naturale Col. Rosso Col. VerdeCol. Blu

FOGLIE DISIDRATATE
Conf/Pack.: 50 Pz./Pcs.. - Colori/Colors: 4
Desc.: Foglie disidratate disponibili in diversi 
colorio e misure/ Natural skeleton leaves 
available in different colours and size.

GUTTAPERCA
BIANCO
Cod./Code: P2123GUT
Conf/Pack.: 1 Rotolo / Roll.
Misure/Size: 13 mm x 27,4 mt
Colore/Color: Bianco/White
Desc.: Nastro crespato
adesivo per rivestimenti /
Crepe tape coating

GUTTAPERCA
VERDE SALVIA
Cod./Code: P2192GUT
Conf/Pack.: 1 Rotolo / Roll.
Misure/Size: 13 mm x 27,4 mt
Colore/Color: Bianco/White
Desc.: Nastro crespato
adesivo per rivestimenti /
Crepe tape coating

GUTTAPERCA
VERDE
Cod./Code: P2122GUT
Conf/Pack.: 1 Rotolo / Roll.
Misure/Size mt: 13 mm x 27,4
Colore/Color: Verde/Green
Desc.: Nastro crespato
adesivo per rivestimenti /
Crepe tape coating

BARRETTE
FILO METALLICO
Cod./Code:  P3903FM
Conf/Pack.: 100 Pz. / Sh.
Misure/Size : 25 cm - Ø 0,75 mm
Desc.: Filo metallico per la realizzazione di steli di fiori
Wire for flower stem.

MATTONE  
SPUGNA DRY
Cod./Code:  P8404
Misure/Size cm:
25 x 10 x 8

BARRETTE FILO
METALLICO BIANCO
Cod./Code: P4000
Conf/Pack.: 100 Pz. / Pcs.
Misure/Size mm: Ø 0,75
Altezza/Height cm: 40/50

FILO ALLUMINIO ANIMATO
Cod./Code: P50 Conf./Pack.: 1 PZ
Mis/Size: ø 2 MM LUNGHEZZA 12 MT.

Col. 00 SILVER Col. 10 GOLD

Col. 20 MARRONE 
SCURO

Col. 30 NERO

GUTTAPERCA
MARRONE
Cod./Code: P2193GUT
Misure/Size:  13 mmX27,4 mt
Colore/Colour: Marrone
Desc.: Nastro crespato adesivo 
per rivestimenti

FILO FERRO METALLICO  
Cod./Code: P5200
FILO FERRO GREGGIO
Wire / fil métallique
ø 0,7 MM BOBINA DA 100 gr

FILO ZINCATO
Cod./Code: P5100 
spessore 0,3 mm
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Accessori
Accessories/accessoires

Col. 015
Marrone Sc.

MISURA h. 15 mm
h. 20 mm
h. 25 mm
h. 30 mm
h. 40 mm

FTLG15
FTLG20
FTLG25
FTLG30
FTLG40

FETTUCCIA LISCIA
Cod. FTL15
Conf/Pack.: Bobina da 50 mt./Coil 50 mt - Altezza/Heigh mm: 15 - Materiale: 100% Cotone/ 100% Cotton.

Col. 002 
Nero

Col. 027 
Grigio Sc.

Col. 006 
Giallo

Col. 030 
Arancio

Col. 007
Rosso

Col. 008 
Bordeaux

Col. 031 
Viola

Col. 005 
Rosa

Col. 34
Lilla

Col. 813
Rosa Antico

Col. 016 
Azzurro

Col. 018 
Avio

Col. 019
Blu Chiaro

Col. 020
Blu Scuro

Col. 024 
Verde Sc.

Col. 022 
Verde Ch.

Col. 026 
Grigio Ch.

Col. 001 
Bianco

Col. Grezzo Col. 010
Crema

Col. 012 
Noce

Col. 014 
Marrone Ch.

Disponibile anche in h 20/25/30/40 mm/
Available too in h 20/25/30/40 mm.

COD. MRO04 (10 mm)
COD. MRO05 (15 mm) 		
COD. MRO06 (25 mm)
Conf/Pack.: 50 Pz./Pcs.
Spessore/Thickness: 0,5 mm
Desc.: Cerchietto in plastica
 fermacapelli/ circle plastic hair clips

CIGLIA FINTE
COD. PCIG7555
Conf/Pack.: 1 coppia

CERCHIETTO PLASTICA

FARFALLE ANIMATE 
Cod./Code: FA17S
Farfalle Animate con Stelo cm. 6,5 x 6,5    

Col. 238 
BIANCO

Col. 153 
LIME

COL. 776 
TORTORA

Col. 390 
CORALLO

Col. 593 
TURCHESE

Col. 293 
VERDE

Col. 434 
CICLAMINO

COL. 647 
TIFFANY

COL. 616 
RUGGINE

LACCI PER SCARPE FARFALLE
Cod./Code: DECOSHOE
Conf./Pack.: 5 COPPIE
DESCR.: Lacci per scarpe farfalle espositore 36 conf
Butterfly-shaped shoe laces/Papillons lacets

BRACCIALETTO FARFALLE
COD. DECOWRIST
Descr.:espositore 36 conf. braccialetto farfalle 
6 colori assortiti
Wrist decoration/Papillons bracelet
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Accessori
Accessories/accessoires

BORSA CROCHET 
Cod./Code: LE
Mis./Size: 38 x 25  H.30

Cod. 91 CREMA

CUORE CROCHET 
GRANDE
Cod./Code: LE
Mis./Size: 20X20X4 cm

CUORE CROCHET 
PICCOLO
Cod./Code: LE 
Mis./Size: 15X15X4 cm

Cod. 88 Cod. 89

col. 200 Bianco col. 300 Argento col.400 Oro/ Oro freddo

FIOCCO DI NEVE Cod./Code: DECOCS
DESCR.: Decorazione con clip White Snowflake decoration
décoration flocon de neige

col. 200 Bianco col.300 Argento col.400 Oro

FIOCCO DI NEVE Cod./Code: DECOS
DESCR.: Decorazione con clip White Snowflake decoration / décoration flocon de neige

ALBERO DI NATALE Cod./Code: DECOT
DESCR.: Decorazione albero di natale /Christmas tree decoration
décoration arbre de noel

col. 200 Bianco col.300 Argento col.400 Oro
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Accessori
Accessories/accessoires

UOVO PICCOLO
Cod.FBEGG02
Misure/Size cm: 8
Desc.: Uovo in feltro
per il corpo dei pupazzi
Body-egg

AGO PICCOLO
COD. AGM3/0

AGO GRANDE
COD. AGM8/0

AGHI PER CUCIRE A MANO
Needles for hand sewing.
Conf/Pack.: 25 Pz/Pcs.

Cod./Code: AGSPIL10
Conf/Pack: 50 PZ
lunghezza mm 60
testa ø mm 10

FUNCTIONAL FORM 

Cod./Code: FKS1020412
lunghezza 21 cm
Col. BIANCO

Cod./Code: FKS009850
forbici per mancini
lunghezza CM 21
Col. ROSSO

Cod./Code: FKS1020413
lunghezza CM 17
Col. BIANCO

Cod./Code: FLR025
Mis./size: 025 - mt. 300

Cod./Code: AGSPIL06
Conf/Pack: 100 PZ
lunghezza mm 65
testa ø mm 6

SPILLI TESTA BIANCA

FILO COTONE PER LYCRA

FORBICI FISKARS PER VELLUTO

CORDA TELAIO
LINO BIANCA
Cod./Code: FLTEL3/6
Mis/Size: 180 MT c.a.gr 250 c.a.

FILO VENUS
COD. WSTVE
Conf/Pack.: 12 Pz/Pcs. x 8 mt cad. - Desc.: Filo di cotone per cucire/ Foam rubber.

Col. 2327 
Viola

Col. 2219
Bordeaux

Col. 2315
Lavanda

Col. 2264
Ciclamino

Col. 2040
Giallo Ch.

Col. 2575
Verde Prato

Col. 2456 
Blu

Col. 2423
Azzurro

Col. 2493
Turchese

Col. 2800 
Nero

Col. 2010 
Bianco

Col. 2793
Grigio Ch.

Col. 2014 
Corda

Col. 2781 
Carne
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Accessori / Metallo
Accessories in nickel metal for book binding
accesoires en métal

COD. MNV10
Chiusura grande

TIC/TUC
Conf/Pack.:10 Pz/Pcs.

COD. MNV11
Chiusura piccola

TIC/TUC
Conf/Pack.:10 Pz/Pcs

COD. MNV12
Lucchetto 1800 NK

20X35 mm
Conf/Pack.:10 Pz/Pcs

COD. MNV13
Lucchetto 1800 Ott.

20X35 mm
Conf/Pack.:10 Pz/Pcs

Cod. MNV23
Moschettone grande

anello brunito 40+
Conf/Pack.: 6 Pz/Pcs.

Cod. MNV73
Moschettone nk

Conf/Pack.: 6 Pz/Pcs.

Cod. MNV79
Moschettone per 

manico tondo
Conf/Pack.: 6 Pz/Pcs.

Cod. MNV70
Anello rettangolare

int. 40 x 20
Conf/Pack.: 6 Pz/Pcs.

Cod. MNV82
Anella rettangolare
per manico piatto

int. 30 x 12
Conf/Pack.: 6 Pz/Pcs.

Cod. MNV71 
ANELLO TONDO

Ø i. 20x30
Conf. 100 pz.

Cod. MNV24
borchia chanel

brunita ovale ø i. 
30x16

Conf/Pack.: 6 Pz/Pcs.

Cod. MNV25
Fibbia grande brumita
int. 50 x 25
Conf/Pack.: 6 Pz/Pcs.

COD. MNV67
Borchia Chanel NK Ø i. 15
Conf/Pack.: 6 Pz/Pcs.

Cod. MNV76
Borchie Teschi brunite
14 x 9 mm
Conf/Pack.: 10 Pz/Pcs.

Cod. MNV54
Calamita NK 

ø 18 mm in due pezzi
Conf. Pack.: 10 Pz/Pcs.

Cod. MNV97
Calamita oro ø 18 mm 

in due pezzi
Conf. Pack.: 10 Pz/Pcs.

Cod. MNV61
Chiodo 201/3 NK
16 x Ø 6
Conf/Pack.: 100 Pz/Pcs.

COD. MNV62
Chiodo 201/3 OTT
16 x Ø 6
Conf/Pack.: 100 Pz/Pcs.

Cod. MNV63 
borchia piana 
ø 12 - cf. 100 pz.

Cod. MNV05
anello tondo apribile nickel

Conf/Pack.: 6 Pz/Pcs.
 Anello apribile

Ø i. 25

Cod. MNV60
Cerniera 2621 NK

35 X 30 mm
Conf/Pack.: 10 Pz/

Pcs.
Montare con Cod. 

MNV61
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Cod. MNV79
moschettone 
per manico.
52 X 15 mm
Conf/Pack.: 6 Pz/Pcs.

Accessori / Metallo
Accessories in nickel metal for book binding
accesoires en métal

Cod. MNV20
Pomolo 2278 OTT + 
VITE
10 x Ø 7 mm
Conf/Pack.:10 Pz/Pcs

Cod. MNV33
Pomolo 2696/V
OTT + VITE
15 x Ø 10 mm
Conf/Pack.:10 Pz/Pcs

COD. MNV31
Pomolo 2280 OTT VECCHIO 
+ VITE
11 x Ø 10 mm
Conf/Pack.:10 Pz/Pcs

Cod. MNV32
Pomolo 022 OTT + 
VITE
11 x Ø 12 mm
Conf/Pack.:10 Pz/Pcs

Cod. MNV98
Pomolo 022NK
+ VITE
11 x Ø 12 mm
Conf/Pack.:10 Pz/Pcs

Cod. MNV19 
Borchie Utilizzate come 
piedini per cofanetti 
e scatoline/
Conf/Pack.: 100 Pz/Pcs.
ottonate

Cod. MNV35
Pomolo 8601 NK + VITE
8 x 8 mm
Conf/Pack.:10 Pz/Pcs

Cod. MNV99
Pomolo 8601 ORO + VITE
8 x 8 mm
Conf/Pack.:10 Pz/Pcs

COD. MNV34
Pomolo 809 OTT + VITE
11 x Ø 8 mm
Conf/Pack.:10 Pz/Pcs

COD. MNV21
Pomolo 2278 NK + VITE
10 x Ø 7 mm
Conf/Pack.:10 Pz/Pcs

COD. MNV09
nickelate piccole
Conf/Pack.: 100 Pz/Pcs

Cod. MNV18 
Borchie piccole 09
6 x Ø 9 mm ottonate
Conf/Pack.: 100 Pz/Pcs.

COD. MNV08
nickelate grandi
Conf/Pack.: 100 Pz/Pcs

Cod. MNV38
Maniglia 3877 NK + VITI

52 X 15 mm
Conf/Pack.: 10 Pz/Pcs.

Cod. MNV90
Maniglia 10636/20 O.V.
Conf/Pack.: 10 Pz/Pcs.

Cod. MNV36
Maniglia ORO 10636/20
Conf/Pack.: 10 Pz/Pcs.

Cod. MNV94
Maniglia 3916/25 NK
Conf/Pack.: 10 Pz/Pcs.

Cod. MNV95
Maniglia 3916/25 

ORO
Conf/Pack.: 10 Pz/Pcs.

Cod. MNV96
maniglia 3916/25 o.v. 

Conf.pack.: 10 pz.
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Accessori / Metallo
Accessories in nickel metal for book binding
accesoires en métal

COD. AZPORP05
Desc.: Pinza occhiellatrice + 100 

occhielli Ø 4 /
COD. AZPFRP03

Desc.: Pinza foratrice per 
pelli e cuoio

PIASTRINA
PER MAGNETI

COD. MN015P
Conf/Pack.: 10 Pz. / Sh.

Spessore/Thikness mm: 0,5
Misure/Size mm: 25 x 15

MAGNETI

Codice	 Misure	 Spessore/Th.	 Descrizione	
MN015	 Ø 9,5	 2 mm	 magnete tondo
MN015M	 Ø 9,5	 1,5 mm	 magnete tondo
MN015S	 Ø 9,5	 1 mm	 magnete tondo
MN015T12	 Ø 12	 2 mm	 magnete tondo
MN015T15	 Ø 15	 2 mm	 magnete tondo
MN015T20	 Ø 20	 2 mm	 magnete tondo
MN015R	  25X10 mm	 2 mm	 magnete
			   rettangolare
MN015R20	  20X10 mm	 2 mm	 magnete 	
			   rettangolare

STECCA OSSO

COD. ST
Misure/Size cm: 14 - 16 - 18

20 -20 curva/bend
Desc.: Stecca osso / Bonefolder

COD. AZZEN836

MN01713B		  bottone bianco ø 13 mm
MN01713N		 bottone nero ø 13 mm
MN01716B		  bottone bianco ø 16 mm
MN01716N		 bottone bianco ø 16 mm
MN017B 		  bottone bianco ø 19 mm
MN017N		  bottone nero ø 19 mm
MN01725B		  bottone bianco ø 25 mm
MN01725N		 bottone nero ø 25 mm
MN017MAN	velcro a metro adesivo 		
		  asola h 2 cm nero
MN017MTA	 velcro a metro adesivo 		
		  asola h 2 cm bianco
MN017MTU	 velcro a metro adesivo 		
		  uncino h 2 cm bianco
MN017MUN velcro a metro adesivo 		
		  uncino h 2 cm nero

COD. MN017
Conf/Pack.: 100 Pz. / Pcs.
Misure/Size cm:
Ø 13 - 16- 19 - 25
Colore/Color: Bianco e nero
Black and white
Desc.: Velcro adesivo in bottoni
MASCHIO+FEMMINA

VELCRO ADESIVO

TRAPANO E FUSTELLE 
PER CARTA

COD. AZZENFUS
Misure/Size mm: Ø 3 - 4 
- 5,5
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Accessori
Accessories/accessoires

PressBoss Pro NENPB002 - A4 
Fustellatrice e goffratrice a rulli 
regolabili 
Diecut- and embossing machine 
with adjustable rollers

PressBoy Pro NENPB003 - A5
Fustellatrice e goffratrice a rulli 
regolabili 
Diecut- and embossing machine 
with adjustable rollers

Power Boss NEEPB001
Fustellatrice e goffratrice elettrica A4 
A4 Electric diecut and embossing machine

Piani per Power Boss NEEPB001
NETPPB001 transparent spare cutting plate 
(220x320x5 mm)
NETPPB002 transparent plate (220x320x3 mm)
NEMSPB001 spare metal plate (215x320x0,3 mm)
NEEMPB001 spare embossing mat(215x320x0,3 mm)
NEMPPB001 spare magnetic plate (215x320x0,7 mm)

Piani per A4 Power Boss NENPB002
NEMAT002 rubber embossing MAT A4 (205x295x1,5 mm)
NENPBT001 Transparent shim (A4) 5 mm
NENPBT002 Transparent shim (A4) 4 mm
NENPBM001 Metal plate A4
NENPBW001 white cutting plate (a4) 12 mm

Piani per PressBoy Pro NENPB003
NENPBW002 white plate (A5) 225X145X12 mm 
NENPBT003 Transparent Plate (225X150X5 mm) 
NEMAT003 rubber embossing mat A5  (225X150X1,5 mm) 
NENPBM002 Metal plate (A5) (210X150X1 mm) 
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Accessori
Accessories/accessoires

ACRYLIC BLOCK

PAPER STUMPS

STAMPING BUDDY PRO

NEAB005 NEAB006 NEAB007 NEAB008

Cod./Code: NEAB005 5X8 cm
Cod./Code: NEAB006 7X9 cm
Cod./Code: NEAB007 9X12 cm
Cod./Code: NEAB008 9X16 cm

REFIL FOAM 
FOR NEIAP003

LARGE SPONGE
DAUBER

SET 3 FINGERTIP
DAUBERS SPONGE

INK APPLICATOR ROUND

Cod./Code: 
NEDO001

Cod./Code: 
NEDO002

Cod./Code: 
NEDO003

Cod./Code: 
NEDO004

Cod./Code: 
NESTB002

Cod./Code: 
NEDAUB001

Cod./Code: 
NESIAP003 Cod./Code: 

NEIAP003

Cod./Code: 
NEDAUB002

EMBOSS INK PAD
Cod./Code: NESEM-C

EMBOSSING POWDER
OPAQUE BRIGHT WHITE
Cod./Code: NEEMP005

HEAT RESISTANT MAT
Cod./Code: NEHEAT001

SUPER EMBOSS 
RE-INKER
Cod./Code: NESEMR-C

HEAT TOOL
Cod./Code: NEHETO002
Pistola ad aria calda per embossing
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Accessori
Accessories/accessoires

CUTTING MATS

SPARE BLADES

3D SCISSORS

PAPER DISTRESS 
TOOL

EMBOSSING 
TOOLS

A2 - Cod./Code: NEMAT-A2

Cod./Code: 
NETAK01

Cod./Code: 
NEET001
0,8-1 mm

Cod./Code: 
NEET002
1,2-1,8 mm

Cod./Code: 
NEET003
2,4-2,8 mm

Cod./Code: 
NEET004
6-8 mm

Cod./Code: 
NETAK010

Cod./Code: 
NETCK10

Cod./Code: 
NETAK011

Cod./Code: 
NEPDT001

Cod./Code: NESCIS001

Cod./Code: 
NECKF001

A3 - Cod./Code: NEMAT-A3

A4 - Cod./Code: NEMAT-A4

A5 - Cod./Code:  NEMAT-A5

ART 
KNIFE

CUTTING 
KNIFE
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Accessori
Accessories/accessoires

Cod./Code:
NENMMB002 Cod./Code:

NENMMB003 Cod./Code:
NENMMB004 Cod./Code:

NENMMB005
Cod./Code:
NENMMB006

Cod./Code:
NENMMB007

Cod./Code: NEHFB001

MIXED MEDIA BRUSHES

BRUSH HOLDER

ADESIVO SILICONE

COLLA VEGETALE

COLLA PER METALLO
HASULITH

ADESIVO
CIANOACRILICATO

Cod./Code: CLMEHA
Conf/Pack.: 31 ml
Desc.: Colla a presa rapida 
per metalli/
Decoupage special glue.

PER CARTONAGGIO VISOLYN 
COD. CLVPO5/125
Conf/Pack.: 125 ml-6 pz/pcs..
COD. CLVPO5/01
Conf/Pack.: 1 Kg.
COD. CLVPO5/10
Conf/Pack.: 10 Kg.
Desc.: Colla vinilica speciale per 
cartonaggio a base di acqua adatta a 
tutti gli usi./ Glue for all uses.

Cod./Code: K616000121
Conf/Pack.: 60 ml.
Desc.: Adesivo silicone/
Silicone adhesive.

Cod./Code: K616000100
Conf/Pack.: 1 pz/pcs.
Desc.: Per incollare la 
gomma Fommy/
To glue the rubber Fommy.

Cod./Code:  CLVEG/PLU
Conf/Pack.: Sacchetto da 2,5 Kg/Bag 
2,5 Kg.
Desc.: Colla di amido di riso per il 
cartonaggio; permette di incollare 
più volte. Miscelata alla colla vinilica 
diventa più rapida./ Decoupage 
special glue.

CARTUCCE PISTOLA
COLLA A STICK 12 MM
Cod./Code:  CLRSTICK
Conf/Pack.: 50 pz./pcs.
Misura/Size cm: 20
Desc.: Cartucce 12 mm per pistola Rapid
Stick glue.

COLLA A STICK 7 MM
COD. CLRSTICKP250
Conf/Pack.: 250 Gr. 60 pz./pcs.
Misura/Size cm: 10
Desc.: Cartucce 7 mm per pistola 
Rapid Point Mini/
Stick glue.

COLLA SPRAY 
DECORLANDIA
Cod./Code: LP5600627

TACKY GLUE
Cod./Code: NETGL002

ULTRAFINE
TIP GLUE-APPLICATOR
Cod./Code:NEUGB001
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Accessori
Accessories/accessoires

Col.BIANCO 
SATINATO

DUSTY COLOR SPRAY
cf. 400 ml

Cod./Code:  LP880117
Vernice spray acrilica 
a rapida essiccazione. 
Per uso professionale.

BIADESIVO IN ROTOLO
COD. K615070905
Conf/Pack.: 1 Pz. / Pcs.
Misure/Size mt: 5 mm x 10
Desc.: Adatto per la lavorazione della gomma 
Fommy / For processing the rubber Fommy

MALTA INDURENTE
COD. MALIND
Conf/Pack.: 125 ml.- 6 pz./pcs.
Desc.: Prodotto monocomponente
pronto all’uso, totalmente atossico,
a base d’acqua in grado di irrobustire e ren-
dere resistente il polistirolo. Si può applicare 
a pennello o spatola.
È miscelabile con colori acrilici e pigmenti. I 
tempi di asciugatura variano a seconda dello 
stato (da 1 a 12 ore)

VERNICE KATOPOLYCLAY
SUPERGLOSSY
COD. K1803114120
Conf/Pack.: 35 ml.
Desc.: Vernice effetto lucido

VERNICE SPRAY
PROTETTIVA ARTIS
COD. K616000500
Conf/Pack.: 400 ml.
Desc.: Vernice spray protettiva per 
fissare i disegni di fommy e Decò 
fantasia/

PISTOLA RAPID
COD. AZPIS
Conf/Pack.: 1 pz./pcs.
Desc.: Pistola per colla a caldo
con cartucce da 12 mm/
Hot glue gun.

PISTOLA RAPID POINT MINI
COD. AZPISP
Conf/Pack.: 1 pz./pcs.
Desc.: Pistola per colla a caldo con 
cartucce da 7 mm, permette di dare 
punti di colla molto piccoli, dotata di 
sgancio del filo elettrico
alla base della pistola/ Hot glue gun.

GLITTER SPRAY
ARGENTO DECOR
cf. 300 ml

Cod. LP5544022
Vernice spray acrilica 
a rapida essiccazione. 
Per uso professionale.

GLITTER SPRAY
ORO DECOR
cf. 300 ml

Cod. LP5544023
Vernice spray acrilica 
a rapida essiccazione. 
Per uso professionale.

Col.01
ARGENTO

Col.02
ORO

Col.06 
CHAMPAGNE

Col.03
ROSSO

Col.09
VERDE 
PASTELLO

Col.04
BIANCO 
IRIDESCENTE

GLITTER
Cod./Code: LP5544E
CONF./PACK.: 1 PZ.
MIS./SIZE: 30 GR.

Col.05
AZZURRO PASTELLO
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Col.04
BIANCO 
IRIDESCENTE

Accessori / Polistirolo
Accessories/Polystyrene

PALLINE POLISTIROLO CILINDRO POLISTIROLO

SFERE IN POLISTIROLO UOVA IN POLISTIROLO

COD. POPA
Desc.: Palline in polistirolo / Balls in polystyrene.
POPA02 Conf/Pack.: 70 pz/pcs. - Misura/Size cm: Ø 2
POPA03 Conf/Pack.: 60 pz/pcs. - Misura/Size cm: Ø 3
POPA04 Conf/Pack.: 50 pz/pcs. - Misura/Size cm: Ø 4
POPA05 Conf/Pack.: 40 pz/pcs. - Misura/Size cm: Ø 5
POPA06 Conf/Pack.: 35 pz/pcs. - Misura/Size cm: Ø 6
POPA07 Conf/Pack.: 25 pz/pcs. - Misura/Size cm: Ø 7
POPA08 Conf/Pack.: 20 pz/pcs. - Misura/Size cm: Ø 8
POPA09 Conf/Pack.: 18 pz/pcs. - Misura/Size cm:  Ø 9 
POPA10 Conf/Pack.: 15 pz/pcs. - Misura/Size cm: Ø 10
POPA12 Conf/Pack.: 10 pz/pcs. - Misura/Size cm: Ø 12

COD. POCI420
Desc.: Cilindro in polistirolo/

Polystyrene cylinder.
Conf/Pack.: 6 pz/pcs.

Misura/Size cm: Ø 4 X h 20

SUPPORTI IN POLISTIROLO
Per applicazioni con malta indurente, pasta,

ghiaccio, malta structura, colori acrilici,
carte naturali e Silkprint paper. /

SFERA CAVA
(2 PARTI)
COD. POSF

Conf/Pack.: 4 pz/pcs.
Misura/Size cm:
POSF14 Øe 14
POSF18 Øe 18
POSF20 Øe 20

Desc.: Sfere in polistirolo/
Polystyrene spheres

UOVO
COD. POUO
Desc.: Uovo in polistirolo - Misure/Size cm: 16/20
Polystyrene eggs.
POUO03 Conf/Pack.: 60 pz/pcs. - Misura/Size h cm: 3x2
POUO04 Conf/Pack.: 45 pz/pcs. - Misura/Size h cm: 4x3
POUO05 Conf/Pack.: 35 pz/pcs. - Misura/Size h cm: 5x3,5
POUO06 Conf/Pack.: 40 pz/pcs. - Misura/Size h cm: 6x4
POUO08 Conf/Pack.: 25 pz/pcs. - Misura/Size h cm: 8x5,5
POUO10 Conf/Pack.: 20 pz/pcs. - Misura/Size h cm: 10x7
POUO12 Conf/Pack.: 15 pz/pcs. - Misura/Size h cm: 12x8,5
POUO15 Conf/Pack.: 4 pz/pcs. - Misura/Size h cm: 15 
in due parti h15,5x11 cm
POUO20 Conf/Pack.: 4 pz/pcs. - Misura/Size h cm: 20
in due partih20x14 cm



CORNICE CON PIEDINO
Cod./Code: POCR2417
Conf./Pack.: 4 Pezzi Mis/Size cm 24 x 17

CONO
Cod./Code: POCN07
Conf./Pack.: 12 Pezzi 
Mis/Size ø.7x12,5 cm

Cod./Code: POCN09
Conf./Pack.: 6 Pezzi 
Mis/Size ø.9xh 20 cm

Cod./Code: POCN10
Conf./Pack.: 3 Pezzi 
Mis/Size ø10 x h 25 cm
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Accessori / Polistirolo
Accessories/Polystyrene

POCOT15
Conf/Pack.: 10 Pz. / Pcs.
Misure/Size cm: ø 15

CORONA PIATTA
IN POLISTIROLO
POCOP30
Conf/Pack.: 4 Pz. / Pcs.
Misure/Size cm: ø 30

CORONA TONDA
IN POLISTIROLO
POCOT30
Conf/Pack.: 5 Pz. / Pcs.
Misure/Size cm: ø 30

CORONA TONDA
IN POLISTIROLO

DISCHI POLISTIROLO

COD. PODI
Desc.: Dischi in polistirolo/

Polystyrene discs.
PODI10 Conf/Pack.: 12 pz/pcs. - Misura/Size cm: Ø 10x5
PODI15 Conf/Pack.: 6 pz/pcs. - Misura/Size cm: Ø 15x5
PODI20 Conf/Pack.: 6 pz/pcs. - Misura/Size cm: Ø 20x5
PODI25 Conf/Pack.: 3 pz/pcs. - Misura/Size cm: Ø 25x5

GHIRLANDA POLISTIROLO
PIENA
Cod./Code: POGH21
Mis/Size: cm H6 X ø 21
interno cm ø 12,5
Conf/Pack: 6 PZ

sezione



CONO
Cod./Code: POCN07
Conf./Pack.: 12 Pezzi 
Mis/Size ø.7x12,5 cm

Cod./Code: POCN09
Conf./Pack.: 6 Pezzi 
Mis/Size ø.9xh 20 cm

Cod./Code: POCN10
Conf./Pack.: 3 Pezzi 
Mis/Size ø10 x h 25 cm
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Accessori / Plexiglass
Accessories/Plexiglass

sezione

CAMPANA KRISTAL 
Cod./Code: POKCA16
Mis/Size: 15x12x H16 cm

MEDAGLIONE KRISTAL   
Cod./Code: POKMED09 
Mis./Size: Ø9 Spess. 7 cm
Cod./Code: POKMED11 
Mis./Size: Ø11 Spess. 7 cm
Cod./Code: POKMED16 
Mis./Size: Ø16 Spess. 7 cm
                   

PALLINE KRISTAL
Cod./Code: POKR06
Mis/Size: Ø 6 cm
Cod./Code: POKR06/36
Mis/Size: Ø 6 cm

CARTELLINE  TRANSPAR
FOGLIO ACETATO

Cod./Code: SPTR18A4
Mis/Size: Formato  A4
FOGLIO ACETATO

Cod./Code: SPTR18A3
Mis/Size: Formato  A3

CAMPANELLINA KRISTAL
Cod./Code: POKCA08
Misure/Size: 6,5 ø cm x H 8 cm

DIVISORIO X UOVO
Cod./Code: POKUO10S 	
Mis/Size: 10 H cm

Cod./Code: POKUO12S 	
Mis/Size: 12 H cm

Cod./Code: POKUO16S 	
Mis/Size: 16 H cm

PALLINE KRISTAL
Cod./Code: POKR08
Mis/Size: ø 8 cm
Cod./Code: POKR10
Mis/Size: ø 10 cm
Cod./Code: POKR12
Mis/Size: ø 12 cm
Cod./Code: POKR14
Mis/Size: ø 14 cm
Cod./Code: POKR16
Mis/Size:  ø 16 cm

DIVISORIO X PALLINE
Cod./Code: POKR08S
Mis/Size: ø 8 cm
Cod./Code: POKR10S
Mis/Size:  ø 10 cm
Cod./Code: POKR12S
Mis/Size: ø 12 cm
Cod./Code: POKR14S
Mis/Size: ø 14 cm

DIVISORIO X PALLINE
E MEDAGLIONE
Cod./Code: POKR16S
Mis/Size:  ø 16 cm

UOVO KRISTAL
Cod./Code: POKUO08 
Mis/Size: cm 8 H - cm 5,5 ø

Cod./Code: POKUO10
Mis/Size: cm 10 H - cm 6,5 ø

Cod./Code: POKUO12
Mis/Size: cm 12 H - cm 8 ø

Cod./Code: POKUO16
Mis/Size: cm 16 H - cm 10,5 ø 



Carta e Cartotecnica
Paper and paper products

papier et produits en papier
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CLASSIC - 35x50 cm
Cod. QSIPR
Conf./Pack: Blister 10 fg./Sh. 
Mis./Size cm: 35x50 - Gr: 25

MAXI - 50x70 cm
Cod. QSIPM
Conf./Pack: Blister 10 fg./Sh. 
Mis./Size cm: 50x70 - Gr: 25  

TOWEL - 23x50 cm
Cod. QSITO
Conf./Pack: Blister 10 fg./Sh. 
Mis./Size cm: 23X50 - Gr: 25 

POSTER - 25x70 cm
Cod. QSIPO
Conf./Pack: Blister 10 fg./Sh. 
Mis./Size cm: 25X70 - Gr: 25     

Istruzioni per l’uso / Description: Per ottenere 
un’ottima resa della carta stendere una mano 
di colla per decoupage sulla superficie che si 
desidera decorare. 

Strappare il disegno che si desidera applicare in 
maniera da avere un contorno non definito. 

ATTENZIONE 
Non ritagliate la figura con le forbici, altrimenti il 
disegno risulterà, una volta applicato, troppo vi-
stoso. 
Ricoprite il disegno con un’altra mano di colla 
speciale, che in questo caso servirà da vernice 
protettiva.

To obtain a high yield of the paper apply a coat of 
glue for decoupage over the surface you want to 
decorate. Tear the drawing that you want to apply 
in order to have a non-de ned outline.

ATTENTION
Do not cut out the figure with scissors, otherwise 
the design will be, once applied, too flashy. Co-
ver the design with another special glue by hand, 
which in this case will serve as a protective paint.

Carta Silkprint
Silkprint 35x50
Decoupage paper/ Papier pour découpage

Col. 296 Paesaggi Innevati

Inquadra il QR  Code per scoprire 
l'intera gamma delle carte Renkalik

Col. 323 Floreale Col. 298 Scrittura

Col. 131 Giappone
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Col. 099 Romantica
Cod.100 Casette

Cod. 101 Gris

Cod. 102 Fiori di campo
Cod. 103 Blue Sinphony

Cod: CFREN
Conf./Pack: 10 fg./Sh. 
Misura/Size cm: 50 x 70 
Gr: 100

Fantasia Renkalik
Cod: CFREB
Conf./Pack: 10 fg./Sh.  
Misura/Size cm: 70 x 100
Gr: 100

Descrizione/Description: carta per decorazione 
e rivestimento di scatole, album e piccoli oggetti di cartonaggio. 
Realizzata in vergatina acid free / Renkalik printed paper on 120gr. 
Papier Renkalik imprimé sur papier vergé 120gr

Renkalik printed paper on 100 gr
Papier Renkalik imprimé sur papier vergé 100  gr

Carte stampate

Inquadra il QR  Code per scoprire 
l'intera gamma delle carte Renkalik
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Col. RD1
Rosso Brillante

Col. 127
Bruciato 

Col. 135
Bordeaux

Col. 104
Rosso 

Col. 106
Ocra 

Col. 163
Rosso Chiaro

Col. 106S
Arancione 

Col. 157
Bordeaux Chiaro

Col. 141
Rosso Caldo

Col. 114
Marrone 

Col. 145
Old Pink

Col. 051
Rosa baby

Col. 100
Naturale *

Col. 105
Vaniglia

* Disponibile anche in formato pesante gr 120

Col. Cylogold 
oro

Col. 1205
Light Yellow

Col. 133
Arancione intenso

Col. 1555
Pesca

Col.263
Light Purple

Col. 151
Rame

Col.101
Viola Chiaro

Col. 2706
Light Violet

Col. 102
Viola scuro

Nepalese hand made paper  /Papier Lokta fait à la main

Carte naturali
 LOKTA LEGGERA 
Cod. CYLOK 
Misure/Size cm: 50 X 75 
Conf./Pack.: 10 Fg./Sh. - Gr. 80
Desc: Lokta paper 80 gr 
Papier Lokta 80 gr 

Cod. CYLOP
Misure/Size cm: 50 X 75 
Conf./Pack.: 10 Fg./Sh. - Gr. 120
Desc.: Carta nepalese a fibra lunga, resistente e 
versatile. Nepalese long fibres paper, durable and 
versatile. 

LOKTA PESANTE
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* Disponibile anche in formato pesante gr 120

 LOKTA LEGGERA 
Cod. CYLOK 
Misure/Size cm: 50 X 75 
Conf./Pack.: 10 Fg./Sh. - Gr. 80
Desc: Lokta paper 80 gr 
Papier Lokta 80 gr 

Col. 147
Verde Salvia

Col.159
Acid Green

Col.136
Verde Muschio 

Col. 122
Verde Chiaro *

Col. 125
Verde menta

Col. 111
Verde

Col. 161
Verde Brillante

Col. 154
Cioccolato

Col. 117
Testa di moro

Col. 164
Prugna

Col. 148
Marrone Scuro

Col. 138
Turquoise

Col. 264 
Verde Oliva

Col. 112
Tiffany

Col. 108
Acquamarina

Col. 109
Turchese

Col. 130
Blu Elettrico

Col. 120
Grigio Antracite

Col. 153
Grigio

Col. 167
Grigio Perla

Col. Cylosilver 
Argento

Col. 121
Azzurro

Col. 129
Blu Scuro

Col. 019
Grigio Scuro

Col. 162
Sky Blue

Col. 107
Nero

Col. 139
Blu

Cod. CYLOP
Misure/Size cm: 50 X 75 
Conf./Pack.: 10 Fg./Sh. - Gr. 120
Desc.: Carta nepalese a fibra lunga, resistente e 
versatile. Nepalese long fibres paper, durable and 
versatile. 

LOKTA PESANTE

Carte naturali
Nepalese hand made paper  /Papier Lokta fait à la main
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Nepalese hand made paper  /Papier Lokta avec garze

Col. 100 
Avorio

Col. 105 
Giallo

Col. 24 
Terra

Col. 14
Verde Chiaro

Col. 151 
Bruciato

Col. 10 
Arancio

Col. 15 
Azzurro

Col. 051 
Rosa Baby

Col. 04 
Marrone

Col. 22 
Verde

Col. VD105 
Vaniglia

Col. 263 
Lavanda

Col. 20 
Rosso Bordeaux

Col. 108 
Acquamarina

Col. 09 
Rosso

Col. C120 
Antracite

Col. 07 
Nero

Col. 156 
Fuxia

Col. 08 
Blu

Col. 125
Verde Menta

Col. 139
Sky Blu

 WAX COTTON 
Cod. CNWCO
Misure/Size cm: 50 X 75 
Conf./Pack.: 10 Fg./Sh. - 
Descrizione/Description: carta Lokta cerata e rinforzata 
con garza di cotone/Lokta paper with wax and gauze to 
make it stronger. Papier Lokta ciré avec garze

Carte naturali
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Natural papers  /Papier Lokta avec garze

GELSO TINTA UNITA
Cod. CYGELPU
Misure/Size cm: 60 X 90 - Conf./Pack.: 10 Fg./Sh. 
Desc.: Carta di gelso in tinta unita. / 
Full color Mulberry paper.

Col.00
Bianco

Col. 56
Ocra

Col. 11
Rosa

Col. 50
Paglierino

Col. 25
Bordeaux

Col.72
Avorio

Col. 75
Marrone

Col. 40
Azzurro

Col. 80
Grigio Chiaro

Col. 57
Arancione

Col.30
Lilla

Col. 61
Verde menta

Col. 38
Verde Pistacchio

Col. 01
Naturale

Col. 20
Rosso

Col. 47
Blu Scuro

Col. 85
Nero

Col. 97
Sand

Col. 92
Ruggine

Col. 45
Blu

Col. 66
Verde Muschio

Col. 55
Giallo

Col. 14
Fuxia

Col. 93
Tiffany

GELSO EMBOSSED
Cod. CYJJ1207
Misure/Size cm: 55 X 80
Conf./Pack.: 10 Fg./Sh. 
Desc.: Carta di gelso tinta 
unita con disegni in rilievo.
Embossed mulberry paper

Col. 20 
Rosso

GELSO LISCIA
Cod. CYGE
Misure/Size cm: 60 X 90
Conf./Pack.: 10 Fg./Sh. 
Desc.: carta di gelso lisciata 
per la stampa a getto d’inchio-
stro o laser. Smooth mulberry 
paper for ink-jet or laser printer.

Col. 00 Bianco

SILK
Cod. CYSIG
Misure/Size cm: 65 X 95 - Conf./
Pack.: 20 Fg./Sh. - Gr. 25 
Desc.: Carta silk con aggiunta di 
fili oro o argento
Silk paper with gold or silver 
thread.

Col.20 Oro

Carte naturali
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Col. 11 Rosa

Col. 83 Grigio
 Scuro

Col. 85 nero Col. 80 Grigio 
Chiaro

Col. 00 Bianco

Col.56 Ocra

Col. 25 Bordeaux Col. 75 Marrone

Col. 61 Verde 
Menta

Col. 50 Giallo 
Chiaro

Col. 47 Blu

Col. 68 Verde 
Scuro

Col. 30 Lilla Col. 40 Azzurro

Col. 63 Verde 
Chiaro

Col. 72 Avorio

Col. 57 Arancio

Col. 14 Fuxia

Col. 35 Viola

Col. 66 Muschio

Col. 55 Giallo

Col. 37 Lavanda

Col. 45 Blu Ch. Col. 65 Smeraldo

Col. 20 Rosso

Col. 71 SabbiaCol. 78 Rame Col. 59 Siena

Col. 21 Rosso 
Caldo

Col.36 Prugna

Col. 43 Turchese Col. 62 Verde 
Acido

Natural papers  /Papier naturel

Carte naturali SILK
Cod. CYSIL
Misure/Size cm: 65 X 95 - Conf./Pack.: 25 Fg./Sh. - Gr. 25 
Desc.: Comunemente denominata “carta di riso”. Utilizzata per effetti speciali 
nel decoupage e per creare splendide confezioni. Silk paper using for beauti-
ful découpage or nice gift wrapped
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Natural papers  /Papier naturel

Carte naturali CARTA BANANA
Cod. CYBAN
Misure/Size cm: 55 X 80 
Conf./Pack.: 10 Fg./Sh. 
Desc.: Carta fibra banana

CARTA BATIK
Cod. CYBAT
Misure/Size cm: 55 X 80 
Conf./Pack.: 10 Fg./Sh.Desc.: 
Carta decorata Batik

Col. 01 

Col. 54 PNK1 Col. 55 PLU1

Chiyogami papier japonais - japanese papers
CHIYOGAMI JAPANESE PAPERS
Cod. CJ
Misure/Size cm: 60 X 90 - Conf./Pack.: 10 Fg./Sh. 
Desc.: Yuzen: pattern which were originally from desi-
gned for textile in Kyoto for famous kimono with gold.
Chiyogami: specific graphic, in the past printed with 
woodblock and now these pattern are applied using 

silkscreen.
Yuzen: Motif à l’origine conçu pour le textile à Kioto 
pour les kimonos célèbres en or.
Chiyogami: Graphique spécifique, imprimé aupara-
vant par des bloques en bois et maintenant ces mo-
dèles sont appliqués à l’aide de sérigraphie.

Col.10600 Col.2018 Col.2030

Col. 10594Col. 6251 Col. 7590
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Chiyogami papier japonais - japanese papers

Col. 9829Col. 9828

Col.10986

Col. 10218

Col. 10219

Col. 2035

Col.10623 Col.10882

Col. 6207
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B

Scrapbooking paper

Paper &Craft CARTE PAPER&CRAFT

COD. CS305
Misure/Size cm: 30,5 X 30,5
Conf./Pack.: 10 fg./sh. - Gr. 200
Descrizione/Description: Cartoncino in carta
ecologica senza acidi e ph neutro, stampato su entrambi i lati (A+B) /
Acid free double face cardboard for scrapbooking.

Col. 005 Landscape
Carta Zucchero

Col. 003 Macramè

B

B B

B

Col. 002 Gufi

B
A

A

A

A

Col. 012 Pois Carta Zucchero

Col. 009 Snowflakes
Carta Zucchero

Col. 010 Snowflakes Bordeaux

B
A

Col. 008 Snowflakes Beige

A

B
A

Col. 011 Pois Bordeaux
A

B

Col. 007 Stelline Tortora

A A

A

B

Col. 004 Landscape Caffè
A

B

Col. 006 Stelline Beige
A

AGENDE

DIARI
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Interior to be coated / interieur à recouvrir

Interni da rivestire

AGENDE

DIARI
CODICE / Code	 DESCRIZIONE / Description	 Fg. / Sh.	 MIS. mm / Size mm
BVDG131N 	 DIARIO NEUTRO / Natural diary	 112	 130 X 90
BVDG131R	 DIARIO RIGHE / Line diary	 112	 130 X 90
BVDG170N	 DIARIO NEUTRO / Natural diary	 48	 165 X 120
BVDG170R	 DIARIO RIGA / Line diary	 48	 165 X 120
BVDG171N	 DIARIO NEUTRO / Natural diary	 112	 165 X 120
BVDG171R	 DIARIO RIGA / Line diary	 112	 165 X 120
BVDG210N	 DIARIO NEUTRO / Natural diary	 80	 210 X 145
BV5074Q	 DIARIO QUADRETTI / Squared diary	 72	 210 X 145
BVDG210R	 DIARIO RIGA / Line diary	 64	 210 X 145
BVDG211N	 DIARIO NEUTRO / Natural diary	 112	 210 X 145
BVDG211R	 DIARIO RIGA / Line diary	 112	 210 X 145
BVDG297N	 DIARIO NEUTRO AVORIO / Ivory Natural diary	 96	 297 X 210
BVDG297R	 DIARIO RIGA AVORIO / Ivory Line diary	 96	 297 X 210
LINEA ECO
BV50659	 DIARIO CARTA RICICLATA / Recycled paper diary	 128	 120 X 170
BV50659R	 DIARIO CARTA RICICLATA RIGA / Recycled paper diary	 128	 120 X 170
BV50759	 DIARIO CARTA RICICLATA / Recycled paper diary	 128	 145 X 210
BV50759R	 DIARIO CARTA RICICLATA RIGA  / Recycled line paper diary	 128	 145 X 210

CODICE / Code	 DESCRIZIONE / Description	 MIS. mm / Size mm
BV7210	 AGENDA BIGIORNALIERA BIANCA / TWO DAYS WHITE	 90 X 60
BV7230	 AGENDA GIORNALIERA PAGLIERINA / DAILY IVORY	 130 X 90
BV7420	 AGENDA GIORNALIERA PAGLIERINA / DAILY IVORY	 165 X 117
BV7370	 AGENDA GIORNALIERA BIANCA / DAILY WHITE	 205 X 145
BV7400	 AGENDA GIORNALIERA PAGLIERINA / DAILY IVORY	 205 X 145
BV7410	 AGENDA GIORNALIERA BIANCA / DAILY WHITE	 240 X 170
BV7450	 AGENDA GIORNALIERA BIANCA / DAILY WHITE	 297 X 210
BV7247	 AGENDA SETTIMANALE PAGLIERINA / WEEKLY IVORY	 125 X 80
BV7517	 AGENDA SETTIMANALE PAGLIERINA / WEEKLY IVORY	 210 X 145
BV75170 	  AGENDA SET.BIANCA STAMPATA 	 210X145
BV7677	 AGENDA SETTIMANALE PAGLIERINA / WEEKLY IVORY	 240 X 170
BV7580	 AGENDA SETTIMANALE PAGLIERINA / WEEKLY IVORY	 260 X 210
BV5237	 AGENDA PERPETUA / PERPETUAL DIARY	 130 X 90
BV7547 	 AGENDA SETT. AVORIO 	 120X170
BV5042	 AGENDA PERPETUA / PERPETUAL DIARY	 165 X 120
BV5038	 AGENDA PERPETUA / PERPETUAL DIARY	 210 X 145
BV5032 	 DIARIO SCUOLA PERPETUO P. SETT/GIU. 	 120X163
LINEA ECO
BV70409	 AGENDA SETT./ WEEKLY DIARY	 90 X 140
BV70209	 AGENDA GIORNALIERA / DAILY DIARY	 90 X 140
BV70509	 AGENDA SETT./ WEEKLY DIARY	 210 X 145
BV70309	 DIARIO SCUOLA PERPETUO P. SETT/GIU. 	 120X163

RUBRICHE CODICE / Code	 DESCRIZIONE / Description		  FG. / Sh.		  MIS. mm/
					     Size mm

BVRG147	 RUBRICA DA TAVOLO AVORIO / Table book of telephon numbers ivory	 48		  h 147 x b 105

BVRG210	 RUBRICA DA TAVOLO AVORIO / Table book of telephon numbers ivory	 48		  h 210 x b 145
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* Disponibili anche in lingua francese / Available in french
** Articolo privo di testo / Product without text

* Minimo 200 pezzi (discontinuo)

LIBRI VARI

VARIE Codice / Code.	 Descrizione / Description	                    Fg./Sh.	                    Mis. mm/Size mm

BVEF815	 Soffietto portadocumenti paglierino /    	                    8 comparti	 265 x 155

	 Ivory hand-bellows for documents	         

Codice / Code	 Descrizione / Description		  Mis. mm

			   Size mm

BV5182	 Ricettario con rubricatura plastif. 		  h 240 x b 170

BV5196	 Libro dei viaggi / Travel book		  h 240 x b 170

BV5115CV	 Libretto vini-cantina con scritte / Wine note-book		  h 210 x b 145

BV5199	 * Libro dei vini / Wine book		  h 240 x b 170

BV5115GD	 Libretto giardino / Garden note-book		  h 210 x b 145

BV5115LT	 Libretto letture / Reading note-book		  h 210 x b 145

BV5115RC	 Libretto ricette con scritte / Recipe note-book		  h 210 x b 145

BVLIME	 ** Libro ricette rubricato / Recipe book index	              h 240 x b 170

BV5189	 * Libro del neonato / New born book		  h 240 x b 170

BVALNA	 Diario nascite avorio / Baby diary ivory		  h 300 x b 235

BVLISO	 Libro dei sogni / Dreams book		  h 210 x b 147

Interior to be coated / interieur à recouvrir

Interni da rivestire

KIT ALBUM
FOTOGRAFICI

CODICE / Code	 DESCRIZIONE / Description
KBA201530	 INTERNO ALBUM AVORIO/ ivory 20x15 fogli / sheets 30
KBA202530	 INTERNO ALBUM AVORIO / ivory 20x24,5 fogli/sheets 30
KBA243030	 INTERNO ALBUM AVORIO / ivory 23x30 fogli/sheets 30
KBA303050	 INTERNO ALBUM AVORIO / ivory 30,5x30 fogli/sheets 50
KBA353560	 INTERNO ALBUM AVORIO / ivory 35x35 fogli/sheets 60

CONF/PACK.: 1 INTERNO ALBUM, 2 CARTONCINI TAGLIATI A MISURA PER LA COPERTINA E 1 CARTONCINO PER IL DORSO.
VENDITA A CONFEZIONE SINGOLA. /1 ALBUM, 2 COVERS AND 1 CARD FOR THE BACK. SALE IN SINGLE PACK

CODICE / CODE	 DESCRIZIONE / DESCRIPTION
KSCA2319	 SCATOLA CON COPERCHIO 230X190 MM - H. 55 MM (ADATTA A CONTENERE UN ALBUM /
	 FOR PHOTO ALBUM 20X15 FOGLI/SHEETS 30)
KSCA2327	 SCATOLA CON COPERCHIO 230X275 MM - H. 70 MM (ADATTA A CONTENERE UN ALBUM /
	 FOR PHOTO ALBUM 20X24,5 FOGLI/SHEETS 30)
KSCA3433	 SCATOLA CON COPERCHIO 340X330 MM - H. 80 MM (ADATTA A CONTENERE UN ALBUM /
	 FOR PHOTO ALBUM 30,5X30 FOGLI/SHEETS 50)
KSCA4038	 SCATOLA CON COPERCHIO 400X380 MM - H. 80 MM (ADATTA A CONTENERE UN ALBUM /        	
                              FOR PHOTO ALBUM 35X35 FOGLI/SHEETS 60

CONF/PACK.: 2 CARTONI CON INTERNO BIANCO GIÀ SAGOMATI PER LA REALIZZAZIONE DI UNA SCATOLA CON COPERCHIO
DA RIVESTIRE. VENDITA IN CONFEZIONI DA 5 PZ. / 2 SHAPED CARDBOARD GRAY/WHITE. SALE 5 PIECES

KIT SCATOLA
CON COPERCHIO
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* Minimo 200 pezzi (discontinuo)

CONF/PACK.: 1 INTERNO ALBUM, 2 CARTONCINI TAGLIATI A MISURA PER LA COPERTINA E 1 CARTONCINO PER IL DORSO.
VENDITA A CONFEZIONE SINGOLA. /1 ALBUM, 2 COVERS AND 1 CARD FOR THE BACK. SALE IN SINGLE PACK

Interior to be coated / interieur à recouvrir

Interni da rivestire

Codice / Code	 Descrizione / Description	 Fg. / Sh.		  Mis. mm / Size mm		  Colore / Color

BA201520	 Interno album / Inside of photo album	 20		  b 20,5 x h 15,1			  avorio/ivory

BA201530 	 Interno album / Inside of photo album	 30		  b 20,5 x h 15,1			  avorio/ivory

BA202030 	 Interno album / Inside of photo album	 30		  b 20,5 x h 19,2			  avorio/ivory

BA202050 	 Interno album / Inside of photo album	 50		  b 20,5 x h 19,2			  avorio/ivory

BA232330 	 Interno album / Inside of photo album	 30		  b 23 x h 22,5			   avorio/ivory

BA202530 	 Interno album / Inside of photo album	 30		  b 20,5 x h 24,4			  avorio/ivory

BA243030 	 Interno album / Inside of photo album	 30		  b 23 x h 30			   avorio/ivory

BA243040 	 Interno album / Inside of photo album	 40		  b 23 x h 30			   avorio/ivory

BA243050 	 Interno album / Inside of photo album	 50		  b 23 x h 30			   avorio/ivory

BA302430 	 Interno album / Inside of photo album	 30		  b 30 x h 24			   avorio/ivory

BA303030 	 Interno album / Inside of photo album	 30		  b 30,5 x h 30			   avorio/ivory

BA303050 	 Interno album / Inside of photo album	 50		  b 30,5 x h 30			   avorio/ivory

BA5725N	 Interno album neonato / New born	 50		  b 23 x h 30			   avorio/ivory

BA303050N 	 Interno album battesimo / Baptism	 50		  b 30,5 x h 30			   avorio/ivory

BA303050C 	 Interno album comunione / Communion	 50		  b 30,5 x h 30			   avorio/ivory

BA333330 	 Interno album / Inside of photo album	 30		  b 33 x h 33			   avorio/ivory

BA333350 	 Interno album / Inside of photo album	 50		  b 33 x h 33			   avorio/ivory

BA353550 	 Interno album / Inside of photo album	 50		  b 35 x h 35			   avorio/ivory

BA353560 	 Interno album / Inside of photo album	 60		  b 35 x h 35			   avorio/ivory

BA373860 	 Interno album / Inside of photo album	 60		  b 38 x h 38			   avorio/ivory

BA354260 	 Interno album / Inside of photo album	 60		  b 35 x h 42			   avorio/ivory

BA423560 	 Interno album / Inside of photo album	 60		  b 42 x h 35			   avorio/ivory

BA424260 	 Interno album / Inside of photo album	 60		  b 42 x h 42 			   avorio/ivory

BA454560 	 Interno album / Inside of photo album	 60		  b 45 x h 45			   avorio/ivory

BNE202030 	 Interno album / Inside of photo album	 30		  b 20 x h 20			   nero/black

BNE243040 	 Interno album / Inside of photo album	 40		  b 24 x h 30			   nero/black

BNE303050 	 Interno album / Inside of photo album	 50		  b 30,5 x h 30			   nero/black

BNE353550 	 Interno album / Inside of photo album	 50		  b 35 x h 35			   nero/black

BNE353560 	 Interno album / Inside of photo album	 60		  b 35 x h 35			   nero/black

BNE354260 	 Interno album / Inside of photo album	 60		  b 35 x h 42			   nero/black

BNE373860 	 Interno album / Inside of photo album	 60		  b 38 x h 38			   nero/black

BNE423560 	 Interno album / Inside of photo album	 60		  b 42 x h 35			   nero/black

BNE424260 	 Interno album / Inside of photo album	 60		  b 42 x h 42			   nero/black

BNE454560 	 Interno album / Inside of photo album	 60		  b 45 x h 45			   nero/black

hand made:

BAH201520C 	 Interno album incollato / 	 20		  b20xh15			   avorio/ivory

	 Inside of photo album

INTERNI ALBUM

BIADESIVO PER FOTO
cod. E3L1101
Conf. 500 pz.

VELINA PER INTERNO ALBUM 
DISEGNO TELATO
cod. CPE/TF7090 - COL. TF
Misure/Size: 70x90 cm
Conf. 250 fg.
Veline per interni album fotografici.
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KIT INTERNI VARI

CODICE 	 DESCRIZIONE

KBVALNA	 DIARIO NASCITA COL. AVORIO 230X300 MM

KBVLIME	 RICETTARIO RUBRICATO COL. AVORIO 240X170 MM

KBVRG210	 RUBRICA TELEFONICA COL. AVORIO 210X140 MM - FOGLI 72

KBVDG170R	 DIARIO A RIGHE COL. AVORIO 170X120 MM - FOGLI 64

KBVDG170N	 DIARIO CON FOGLI NEUTRI COL. AVORIO 170X120 MM - FOGLI 64

KBVDG171R	 DIARIO A RIGHE COL. AVORIO 170X120 MM - FOGLI 144

KBVDG210R	 DIARIO A RIGHE COL. AVORIO 210X140 MM - FOGLI 72

KBVDG211R	 DIARIO A RIGHE COL. AVORIO 210X140 MM - FOGLI 144

KBVDG210N	 DIARIO NEUTRO 21X14,5 MM - FOGLI 80

CONF/PACK.: 1 LIBRETTO A TEMA, 2 CARTONCINI TAGLIATI A MISURA PER LA COPERTINA E 1 
CARTONCINO PER IL DORSO. VENDITA A CONFEZIONE SINGOLA. / 1 BOOKLET, 2 CARDBOARDS 
CUT TO SIZE FOR THE COVER AND 1 FOR THE BACK CARD. SALE IN INDIVIDUAL PACK.

Cartoncini e rivestimenti
Cartboard and coverings

Spessore mm
Thickness mm

0,60
0,70
0,90
1,15
1,55
1,85
2,25
2,70
3,35

Nr

80
60
50
40
30
25
20
16
14

Gr. / Mq

0,44
0,59
0,71
0,89
1,19
1,42
1,78
2,28
2,38

Fg. pacco
Sh. pack

80
60
50
40
30
25
20
16
14

CARTONE CUOIO

COD. DCU
Conf/Pack.: 25 Kg. Fasciato
Misure/Size cm: 72 X 103
Desc: Cartone accoppiato 
modellabile utilizzato per scatole 
rotonde e cappelliere /

CARTONE BIANCO

COD. DBL
Conf/Pack.: 25 Kg. Fasciato
Misure/Size cm: 72 X 101
Extraspessorato: Cartone pasta 
legno di colore avorio

Spessore mm
Thickness mm

0,65
0,75

1
1,20
1,80

Gr. / Mq

290
360
480
570
925

Fg. pacco
Sh. pack

116
93
70
59
36

Interior to be coated / interieur à recouvrir

Interni da rivestire
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CARTA ABETE BIANCA
PER IMBALLO

COD. YABET
Conf/Pack.: 25 Kg.
Misure/Size cm: 100 X 150
Desc.: Carta bianca / White paper.

NR

40

60

80

100

120

GR. / MQ

40

60

80

100

120

FG. PACCO / SH. PACK

415

278

208

167

139

CARTONE ACCOPPIATO GRIGIO

Spessore mm
Thickness mm

1,5
1,8
2

2,2
2,5
2,8
3

3,5
4

Nr

30
28
25
22
20
18
16
14
12

Gr. / Mq

900
1080
1200
1320
1500
1680
1800
2100
2400

Fg. pacco
Sh. pack

35
30
26
25
21
19
18
16
14

COD. DA
Conf/Pack.: 25 Fg/Sh. 
Misure/Size cm: 72 X 101
Desc: Fogli di cartone accoppiato rigido
per copertine, scatole, ecc. / Sheets
of thick cardboard for covers, boxes, etc..

COD. YCT80
Conf/Pack.: 10 Fg/Sh. 
Misure/Size cm: 71 X 101
Gr.: 320 - Spessore/Thickness: 0,6 mm
Desc: Fogli di cartoncino flessibile 
per dorsi e copertine morbide. / Thin 
cardboard for cover.

CARTA SEALING
AVANA PER IMBALLO
COD. YASEAL
Conf/Pack.: 25 Kg.
Misure/Size cm: 100 X 150
Desc.: Carta con disegno 
millerighe /
Paper with ribbed design.
NR

40

60

80

100

120

GR. / MQ

40

60

80

100

120

FG. PACCO/ SH. PACK

415

278

208

167

139

LAMINIL

COD. DLAM055070
Conf/Pack.: 5 fg./sh. - Misure/Size cm: 50 X 70 - 70 x 100 
a richiesta.
Spessore/Thickness: 5 mm
Desc: Lamina di poliestere espanso per fare sagome, 
applicazioni
a rilievo e spessorature. È leggero, rigido e resistente.

CARTONCINO PER DORSI

Cartoncini & rivestimenti
Cartboard /carton
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Col. 10 
Perla

Col. RosaCol. 02 
Sabbia

Col. 05 
Crema

Col. 04 
Marrone

Col. 03 Oro Col. 07 
Azzurro

Col. 08 
Verde

LAGUNA
COD. DLAGA Misure/Size cm: 70 X 100 - Conf./Pack.: 10 fg./sh. - Gr.: 180/m2

Desc.: Cartoncino lucido con morbide tonalità e leggere sfumature che richiamano la vita della 
laguna negli aspetti più naturali. Chlorine free, PH neutro./ Thin cardboards characterized by 

soft tonalities and shadings.

Cartoncini & rivestimenti
Cartboard /carton

Col. Bianco Col. 120 
Grigio Ch.

Col. 126 
Grigio Sc.

Col. Nero Col. 175 
Cuoio

Col. 122 
Beige

Col. 125 
Marrone

Col. 176 
Cacao

PONY / SIMILI CUIR / FAKE LEATHER
COD. PEPOFF Misure/Size cm: a fogli 70x 100 

COD. PEPOMF Misure/Size cm: a metro h.140 cm. 
Conf./Pack.: 10 fg./sh.

Desc.: Morbida ecopelle ecologica con disegno crine di cavallo,
ideale per rivestimenti di scatole, album e cartonaggio.
Soft simil leather for covering with horsehair design.

Col. 644
Marrone

Col. 647 
Fuxia

Col. 649 
Viola

Col. 637 
Rosso

Col. 636 
Arancio

SNAKE / SIMILI CUIR / FAKE LEATHER
COD.  PETEFE Misure/Size cm: a fogli 70x 100 
COD.  PETEME Misure/Size cm: a metro h. 140
Misure/Size cm: a metro - Conf./Pack.: 10 fg./sh.
Desc.: Morbida pelle ecologica disegno rettile ideale 
per rivestimento e cartonaggio in genere./ Ecologic 
simil leather for covering.

CORK / SIMILI CUIR / FAKE LEATHER
COD.  PECOFF Misure/Size cm: a fogli 70x 100 
COD.  PECOMF Misure/Size cm: a metro h. 140
Conf./Pack.: 10 Fg./Sh. - Gr.: 220/m2

Desc.: Morbida ecopelle ecologica con effetto 
sughero./ Soft simil cork effect

Col. 277Col. 272 Col. 265

Col. 268Col. 264Col. 263
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Col. 14 
Nero

Col. 13 
Caffè

Col. 26 
Rosa

Col. 06 
Grigio

Col. 11 
 Cioccolato

Col. 19 
Viola

Col. 03 
Bianco

Col. 07 
Piombo

Col. 23/38 
Indaco

Col. 05 
Avorio

Col. 09
Mandarino

Col. 21 
Cobalto

Col. 04 
Camoscio

Col. 08 
Rubino

Col. 22 
turchese

Col. 01 
Cedro

Col. 10 
Scarlatto

Col.20 
Azzurro

Col. 15 
Pistacchio

Col. 12 
Tabacco

Col. 27 
Ciclamino

Col. 17 
Pino

Col. 16 
Verde

PALLADIO
COD. DPALL
Misure/Size cm: 70 X 100 - Conf./Pack.: 100 fg./sh. - Gr.: 220/m2 

Desc./Desc.: Cartoncini colorati monoruvidi a grana differenziata sui due lati, goffrata da un lato 
e quasi liscia sull’altro. Perfetto per stampa di biglietti, inviti, ecc./ Colored thin cardboards, embossed one 
side and smooth on the other.

Col. Q Avorio/
Sahara

Col.55 
Azzurro reale

Col. 02
Camoscio

Col. 58
Ciclamino

Col. 512
Marrone*

Col. 08
Azzurro Baby

Col. 53 
Giallo Sole

Col. 10 RosaCol. 09 Verde

Col. 56
Arancione

Col. 49 Viola

Col. 54 Verde
Prato

Col. Bianco*

Col. 52
Giallo Oro

Col. 06 LillaCol. 04
Pistacchio

Col. 69 
Rosso indiano

Col. 61 Rosso

Col. 159 Blu
Cobalto

Col. 62 Blu
Prussia

Col. 60 
Verde Bandiera

Col. 12 Grigio

Col. 1536
Verde inglese

Col. 63-A 
Nero

BRISTOL
COD. DBRIS
Misure/Size cm: 70 X 100 - Conf./Pack.: 125 Fg./Sh.
Gr.: 200/m2 - Acquisto minimo: 10 fg.
Desc./Desc.: Cartoncini colorati levigatissimi su 
entrambi i lati, elevata qualità adatti per grafici, 
vetrinisti, visualizers, illustratori e usi didattici / 
Colored thin cardboards, smooth on both side.

* Disponibilità 240 Gr/m2. - * Disponibilità 250 Gr/m2.

Cartoncini & rivestimenti
Cartboard /carton



C
A

RT
A

 E
 C

A
RT

O
TE

C
N

IC
A

156

Cartoncini & rivestimenti
Cartboard /carton

CARTONCINO TEXTURA
COD. CST 
Misure/Size cm: 30,5 X 30,5 cm
Conf./Pack.: 10 pz/pcs Gr.: 216/m2

Desc./Desc.: Cartoncino goffrato per scrapbooking
Embossed cardboard for scrapbooking

CARTONCINO TEXTURA PERLATO
COD. CSP 
Misure/Size cm: 30,5 X 30,5 cm
Conf./Pack.: 10 pz/pcs Gr.: 216/m2

Desc./Desc.: Cartoncino goffrato per scrapbooking
Pearl Embossed cardboard for scrapbooking

BLANCO PURO
12001

BLANCO ROTO
12002

DELFIN
12009

AZUL BALEAR
12015

AZUL MAR
12011

AZUL PASTEL
12018

AZUL HIELO
12019

ALOE VERA
12024

KIWI
12025

PISTACHO
12026

TITANIC
12030

FRAMBUESA
12064

PIEL OSCURA
12044

RUBOR
12077

VERDE OLIVA
12038

SAFARI
12035

MARRON SCURO
12040

CHOCOLATE
12041

ROSA PASTEL
12073

ROSA BEBE’
12079

LAVANDA
12081

PETUNIA
12082

CARAMELO
12043

AMARILLO SOL
12050

CARMIN
12065

VINO
12068

AMARILLO PASTEL
12049

MINT
12605

AZUL BEBE
12604

AVORIO
12602

ARENA
12608

ROSA BEBE’
12614

LILA
12615
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Cartoncini & rivestimenti
Cartboard /carton

CARTONCINO DUST 
COD. CSD 
Misure/Size cm: 30,5 X 30,5 cm
Conf./Pack.: 10 pz/pcs Gr.: 250/m2

Desc./Desc.: Cartoncino metalizzato double-face per scrapbooking
Double-side metallic cardboard for scrapbooking

CARTONCINO CRAFT AVANA COD. CSK200
Misure/Size cm: 30,5 X 30,5 cm
Conf./Pack.: 10 pz/pcs Gr.: 200/m2

Desc./Desc.: Cartoncino avana
cardboard for scrapbooking

CARTONCINO CRAFT AVANA COD. CSK300
Misure/Size cm: 30,5 X 30,5 cm
Conf./Pack.: 10 pz/pcs Gr.: 300/m2

Desc./Desc.: Cartoncino avana per scrapbooking
cardboard for scrapbooking

COL. LRG ORO COL. 026 
GRIGIO SCURO

COL. 027
ROSSO

COL. 06 
VERDE

COL. 028
BLU

COL. 015
RAME

COL. 011 
ARGENTO

COL. FM
MENTA

COL. 05 
SABBIA

AVANA

COL. LGS 
LIME

COL. 09
 GHIACCIO

COL. P 
ROSA CHIARO

COL. 013 
BORDEAUX

COL. DB
AZZURRO CHIARO

COL. 030 
AMBRA

COL.01
 BIANCO

COL. CC
AVORIO
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Washy paper
Washable craft paper / papier craft lavable

Cod./Code: CRLV7 -
Mis/Size: cm 100x75 spess. 0,55 mm

Cod./Code: CRL - Conf./Pack.ROTOLO Mis./Size: cm 48 x 110

Col. 9 GREENCol. 06 BLACK Col. 12
METALL. SILVER

Col.7 GREY Col. 13
METALL COPPER

Col. BO
BORDEAUX

Col. TE
TEAL/SMERALDO

Col. WH
WHITE/BIANCO

Col. SI
SIERRA

Col. GO GOBICol. CH
CHOCOLATE/
MARRONE

Cod./Code: CRLC5 - Mis/Size: cm 50x75 
spess. 0,55 mm

Carta craft lavabile e cucibile



GoPress and foil machine

Cod. Code CO725032
rivoluzionaria macchina per realizzare stampe a caldo metallizzate su diversi supporti come carta, cartoncino, 
nastri, tessuti, pelle, chipboard, pannolenci.
* nella confezione sono comprese le pinzette magnetiche ACC0725033, un tappetino di gomma e due foil oro 
e argento.

VELLUMLETTERPRESS

CHIPBOARD

RIBBON

CUT & FOIL 
DIES

ACETATE

DIECUTS
FOILS ONTO

CREATES

FOILS ONTO

FOILS ONTO

COMING SOON

WITH & WITHOUT 
INK

FOILS ONTO

FOILS ONTO

PAPER AND
CARDSTOCK

FOILS ONTO

METAL DIES
WORKS WITH

HEAT ACTIVATED FOILS / FOIL PER STAMPA A CALDO

Cod. AC Misure/Size cm: 125 mm x 5 m
Desc./ Desc.: Foil per stampa a caldo

Go cut emboss, packs and accessories

CO725699
Pearl Foil 

 (Iridescent 
Flakes PTn)

CO725697
Copper Foil 

(Mirror Finish)

CO725387
Silver Foil 
(Iridescent 

Material PTn)

CO725386
Gold Foil 

(Iridescent 
Shavings PTn)

CO725392
Blue-Green Foil 

(Iridescent Finish)

CO725690
Royal Blue Foil 
(Matte Finish)

CO725689
Christmas Green 

(Mirror Finish)
CO725694

Rose Gold Foil 
(Vintage Matte 

Finish)

CO725692
Sea Breeze Foil 

(Iridescent Digital 
Pattern)

CO725695
Champagne Foil 
(Mirror Finish)

CO725359
Pink Foil 

(Mirror Finish)

CO725358
Blue Foil 

(Mirror Finish)

CO725357
Gold Foil 

(Iridescent SQUARE 
PTn)
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CO725288
Happy Birthday 

Hotfoil Plate
63.7 x 51.1mm

CO725290
Thank You 

Hotfoil Plate
63.7 x 44.7mm

ULT158117 
Thank You 

Hotfoil Stamp
89 x 62mm

ULT158087
You and me 

Hotfoil Stamp
51 x 57 mm

ULT158086
Bohemian Corner

HOTFOIL STAMP (1PC)
45 x 45 mm

CO725743
Intricate Corner

HOTFOIL
STAMP (1PC)
40 x 40 mm

CO725747
Thin Fern Stalks

HOTFOIL
STAMP (1PC)
38 x 68 mm

Fustelle per stampa a caldo

CO726306CO726304

CO726301

CO726302 CO726305

CO725745

Snowfall Panel 
Hotfoil Stamp 

(1pc)
Poinsettia Corner 

Hotfoil Stamp 
(1pc)

Pinecone Corner 
Hotfoil Stamp 

(1pc)

Pinecone Corner 
Hotfoil Stamp 

(1pc)
Merry Christmas 

FLOURISH HOTFOIL 
STAMP (1PC)

HAPPY CHRISTMAS 
FLOURISH HOTFOIL 

STAMP (1PC)

CO725748
Acanthus Corner

HOTFOIL
STAMP (1PC)
61 x 44 mm

CO725746
Wide fern
HOTFOIL

STAMP (1PC)
60 x 51 mm

CO726132 
Baloon Hotfoil 
Stamp (3pc)
22 x 41mm

CO726133
Heart Hotfoil 
Stamp (3pc)
44 x 44mm 70 x 51mm | 2.7 

x 2in

80 x 33mm

CO726140
Music HOTFOIL MINI 

STAMP SET (2PC)

HIGLAND CORNER 
HOTFOIL

STAMP (1PC)
65 x 58mm

CO726303
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Fustelle per stampa a caldo

CO725759
Bird Cage
Decorative Die (1pc)
50 x 97mm

CO726296
Reindeer layering
Mini Die (1pc)
50 x 50 mm CO725766

Swiss Dots 
Embossing Folder
127 x 177,8mm

CO725767
Ferns Embossing 
Folder
127 x 177,8mm

CO725769
Tied Lines 
Embossing Folder
127 x 177,8mm

CO726291
Christmas forest
Mini Die (1pc)
50 x 50 mm

CO726298
Small Town Tag
Mini Die (2pc)
50 x50 mm

CO726292
Fractal Flake mini
 Die (1pc)
50 x 50 mm

CO726293
Ringin Bell mini
 Die (1pc)
50 x 50 mm

CO726116
teddy silhouette
 mini die (2pc) 48 x 48 mm

CO725757
Rosy Corner
Decorative Die (1pc)
57 x 65 mm

CO726294
Poinsettia Flourish
mini Die (1pc)
50 x 50 mm

CO726288
Filigree Snowman 
Mini Die (1pc)
50 x 50 mm

STENCIL
Embossing folder

MINI CUTTING DIES

CO726127
horse & pacifier silhouette 
mini dies (2pc) 48 x 48 mm

CO726128
music silhouette mini 
dies (2pc) 48 x 48 mm

CO726115
puppy silhouette
 mini die (2pc)
48 x 48 mm

CO726093
love sentiment & heart 
border mini die (2pc)
48 x 48 mm

CO726094
to & from sentiment
mini dies (2pc)
48 x 48 mm

CO726289
Patterned Stocking
Mini Die (1pc)
50 x 97mm
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Kato/ polyclay
Argilla polimerica

354 Gr. Cod. K18030125 Col. nero - bianco - traslucido

56 Gr. Cod. K18030122

La formula
che appare
su ogni colore indica 
3 cifre:
- la prima indica
il numero di parti di 
colore nero;
- la seconda indica il 
numero di parti del 
colore desiderato;
- la terza indica
 il numero di parti 
di colore bianco.

La formule
apparaît pour
indiquer la couleur 
sur toutes les 3 chif-
fres:
- la première indique 
le nombre de pièces 
en noir;
- le second indique le 
nombre d’actions de 
la couleur désirée;
- la troisième colon-
ne donne le nombre 
de pièces en blanc.

TABELLA MISCELATORE COLORI/ TABLE DE MIXAGE DES COULEURS

Nuova formula più morbida e compatta in due 
confezioni da 56 gr. e 354 gr.
Ideale per confezionare gioielli, decorazioni e per 
tecniche “millefiori”. Non lascia residui o colore 
durante la lavorazione e, cosa molto importante, i 
colori non si mescolano durante la modellazione e il 
taglio, lasciando disegni compatti e nitidi. Si cuoce in 
forno da 130° fino ad un massimo di 150°, il tempo 
di indurimento varia a seconda dello spessore. La 
tonalità del colore non cambia.

Nouvelle formule plus souple et compacte en deux 
confections de 56 gr. et 354 gr.
Idéale pour créer bijoux, décorations et pour les 
techniques “mille fleurs”. Pendant le travail, elle ne 
laisse pas de résidus et de couleur et, en plus, les 
couleurs ne se mélangent pas, en laissant compacts et 
nets les dessins. Cousez-la au four à 130° (maximum 
150°). Le temps de durcissement varie en relation de 
l’épaisseur. Les tons des couleurs ne changent pas.

Col. 11 
Nero/
Noir

Col. 92 
Rame
Cuivre

Col. 90 
Argento/
Argent

Col. 02 
Arancione/

Orange

Col. 09 
Bianco/
Blanc

Col. 03 
Rosso/
Rouge

Col. 10 
Traslucido/
Traslucide

Col. 04 
Magenta

Col. 89 
Perla/
Perle

Col. 05
Viola/
Violet

Col. 18 
Beige

Col. 06
Blu/Blue

Col. 01 
Giallo/
Jaune

Col. 07 
Turchese/
Turquoise

Col. 91 
Oro/Or

Col. 17 
Marrone/
Marron

Col. 08 
Verde/

Vert
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Kato/ polyclay
Argilla polimerica

SET 18 COLORI 28 GR
COD. K1803012918
Colori assortiti

SET 10 COLORI 28 GR
COD. K1803012910
Colori assortiti

SET 4 COLORI 112 GR
COD. K1803012
Colori primari: verde, giallo, rosso, azzurro
Colori neutri: bianco, beige, marrone, nero
Colori caldi: giallo, arancione, rosso, magenta
Colori freddi: turchese, verde, azzurro, viola
Colori metallici: perla, argento, oro, rame
Colori intensi: azzurro, rosso, giallo, verde
Primary colors: green, yellow, red, light blue
Neutral colors: white, beige, brown, black
Warm colors: yellow, orange, red, magenta
Cold colors: turquoise, green, light blue, violet
Metalic colors: pearl, silver, gold, copper
Intensive colors: light blue, red, yellow, green

Col. 140
Primari/Primaire

Col. 141
Caldi/Chaud

Col. 142
Freddi/Froid

Col. 143
Neutri/
Neutre

Col. 144
Metallici/
Metalique

Col. 145
Intensi
Intense

Liquid POLYCLAY 56 gr.
1803014201

giallo/jaune
1803014202
arancione/orange

1803014203
rosso caldo/rouge chaud

1803014205
viola/violet

1803014206
blu/blue

1803014208
verde/vert

1803014209
bianco/blanc

1803014211
nero/noir

1803014410 (8oz)
trasparente/transparent

1803014210 (2oz)
trasparente/transparent

Tabella 
miscelatore colori
La formula che appare su
ogni colore indica 3 cifre:
La prima indica il numero
di parti di colore nero.
La seconda indica il numero
di parti del colore desiderato.
La terza indica il numero
di parti di colore bianco.

Table de mixage 
des couleurs
La formule apparaît pour 
indiquer la couleur 
sur toutes les 3 chiffres:
La première indique le nombre 
de pièces en noir.
Le second indique le nombre 
d'actions de la couleur désirée.
La troisième colonne donne le 
nombre de pièces en blanc.

POLIMERICO LIQUIDO
TRASPARENTE 60/236 ML 
COD. K1803014410 (236 ml) 
COD. K1803014210 (60 ml) 
È un eccellente medium, con finiture 
totalmente trasparenti e brillanti; 
può essere usato come vernice 
di finitura con risultati simili al 
cristallo o applicato come colla per 
unire parti di Kato Polyclay prima 
della cottura. 
Il est un excellent moyen, avec 
ition totalement transparent et 
brillante et peut être utilisé comme 
une peinture pour finition claire 
avec transparent des résultats 
semblables au cristal ou appliqué 
comme une colle pour assembler 
des pièces de Kato Polyclay avant 
la cuisson.

 TERMOMETRO
FORNO ACCIAIO 
COD. K803900001
Conf/Pack.: 1 pz/pcs.
Desc.: Termometro per il forno
utilizzato per cuocere la 
pasta polimerica.
Thermomètre pour le four à 
utiliser pendant la cuisson de 
la pâte polymérique

 POLY PASTE 22 ML 
COD. K1803114109
È un adesivo formulato per unire 
due parti di Kato Polyclay durante la 
cottura in forno rendendo l’unione 
dei pezzi molto forte e duratura. Si 
può inoltre usare come riempimento 
in mosaici fatti con Kato Polyclay. 
Applicare sull’argilla polimerica e 
cuocere in forno tra 130-150°.

Il s’agit d’un adhésif formulé pour 
joindre deux pièces de Kato Polyclay 
pendant la cuisson dans le four en 
l’union des pièces très solides et 
durables. Il peut également utilisé 
comme garniture faite mosaïques 
avec Kato Polyclay. Appliquer la 
pâte polymère et cuire au four entre 
130-150 °.
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Kato/ polyclay
Argilla polimerica

COLTELLO KATO 
NUBLADE +
Cod. K1803012602
Desc.: Dotato di maniglie 
fisse per tagli dritti e curvi, 
molto precisi e sicuri / Avec 
poignées fixé pour les coupes 
droites et courbe, très précis 
et très confiant

COLTELLO KATO 
NUFLEX
COD. K1803012605
Desc.: Coltello super flessibile 
che permette tagli dritti e 
curvi / Couteau super-fl exible 
qui permet des coupes ligne 
droite et courbe

Cod. K1803012602
Lama/Lame
NU BLADE

Cod.K1803012605
Lama flessibile
Lame flexible

Cod 1803012601
Lama corta /
Lame courte

Accessori / Accessories / Accessoires

Cod. K915035004
Estrusore plastica/
Extrudeuse
en plastic

Cod. K915035074
Sistema per taglio /
Sisteme pour couper

Cod. K915035001
Set mattarello e taglierino

Cod. 1803012607
Mattarello
metalcrilato/ rouleau

K915000001 (manuale)
Macchina laminatrice manuale/
Machine manuel

K915000003
Motore/Moteur
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Kato/ polyclay
Argilla polimerica

K915036013
Forme metallo mani/
Forme metal mains

K915036011
Forme metallo orsetti/
Forme metal petit ours

K915036010
Forme metallo rane/

Forme metal grenouilles

K915036009
Forme metallo farfalle/
Forme metal papillons

K915036002
Forme metallo quadrati/

Forme metal carè

K915036003
Forme metallo triangolo/

Forme metal triangle

K915036005
Forme metallo ovali/
Forme metal ovale

K915036008
Forme metallo fiori/
Forme metal fleurs

K915036027
Forme metallo cake/
Forme metal fleurs

K915037005
Set forme metallo

floreale/
Set forme metal

floreal

K915037001
Set forme metallo

alfabeto/
Set forme metal

alphabet
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Kato/ polyclay
Argilla polimerica

K915038001
4 fogli texture Set A /

4 feuilles texture Set A

K915038002
4 fogli texture Set B /

4 feuilles texture Set B

K915038003
4 fogli texture Set C /

4 feuilles texture Set C

K915038004
4 fogli texture Set D /

4 feuilles texture Set D

K915038005
4 fogli texture Set E /

4 feuilles texture Set E

K915039003
Stampi plastica conchiglie/
Moule en plastic coquilles

K915039002
Stampi plastica frutta/
Moule en plastic fruits

K915039005
Stampi plastica fiori/

Moule en plastic fleurs

K915039001
Stampi plastica foglie/

Moule en plastic feuilles

Espositori
Displays/ Présentoirs

ESPOSITORE PER MANUALI
Cod. AZZESP04
Misura/Size cm: 60 x 60 x 170
Desc.: Pratico espositore 
in legno per manuali

ESPOSITORE
Cod. AZZESP40
Misura braccio cm: 40
Desc.: Espositore a chiocciola 
per Silkprint e carta di riso 
con 40 bracci girevoli

LIBRO SILKPRINT
Cod. AZZESP01
Misura/Size cm: 45 x 55
Desc.: Espositore libro 
per Silkprint con 20 buste trasparenti
Book display for Silkprint 
with 20 transpar envelope.
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LIBRO SILKPRINT
Cod. AZZESP01
Misura/Size cm: 45 x 55
Desc.: Espositore libro 
per Silkprint con 20 buste trasparenti
Book display for Silkprint 
with 20 transpar envelope.

Manuali
Book step by step/ Guider pas à pas

Manuali, completi di schede e istruzioni di 
montaggio sono un supporto indispensabile
per la vendita dei prodotti

LA CALDA MAGIA DEL FELTRO
HOBBY CHIC DI PRIMAVERA

COD. LIFE 06

LA CALDA MAGIA DEL FELTRO
MODA ACCESSORI PREZIOSI

COD. LIFE 11

FOMMY VOLA LA FANTASIA
COD. LIGE06

LA CALDA MAGIA DEL FELTRO
LINEA MODA
COD. LIFE 03

LA CALDA MAGIA DEL FELTRO
LA TUA MODA
COD. LIFE 08

DISPONIBILE ANCHE IN FRANCESE

LA MAGIA DELLE FORME
COD. LIGE02

LA CALDA MAGIA DEL FELTRO
MONDO BIMBO

COD. LIFE 05

LA CALDA MAGIA DEL FELTRO
IL TUO MAGICO NATALE

COD. LIFE 10

 GIOIOSO BRILLANTE NATALE
COD. LIGE05

LA CALDA MAGIA DEL FELTRO
LINEA NATALE

COD. LIFE 04

LA CALDA MAGIA DEL FELTRO
UN GIARDINO DI IDEE

COD. LIFE 09

FANTASIE IN LIBERTÀ
COD. LIGE04



Manuali
Book step by step/ Guider pas à pas

Manuali, completi di schede e istruzioni di 
montaggio sono un supporto indispensabile
per la vendita dei prodotti

NON SOLO FELTRO
UN MONDO DI SCINTILLANTI

DI SORPRESE COD. LIFE 16

NON SOLO FELTRO
FIORISCONO LE IDEE

COD. LIFE 17

NON SOLO FELTRO
UN NATALE DA FAVOLA

COD. LIFE 18

DOLCE NATALE
COD. LIFE 23

SOGNI DI PRIMAVERA 
COD. LIFE 26

NATALE E MAGIA
COD. LIFE 27

CREA LA TUA MODA
COD. LIFE 28

ROMANTICA PRIMAVERA
COD. LIFE 29

LA LUCE DEL NATALE
COD. LIFE 30

LA GIOIA DEL CREARE
COD. LIFE 31

EMOZIONI DI NATALE
COD. LIFE 32

1

 NATALE E MAGIA
Maria Rita Matichecchia

NON SOLO FELTRO
CREARE IN PRIMAVERA

COD. LIFE 12

NON SOLO FELTRO
SOFFICI EMOZIONI

COD. LIFE 13

NON SOLO FELTRO
ALLEGRIA FORME 

E COLORI COD. LIFE 15

NON SOLO FELTRO
FOMMY E FELTRO IN FESTA

COD. LIFE 14
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MADE IN ITALYTubolari
Tubular knitted/ Tubulaire en tricot

REGIMENTAL
Cod./Code: TU - Mis/Size: cm 100 
Desc.: Tubolare regular in cotone

POIS
Cod./Code: TU - Mis/Size: cm 100 
Desc.: Tubolare regular in cotone

CACTUS
Cod./Code: TU
Mis/Size: cm 100 
Desc.: Tubolare regular in cotone

MAGLIA E CORTINA
Cod./Code: TU
Mis/Size: cm 100 
Desc.: Tubolare regular in cotone

PIZZO
Cod./Code: TU Mis/Size: cm 100 
Desc.: Tubolare regular in cotone

RETE 

Cod./Code: TU 
Mis/Size: cm 80

Col. 113 
VERDE

Col. 114 
AZZURRO

Col. 115
ROSA

Col. 116
TORTORA

Col. 110 Col. 804
LATTE/AVIO

Col. 127 
AZZURRO

Col.172
VERDE SALVIA/ORO

Col.309 
LILLA/VERDE

Col.311
ROSA/GIALLO

Col.312 
VERDINO/AZZURRO

Col.308 
AZZURRO/VERDE

Col.305
BEIGE
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BUSTE IN CARTA DI GELSO 
Conf./Pack.:  minimo 10 buste
Descrizione: buste in carta di gelso fatte a mano 

Cod./Code:
CYEBA000  BIANCO
CYEBA011 ROSA
CYEBA020 ROSSO
CYEBA040 AZZURRO
CYEBA056 OCRA
CYEBA057 ARANCIO
CYEBA061 VERDE CHIARO

Cod./Code: 
CYEBS011 ROSA
CYEBS040 AZZURRO
CYEBS056 OCRA
CYEBS057 ARANCIO
CYEBS061 VERDE CHIARO

BIGLIETTI linea ecolor 
FOGLIO COD./CODE CYEA4
Conf/Pack.: 10 Pz./Pcs. 
Misure/Size cm: 21X29,7
Desc.: Carta da lettere in carta fatta a mano adatta per 
stampanti a getti d’inchiostro e laser. Disponibile in 8 
colori/ Hand made paper ink jet and laser printing printing. 
Availablein 8 colours

COL. 011
ROSA

COL. 056 
OCRA

COL. 057 
ARANCIONE

COL. 040
AZZURRO

COL. 061 
VERDE CH.

linea ecolor quadrata
COD./CODE CYEQA4
Conf/Pack.: 10 Pz./Pcs.
Misure/Size cm: Foglio 6x16/sheet 16x16

COD./CODE CYEQBQ
Conf/Pack.: 10 Pz./Pcs.
Misure/Size cm: Busta 17X17 /Envelope 17X17
Desc.: Busta e biglietto quadrati in carta fatta a mano 
disponibile nel solo colore avorio / Hand made paper 
envelope and card available only ivory.

BIGLIETTI flower
Cod./Code CKBIF
Conf/Pack.: 6 BUSTE
+12 BIGLIETTI A5 / 
6 Envelope+12 Cards A5.
Desc.: Biglietto e busta in carta naturale decorata con 
fiori, disponibile in 7 colori./ Card and envelope made 
with natural 
paper with flower, range of 7 colors.

Col. 01 Bianco
 Col. 05 Verde
Col. 06 Arancione 
Col. 07 Giallo 

Buste

Misura/Size:  22x11 AMERICA / Misura/Size:  16x11 STANDARD
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Carta e buste perlate
BUSTA RETTANGOLARE 
CARTA PERLATA BIANCA
Cod./Code CBUP1218 (12X18)
Conf/Pack.: 10 Pz./Ppcs. - Misure/Size cm: 12X18 
- Gr. 130 
Desc: Bianco madreperla/ White pearl

BUSTA QUADRATA CARTA 
PERLATA
COD./CODE CBUP1717
Conf/Pack.: 10 Pz./Pcs.  - Misure/Size cm: 17X17 - Gr. 
130 Desc.: Bianco madreperla / White pearl

COD./CODE CBUP1122 
(11X22)
Conf/Pack.: 10 Pz./Pcs. - 
Misure/Size cm: 11X22 - Gr. 130

CARTA PERLATA 
130 GR
Cod./Code CPERLF
Conf/Pack.: 10 Pz./Pcs. 
Misure/Size cm: 70X100 
Gr. 130 / Desc.: Bianco madreperla/ 
White pearl

CARTONCINO 
PERLATO 
260 GR
Cod./Code DPERLF 
Conf/Pack.: 10 Pz./Pcs. 
Misure/Size cm: 70X100 
Gr. 260 - Descr.: Bianco 
madreperla/ White pearl

ESPOSITORE
COD./CODE CYLESP
Espositore vuoto in plexiglas trasparente 
con ripiani per Correspondance/Plexiglas 
display available.

CARDS LINEA DUE TONI 
Cod./Code CYBDT
Conf/Pack.: 10 Pz. per colore/ Individual or with display 
36/60 pcs. - Misure/Size cm: 11,5X17,5
Desc.: il tradizionale biglietto d’auguri si trasforma in un 
originale, luminoso e colorato cartoncino in sfumatura di 
colore. 
Diversi i temi che compongono la linea: un portafortuna, 
una culla, una palma, un ciuccio, un orsetto e tanti altri. 
Hanno misura standard, un colore per ogni occasione, 
sono rifiniti con cordoncino Tchuak nella stessa tonalità 
/ We transform the traditional greeting card in a original, 
brighted and colored cardboard
in two color. There are different design: good luck, cradle, 
palm, sun, bear and others. They have standard size, one 
color for each occasion, they are finished with Tchuak 
paper string of the same color. They are available in a 
natural cardboard display.

Col. F021B
Culla Blu

Col. F020
Culla Rosa  

Col. F024
Orsetto Blu

Col. F022
Orsetto Rosa

Col. F018
Ciuccio Rosa 

Col. F019B
Ciuccio Blu

Col. F013
Fiore

Col. F016
Palma

Col. F012
Cuore

Col. F017
Sole

Col. F015
Quadrifoglio

Col. F010
Nuvola 
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LOKTA CORRESPONDANCE 
Cod./Code CYLA4
Conf/Pack.: 20 Pz. per colore/Pcs. each color
Desc.: Adatta sia per una scrittura normale tradizionale  
che per ogni genere di stampante 
laser o ink-jet./ Adatable for write with pencil 
and print with laser or inkjet.

Cod./Code CYLA5
Misure/Size: Disponibile in 5 colori nei formatI
Available in 5 colours in size: foglio/sheet A4 - cartoncino/cardboard A5

Busta americana/envelope 22,5x10,5 cm 

Cod./Code CYLBA
Busta standard 16x11,5 cm 

Cod./Code CYLBS
Col. 100 Avorio - Col. 131 Giallo - Col. 121 Azzurro Col. 115 
Oro - Col. 127 Bruciato

Kit Bricolage
KIT ALBUM FRAME ART 14X15 
Cod./Code KFRA1415
Misura cm: 14x15
Spessore: 25 mm - Contenuto: 3 pagine mobili
Size cm: 14X15Thikness: 25 mm - Inside: 3 pages 

KIT ALBUM FRAME ART 24X16 
Cod./Code KFRA2416
Misura cm: 24x16
Spessore: 25 mm - Contenuto: 3 pagine mobili
Size cm: 24x16
Thikness: 25 mm - Inside: 3 pages 

KIT ALBUM FRAME ART 35X32 
Cod./Code KFRA3532 
Misura cm: 35x32
Spessore: 35 mm
Contenuto: 3 pagine mobili

Size cm: 35x32
Thikness: 35 mm 
Inside: 3 pages

Esempio 35x32
Esempio 24x16

Esempio 14x15

KIT CIABATTE FELTRO
Cod./Code KCIAB 
Misure: 
XS (taglia 34/35)
S (taglia 36/37)
XL (taglia 42/43)
Descrizione: kit composto da 2 solette (destra/sinistra) 
e da una sagoma per la parte superiore
Size: 
XS (x-small) - S (small) - XL (x-large)
Description: kit to make slippers with felt
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Kit Borse di carta 
Descr.: kit in cartone prefustellato per realizzare 
borsette da rivestire in carta, carta tessuto o feltro
Descr.: cardboard kit to realized nice paper bags 

KELLY BAG
Cod./Code KBO005
Conf.: singola
Pack.: individual

MIRIS BAG
Cod./Code KBO004
Conf.: singola
Pack.: individual

TRAFFIC BAG
Cod./Code KBO003
Conf.: singola
Pack.: individual

BOTTONI IN PLASTICA  
AD INCASTRO 
Cod./Code MNS04 
Confezione/Packaging: 12 pz.
Misura cm/Size cm: Ø est. 50 mm
Descizione: bottoni in plastica ad incastro.
È possibile personalizzare la combinazione 
dei colori sostituendo la sezione centrale. Col. 11 ROSA 

ROSA BABY
Col. 07 BEIGE

AVORIO
Col. 01 NERO 

BIANCO
Col. 03 BLU

BIANCO
Col. 15
GIALLO 
FUXIA
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OMEGA 002 ONDA 003 RETTANGOLARE GRANDE 004

CORNICE 005

FERRO CAVALLO 001

MANICI
Cod./CodeMANIT 
manici tek laccato coppia

BOTTONCINI DIPINTI A MANO
Cod./Code BOBH105 
Confezione./Packaging: 6 pz. 

Cod./Code BOBZ100
Confezione./Packaging: 6 pz. 

BOBH 105 BOBZ 100

TCHUAK - CORDA DI CARTA Descrizione: Tchuak è una corda fatta a mano con la carta di gelso. Disponibile in diversi colori e misure
Description: Tchuak is a natural hand made mulberry paper string available in different colours and size. 
Available with a wood display

Col. 011 ROSACol. 010 NATURALE

Col. 040 AZZURRO

Col. 020 ROSSO

Col. 068 VERDE

1 COLORE 
Cod./Code THMON 
Confezione: rotoli da mt. 5 
Packaging: rolls mt. 5

2/3 COLORI 
Cod./Code THTRI
Confezione: rotoli da mt. 5 
Packaging: rolls mt. 5

Col. NATURALE

Cod./Code THMOGR 
Confezione: rotoli da mt. 5 
Packaging: rolls mt. 5

Col. 03 BORDEAUX/
ROSA/B.CO

Col. 05 AVORIO/ROSSO Col. 01 BLU CHIARO/
SCURO
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Cod./Code 001  KITTENS  h. 7 cm

Cod./Code 006  TEDDY BEAR 
h. 6 cm

Cod./Code 002  DOGS  h. 8 cm

Cod./Code 007  PINGUINO CON 
GHIRLANDA  h. 7 cm

Cod./Code 004  PINGUINO
REGALI  h. 8 cm

Cod./Code 011  SANTA CLAUS  
h. 11 cm

Cod./Code 005  WINTER BEAR  
h. 7 cm

Nastri
Confezione/Packaging: 2,7 mt - Altezza mm/Height mm: 100
Descr.: nastro sangallo / Sangallo ribbon

SANGALLO

Cod./Code NAMA1124700 BIANCO Cod./Code NAMA1124425 BEIGE

PASTA POLIMERICA
SET 10 COLORI 28 gr

Cod./Code K1803012910
Colori assortiti

PASTA POLIMERICA
SET 10 COLORI 28 gr

Cod./Code K1803012918
Colori assortiti

KATO POLICLAY

SAGOME LEGNO STAMPATE
Confezione: Minimo 10 pz. 
Descrizione: LEGNO STAMPATO

Cod./Code LEP
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VINTAGE 
Confezione/Packaging: 15 mt - Altezza mm/Height mm: 50
Descr.: nastro stampato per decorazione 
printed ribbon for decorations

NORDPOL
Cod./Code NAGO453
Conf./Pack.: 15 mt
Altezza mm/Height mm: 40

SIBERIA
Cod./Code NAGO455
Conf./Pack.: 15 mt
Altezza mm/Height mm: 40

HEAVEN  
Cod./Code NAMA3478 
Conf./Pack.: 12,5 mt
Altezza mm/Height mm: 25
Descr.: nastro per decorazione / 
ribbon for decoration

Col. 360 BORDEAUX

Col. 4538 VERDE Col. 4536 ARANCIONE

CANNETÉ
Cod./Code FTB25
Conf./Pack.: 25 mt
Altezza mm/Height mm: 25
Descrizione: nastro 
in poliestere per finiture
Description: finishing tape

Col. 4558 BLU

Col. 01 GRIGIO

NOON  
Cod./Code NVNO
Conf./Pack.: 20 mt
 Altezza mm/Height mm: 5
Descr.: nastro per 
decorazione / tape for deco-
rations

Col. 005 GRIGIO

Cod./Code NAVINT

FIOCCO DI NEVE  
Cod./Code NAFNE 
Confezione/Packaging: 20 mt
Altezza mm/Height mm: 25
Descr.: nastro per decorazione
Descr.: tape for decorations
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Col. 40 BEIGE Col. 51 AVORIO

BRODEE
Cod./Code WSTBR 
Conf./Pack.: 7,30 mt
Altezza mm/Height mm: 35
Descrizione: nastro per 
decorazione, 95% cotone 
e 5% viscosa
Description: tape for decorations

Col. 001 ROSSO Col. 002 BLU Col. 003 GRIGIO Col. 004 MARRONE

LANA 
Cod./Code WSTNL 
Conf./Pack.: 3 mt
Altezza mm/Height mm: 11

REGIMENTAL DOUBLEFACE  
Cod./Code WSTRE
Confezione/Packaging: 15 mt
Altezza mm/Height mm: 10
Descrizione: nastro per decorazione
Description: tape for decorations Col. 124 JEANS Col. 153 ROSA

JUTA
Cod./Code WCJUT 
Confezione: 1 mt
Altezza cm: 3
Descrizione: nastro di juta fatto a mano per decorazioni
Packaging: 1 mt
Height cm: 2
Description: juta ribbon for decorations

COTONE
Cod./Code WCCOT Confezione: 1 mt
Altezza cm: 2
Descrizione: nastro di cotone fatto a mano 
per decorazioni
Packaging: 1 mt
Height cm: 2
Description: cotton ribbon for decorations

Col. VERDE 526

Col. MARRONE 508

Col. ROSA 515

Col. ROSA 515

Col. MARRONE 508

Col. VERDE 526

Col. NERO

POM PON CON PERLINE
Cod./Code WSTPP
Confezione/Packaging: 12 pz.
Descr.: nastro per decorazione / tape for decorations

Col. 46 MARRONE Col. 58 VERDE Col. 59 BLU
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Col. 51 AVORIO

Col. 14 NERO

Col. 89 VIOLACol. 72 BORDEAUX

PRETTY 
Cod./Code WSTPRConf./Pack.: 5 mt
Altezza mm/Height mm: 25
Descrizione: nastro per decorazione
Description: tape for decorations

Col. 33 GRIGIO

QUADRETTI  
Cod./Code WSTQU 
Confezione/
Packaging: 25 mt
Altezza mm8
Descr.: nastro 
per decorazione
Descr.: tape for decorations
Height mm: 8

Col. 014 NERO

Col. 060 MARRONE

Col. 026 TURCHESECol. 016 VERDE

Col. 088 ROSA CHIFFONCol. 073 FUXIA

GUFETTI
Cod./Code NAGUF025
Conf./Pack.: 12,5 mt
Altezza mm/Height mm: 25
Descrizione: nastro di raso
Description: satin ribbon

Col. 025 RENNE

RENNE
Cod./Code NAREN 
Conf./Pack.: 12,5 mt
Altezza mm/Height mm: 25
Descrizione: nastro in 
cotone per decorazione
Description: cotton ribbon fordecoration

Col. 17 AZZURROCol. 01 BIANCO Col. 16 GIALLO

Col. 74 ROSA Col. 83 ARANCIONE

TIRET 
Cod./Code WSTTI 
Confezione/Packaging: 50 mt
Altezza mm/Height mm: 4
Descrizione: nastro 
per decorazione
Description: tape for decorations

RUCHE CON PIZZO  
Cod./CodWSTRH 
Conf./Pack.: 5 mt - H mm: 50
Descrizione: nastro 
con pizzo per decorazione
Description: tape with lace 
for decoration Col. 08 ROSSO Col. 14 NERO Col. 56 MARRONE

Col. 441 BLU Col. 453 VERDE Col. 456 ARANCIONE

TRACOLLA GROS GRAIN   
Cod./Code FTB40 
Conf./Pack.: 25 mt
Altezza mm/
Height mm: 40
Descrizione: gros grain in polipropilene per tracolla
Description: tape for shoulder strap
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Col. 223 COPPER

LAMÈ  
Cod./Code NASL 
Conf./Pack.: 20 mt
Altezza mm: 15
Height mm: 15
Descrizione: nastro lamè
Description: lamè ribbon

NAIF
Cod./Code WSTNA

Col. 16 VERDE Col. 83 ARANCIONE Col. 73 FUXIA

Confezione/Packaging: 25 mt
Altezza mm/Height mm: 25
Descrizione: nastro per decorazione
Description: tape for decorations

FLEURS
Cod./Code WSTFL 
Conf./Pack.: 25 mt 
Altezza mm/Height mm: 15
Descrizione: nastro per decorazione /
tape for decorations

Col. 03 AZZURRO

PLISSÈ SKAI  
Cod./Code WSTPL 
Conf./Pack.: 5 mt
Altezza mm/Height mm: 25
Descr.: nastro per decorazione
Descr.: tape for decorations

Col. 043 BEIGECol. 098 VIOLA

Col. 033 ARGENTO

Col. 071 BORDEAUX

Col. 014 NERO

Col. 056 MARRONE

SACCHETTI PER BOMBONIERE
Cod./Code SACO
Confezione: 10 pz. 
Descrizione: sacchetti in tessuto bomboniere
Packaging: 10 pcs. 
Description: little bags for wedding

Col. VAC VANITY CELESTE Col. VAR VANITY ROSA

HOTSPOT
Cod./Code NAGO012 
Conf./Pack.:  20 mt
Altezza mm/ Height cm: 2,5
Descr.: nastro per decorazione
Descr.: tape for decorations

Col. 10 GIALLO

KARO
Cod./Code NAGO330 
Conf./Pack.:  20 mt
Altezza mm/ Height cm: 1,5
Descr.: nastro per decorazione
Descr.: tape for decorations

LOLLY
Cod./Code NAGO557 
Conf./Pack.:  20 mt
Altezza mm/ Height cm: 1,5
Descr.: nastro per decora-
zione
Descr.: tape for decorations

Col. 545 VERDE SALVIA

Col. 10 GIALLO

Col. 22 ROSA

MONTPELLIER  
Cod./Code NAGO650 
Conf./Pack.:  20 mt
Altezza mm/ Height mm: 40
Descr.: nastro per decorazione
Descr.: tape for decorations

Col. 21 ROSA
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MAGGIE
Cod./Code NAGO729
Conf./Pack.:  5mt
Altezza mm/ Height cm: 2,5
Descr.: nastro per decorazione
Descr.: tape for decorations

Col. 551 VERDE MELA

COCCHE
Cod./Code NAGO731 
Conf./Pack.:  5 mt
Altezza mm/ Height cm: 2,5
Descr.: nastro per decorazione
Descr.: tape for decorations

SCARLETT
Cod./Code NAGO734 
Conf./Pack.:  20 mt
Altezza mm/ Height cm: 4
Descr.: nastro per decorazione
Descr.: tape for decorations

Col. 31 AZZURRO

Col. 025 BEIGE

Col. 10 GIALLO

Col. 10 GIALLO

Col. 551 VERDE

Col. 01 BIANCO

XMASS TREE 
Cod./Code NAGO828 
Conf./Pack.:  20 mt
Altezza mm/ Height mm:15
Descr.: nastro per decorazione
Descr.: tape for decorations

Col. 353 AVIO

Col. 542 VERDE

WINTERMAGIE 
Cod./Cod NAGO829
Conf./Pack.:  20 mt
Altezza mm/ Height cm: 15
Descr.: nastro per decorazione
Descr.: tape for decorations

FIOCCO DI NEVE 
Cod./Code NAGO827 
Conf./Pack.:  20 mt
Altezza mm/ Height mm: 40
Descr.: nastro per decorazione
Descr.: tape for decorations

STELLE 
Cod./Code NAGO849   
Conf./Pack.:  20 mt
Altezza mm/ Height mm: 40
Descr.: nastro per decorazione
Descr.: tape for decorations

Col. 83/01 GRIGIO

Col. 353 AVIO
Col. 81 GRIGIO

Col. 20/26 ROSSO

Col.378 AVIO

SPACE STAR 
Cod./Code NAGO799 
Conf./Pack.:  4 mt
Altezza mm/ Height mm: 15
Descr.: nastro per decorazione
Descr.: tape for decorations

Col. 20/26 ROSSO

CACTUS 
Cod./Code NAGO935  
Conf./Pack.:  20 mt
Altezza mm/ Height mm: 40
Descr.: nastro per decorazione
Descr.: tape for decorations

Col. 52 CACTUS

NATURE
Cod./Code NAGO938  
Conf./Pack.:  10 mt
Altezza mm/ Height mm: 7
Descr.: nastro per decorazione
Descr.: tape for decorations

FLEUR  
Cod./Code NAGO947  
Conf./Pack.:  15 mt
Altezza mm/ Height mm: 25
Descr.: nastro per decorazione
Descr.: tape for decorations

Col. 543 VERDE Col. 01 BIANCO

Col. 313 AZZURRO

Col. 211 ROSA
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Col. 425 TORTORA

Col. 505 VERDE

Col. 750 GRIGIO

JULE  
Cod./Code NAMA3655  
Conf./Pack.:  20 mt
Altezza mm/ Height mm: 25
Descr.: nastro per decorazione
Descr.: tape for decorations

POMPON 
Cod./Code NAK05877
Conf./Pack.: 10 mt
Descr.: nastro per decorazione
Descr.: tape for decorations Col. -A TONI AZZURRI

GIPSY 
Cod./Code NAK08678 
Conf./Pack.:  10 mt
Descr.: nastro per decorazione
Descr.: tape for decorations

BOUCLE’ 
Cod./Code NAK41278-A 
Conf./Pack.:  10 mt
Descr.: nastro per decorazione
Descr.: tape for decorations

Col. -A TONI PASTELLO

Col. -B TONI FUCSIA

FROZEN 
Cod./Code NVFRO 
Conf./Pack.:  15 mt
Altezza mm/ Height mm: 25
Descr.: nastro per decorazione
Descr.: tape for decorations

Col. 10 ROSA

NASTRO PIZZO 
CUORE ORO
Cod./Code NAS315832 
Conf./Pack.:  10 mt
Altezza mm/ Height mm: 78
Descr.: nastro per decorazione
Descr.: tape for decorations

Tessuti / Fabrics

Col. 002 AVIO MELANGE Col. 003 GRIGIO MELANGE

LANA TRICOT
Cod./Code FTRIC 
Misura cm: 29x31
Confezione: 3 pz.
Descrizione: tessuto lavorato a maglia con 
filato 70% Lana e 30% Poliammide. Ideale per la 
realizzazione di pupazzeria ed accessori moda.
Size cm: 29x31
Packaging: 3 pcs.

Col. 002 BLU Col. 003 GRIGIO

Col. 004 MARRONE Col. 005 NERO

Col. 001 ROSSO

Cod./Code: FWINT 
Mis. cm: 26x31 
Spessore: / Conf.: 3 fg.
Descrizione: lana jacquard stampata fiocco di neve 
in 2 colori
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TESSUTO TECNO
Descrizione: Tecno è un Tessuto plastico double face (46%PL-53%PVC-1%PA) 
di nuova generazione, resistente e idrorepellente, 
di tendenza nei progetti moda, di facile lavorazione per cuciture a macchina.

Description: Tecno is a new generation plastic fabric double face (46%PL-53%PVC-1%PA), 
durable and waterproof, trendy and easy to stitch.

CASHMERE
Cod./Code: TECA
Mis. cm: 33x30
Conf.: 3 pz.

Cod./Code:  TECA
Size cm: 33x30 
Pack.: 3 pcs.

LOSANGHE
Cod./Code: TELO
Misura cm: 33x30
Confezione: 3 pz.

Cod./Code: TELO
Size cm: 33x30
Pack.: 3 pcs.

Cod./Code: TELO
Misura: h.150 x 1 mt

Cod./Code: TELO
Size: h.150 x 1 mt

Col. 09 SABBIA

Col. 06 ORO

Col. 03 BLU

Col. 05 ARGENTO

Col. 02 TIFFANY

Cod./Code: TECAM
Mis.: h.150 x 1 mt

Cod./Code: TECAM
Size: h.150 x 1 mt 

ASSORTIMENTO 9 SOGGETTI 
BIMBA  
Cod./Code FBMX01 
Confezione: 9 pz.
Colore: rosa
Descr.: assortimento bambina con 9 soggetti 
colore rosa

Packaging: 9 pcs.
Color: pink
Description: assortment 9 subject baby pink

ASSORTIMENTO 9 SOGGETTI 
BIMB0 
Cod./Code FBMX02
 Confezione: 9 pz.
Colore: azzurro
Descr.: assortimento bambino  
con 9 soggetti colore azzurro

Packaging 9 pcs.
Color light blue
Descr.: assortment 9 subject  
baby light blue
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PALLINE MULTICOLORE  
Cod./Code FBWW155-2
Confezione: 10 pz. 
Diametro mm: 20
Descrizione: palline di feltro multicolore  
per collane e bijoux 

Packaging: 10 pcs. 
Diameter mm: 20
Description: multicolor felt balls

MULTICOLORE E FANTASIA
Cod./Code FELFA 
Misura cm: 50x70
Spessore: 4 mm - Conf.: singola
Descr.: feltro interamente lavorato 
a mano  con lana di pecora 
merino 100%
Size cm: 50x70 - Thickness: 4 mm
Packaging: single - Description: hand made merino’s felt 100%

Col. 052 SPIRALI BORDEAUXCol. 051 SPIRALI ARANCIO

FELTRO NATURALE 100% LANA
Cod./Code FELTU
Mis. cm: 50x70
Spess.: 4 mm
Confezione: singola
Descrizione: morbido feltro intera-
mente lavorato 
a mano con lana di pecora merino 
100%

Size cm: 50x70
Thickness: 4 mm
Packaging: single
Description: hand made 
merino’s felt 100%

Acquisto Minimo  10 fg. assortiti

Col. 043 OCRA

Col. 009 LAVANDA

Col. 006 ACQUAMARINA Col. 018 AZZURRO Col. 025 ROSA

Col. 102 VIOLA

Col. 050 GIALLO CHIARO

Col. M029 GLICINE

PASTICCINI  
Cod./Code FBPAST01 
Conf.: 10 pz.
Colori: assortiti
Descr.: pasticcini in feltro per 
decorazioni

Pack.: 10 pcs.
Colors: assorted
Descr.: felt pastries for decorations

FELTRO ITALIANO 
Cod./Code FITFG
Misura mm: 50 x 75

Col. 876 
GRANO

Col. 877 
FUXIA

Col. 878 
SMERALDO

Col. 508 
VIOLA

Col. 870 
MARRONE

Col. 875 
GRIGIO 
SCURO

Col. 871 
AVIO

Col. 872 
IRLANDA
MELANGE

Col. 873 
ARANCIONE
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MARGHERITA GRANDE 
Cod./Code FBMAR 
Confezione: 1 pz. - Diametro cm: 5,5
Descrizione: margherita in feltro 
per decorazioni
Packaging: 1 pcs. - Diameter cm: 5,5 
Description: daisy for decorations

Col. 05 GRIGIO C58Col. 04 BIANCO C01

Col. 03 AZZURRO 
C20B

Col. 02 ROSA C15CCol. 01 ROSSO C10

Col. 03 AZZURRO C20B 

Col. 02 ROSA C15C 

Col. 06 ROSSO C10 Col. 05 GIALLINO 051 

Col. 01 LAVANDA C18B Col. 04 BIANCO C01 

FIORE 5 PETALI  
Cod./Code FBWW5P Confezione: 1 pz.
Diametro cm: 8
Descrizione: fiore a 5 petali in feltro per decorazioni

Packaging: 1 pcs.
Diameter cm: 8
Description: 5 petal flower for decorations

QUADROTTI 20X30 PURA LANA  
Cod./CodeFEQU
Misura cm/Size cm: 20x30
Spessore/Thickness: 2,5 mm
Confezione/Packaging: 10 pz./sh.
Descrizione: feltro in pura lana lavorato 
a mano 
Description: hand made pure wool 
felt sheet Col. C/14 VIOLA

Col. C/05A ARANCIONECol. 051 GIALLINO

Col. C/19 BLUETTE Col. C/20A TURCHESE CH.Col. C/16A MAGENTA

Col. C/08 MATTONE

Col. 006 TONI GRIGI

QUADROTTI 20X30 PURA LANA  
Cod./CodeFEQUA 
Misura cm:30x30
Spessore: 2 mm 
Confezione: 12 pz.  3 pz. per 4 colori in base alla tonalità)
Descrizione: feltro in pura lana lavorato a mano
Size cm: 30x30
Thickness: 2 mm
Packaging: 12 pcs. (3 pcs. for 4 colors)
Description: hand made pure wool felt sheet



O
U

TL
ET

186

Misura cm: 50x70
Descrizione: adesivi per la decorazione della casa in vinile ultraremovibile, facili da applicare e semplici da rimuovere senza residui di colla.
Deco Mural, adesivi decorativi applicabili su tutte le superfici lisce: pareti, porte, mobili, ceramica, legno, vetro... sulle pareti ruvide, polverose 
o umide è consigliabile fare prima  
una prova di aderenza. Decisa la definitiva 
collocazione premere con forza per ottenere  
una perfetta adesione

Size cm: 50x70
Description: decorative adhesive applicable on all over smooth surfaces: walls, doors, furnitures, pottery, wood, glass. Applicable also on all 
over rough, dusty or wet surfaces. It’s advisable make an adherence’s test before. Decò Mural it applies taking off the adhesive by the paper, 
positioning the theme on the surface without push for estimate the obtained effect. When the definitive collocation is decided, push with 
streght to obtain a perfect adhesion

Decò Mural

CASABLANCA
Cod./Code DEMUZ0512 
Conf./Pack. 2 fg/sh.

FIORI E POIS 
Cod./Code DEMUZ0528
Conf./Pack. 2 fg/sh.
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GIAPPONE
Cod./Code DEMUZ0519
effetto metallizzato
Conf./Pack. 2 fg/sh.

DAMASCO BORDEAUX
Cod./Code DEMUV503
Conf./Pack. 2 fg/sh.

DAMASCO BORDEAUX
Cod./Code DEMUV504
Conf./Pack. 2 fg/sh.

RIFLESSI DI LUCE
Cod./Code DEMUZ0532
effetto specchio 
Conf./Pack. 2 fg/sh.
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ETNICO
Cod./Code DEMUZ0521
bordure
Conf./Pack. 2 fg/sh.

AFRICA
Cod./Code DEMUZ0522
bordure
Conf./Pack. 2 fg/sh.

ROSE ROMANTICHE
Cod./Code DEMUZ0524
bordure
Conf./Pack. 2 fg/sh.

ARABESCO
Cod./Code DEMUZ0526
bordure
Conf./Pack. 2 fg/sh.
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BAMBOO
Cod./Code DEMUZ0531
Conf./Pack. 2 fg/sh.

KENZIA
Cod./Code DEMUZ0530
Conf./Pack. 2 fg/sh.

TRALCI DI EDERA
Cod./Code DEMUZ0542
Conf./Pack. 2 fg/sh.

EDERA
Cod./Code DEMUZ0523
bordure
Conf./Pack. 2 fg/sh.
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GRAPPOLI UVA
Cod./Code DEMUZ0525
bordure
Conf./Pack. 2 fg/sh.

AGRUMI
Cod./Code DEMUZ0536
Conf./Pack. 2 fg/sh.

INTRECCI D’OMBRE
Cod./Code DEMUZ0529
Conf./Pack. 2 fg/sh.

GIARDINO NAIF
Cod./Code DEMUZ0527
Conf./Pack. 2 fg/sh.
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SPACE
Cod./Code DEMU0535
effetto luminescente
Conf./Pack. 2 fg/sh.

LA CUCCIA DI LILLO E CLEO
Cod./Code DEMUZ0514
Conf./Pack. 2 fg/sh.

FUNNY CIRCUS
Cod./Code DEMUZ0533
Conf./Pack. 2 fg/sh.

TEDDY BEAR
Cod./Code DEMUZ0518
Conf./Pack. 2 fg/sh.
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LE FATINE
Cod./Code DEMUZ0515
effetto glitter
Conf./Pack. 2 fg/sh.

FONDO MARINO
Cod./Code DEMUZ0544
Conf./Pack. 2 fg/sh.

CUCCIOLI
Cod./Code DEMUZ0543
Conf./Pack. 2 fg/sh.

ANIMALI DELLA FATTORIA
Cod./Code DEMUZ0539
Conf./Pack. 2 fg/sh.
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ALBERO DI NATALE
Cod./Code DEMUZ0510
effetto glitter
Conf./Pack. 2 fg/sh.

BABBO NATALE
Cod./Code DEMUZ0509
Conf./Pack. 2 fg/sh.

GHIRLANDA BOTANICA
Cod./Code DEMUZ0517
Conf./Pack. 2 fg/sh.

SANTA CLAUS
Cod./Code DEMUZ0547
Conf./Pack. 2 fg/sh.

STELLA DI NATALE
Cod./Code DEMUZ0545
Conf./Pack. 2 fg/sh.

CHRISTMAS TREE
Cod./Code DEMUZ0546
Conf./Pack. 2 fg/sh.



1) Si accettano solo ordini effettuati via Fax, E-mail o Posta. 
Altri ordini ricevuti anche da nostri funzionari si intendono salvo 
approvazione di Renkalik Spa.
		
2) Non si accettano ordini con imponibile netto inferiore a Euro 
150,00.
		
3) Non si accettano ordini per quantità inferiori alle seguenti:
- 10 metri per colore su prodotti a metraggo in bobine (tele, 
similpelle, etc.)
- 10 fg. Per colore o disegno sulle carte a prescindere dal formato.
		
4) Il trasporto viene effettuato con corrieri convenzionati (in base 
al peso e alla zona di destinazione) in porto franco con addebito 
in fattura, oppure con corriere del cliente in porto assegnato (da 
specificare).
	
5) La merce viaggia a rischio esclusivo del Cliente, anche nel 
caso di trasporto affidato a corrieri convenzionati con Renkalik 
Spa.
		
6) Nel caso in cui, al ricevimento della merce, si riscontrassero 
danni sull’involucro del materiale,segnalare questa anomalia sul 
documento di trasporto del corriere. Questa procedura fa si che il 
corriere si renda responsabile del danno e quindi del risarcimento.
		
N.B.: Se ciò non avviene la Ditta Renkalik Spa non può inoltrare la 
richiesta danni e quindi procedere al rimbroso.
	
7) Eventuali contestazioni sulle merci consegnate dovranno 
essere comunicate per iscritto entro 8 gg. dal ricevimento. 
Trascorso tale termine Renkalik Spa si riterrà sollevata da ogni 
responsabilità.
		
8) Le forniture sono previste in contrassegno o mediante 
pagamento anticipato da effettuarsi tramite bonifico bancario:
- Banca BCC FELSINEA    IT 10 V 08472 36850 000001060148
		
Altre condizioni di pagamento sono da concordare con la sede.
		
9) Nel caso di ritorno di riba insolute procederemo all’addebito 
delle spese reclamate dalle banche, nostre spese contabili ed 
interessi di mora. E’ opportuno controllare la Vs. ragione sociale 
comunicando eventuali inesattezze e/o correzioni.
	
Le foto delle macchine o attrezzature del catalogo possono 
variare senza preavviso cambiando l’estetica del prodotto stesso, 
non sono quindi vincolati.

CONDIZIONI DI VENDITA



Via dell’Artigianato, 33
40057 Granarolo dell’Emilia (BO)

Tel. +39 051760604 / Fax +39  051761440
www.renkalik.it - info@renkalik.it

www.hobbycraft.it

cercate i nostri tutorial sul canale youtube
Renkalik Bologna 
e sui nostri social



renkalik 
VIA DELL’ARTIGIANATO, 33

40057 GRANAROLO DELL’EMILIA (BO) - ITALY
TEL. 051.760604 - FAX. 051.761440
www.renkalik.it - info@renkalik.it

www.hobbycraft.it
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